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ВСТУП

Земля з її грунтовим покривом є фізичною основою і невід’ємною складовою екосистем суші. У nроцесi реформування дiючої економiчної системи, земля, як економічний базис будь-якого кредитно-фінансового  ладу залишається основним надiйним ресурсом для оздоровлення економiчної ситуаціі в країнi.



У процесi радикальної змiни напрямiв соцiально-економiчного розвитку перед Україною постала проблема iстиного поліпшення стану навколишнього природного середовища. Адже через широкомасштабне недостатньо обгрунтоване застосування інтенсивних технологій вирощування сiльськогосподарських культур на схилових землях у 60 – 80-х роках, надмiрне розширення площі ріллі, вiдбувся процес порушення екологiчного збалансованого спiввiдношення площ ріллі, лук, лісів та водойм, а це негативно позначилося на стійкості агро ландшафтів, спричинено значну техногенну деградацiю грунтiв, їх кризових екологiчних ситуацiй.



Програма охорони земель Новгород-Сiверського району на 2014-2020 роки (далi Програма) розроблена вiдповiдно до Земельного кодексу України, Законiв України „Про охорону земель”, „Про землеустрiй"; „Про державний контроль за використаням і охороною земель", „Про охорону навколишнього природного середовища", враховуючи Програму використання  та охорони земель Чернігівської області на 2011-2020 роки, затверджену рішенням Чернігівської обласної ради від 25 березня 2011 року, iнших Програм та нормативно - правових актiв у сферi використання та охорони земель. 


Програма передбачає проведення проектно-вишукувальних робiт, які включають в себе топографо-геодезичнi вишукування.

          Ця програма грунтується на аналiзi сучасного стану земельних ресурсiв Новгород-Сiверського району,  визначає обсяги,  ефективнiсть та необхiднiсть заходiв в питаннях поліпшення земель з врахуванням існуючих наукових рекомендацiй.



Програма призначається для використання при поточному та перспективному плануваннi діяльності державних органiв, спецiально уnовноважених здійснюватити полiтику в галузi рацiонального використания та охорони земель.
РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Сучасний стан земельних ресурсів Новгород-Сіверського району

           Новгород-Сiверський район розташований на півночі України, площа його складає 180,4 тис.га.


В адмiнiстративно-територiальному вiдношеннi район роздiлений на 25 сільських і одну мiську ради та 88 населених пунктів, периметр району становить 330 км,  iз них: 53 км - кордон з Росiєю.



Земельний фонд Новгород-Сiверського району станом на 01.12.2013 року складає 180356га. Структура земельного фонду свідчить, що 101865 га (56,5%)  зайнято сільськогосподарськими  угіддями, з них ріллі - 72861 (71,5%), багаторiчних насаджень - 1270 (1,2%), сiножатей і пасовищ - 26170 (25,7%). Розоранiсть сiльськогосподарських угiдь 71,5%, ліси та інші лiсовкритi площi по району становлять 58516 га (32,4%).  


       У власностi i користуваннi rромадян знаходиться  77062 га, в т.ч. наданих : для  селянського (фермерського) господарства - 393 га (0,5%), особистого підсобного господарства - 4455 rа (5,8%), товарного сiльськогосподарського виробництва - 69052 га (46,8%), присадибнi земельні дiлянки - 2330 га (3,0%), садiвництва - 104,0 га (0,1%), городництва - 222 га (0,3%), сiнокосiння та випасання худоби - 491 га (0,6%). Землі закладiв, установ, організацій займають - 1109  га, промислових та iнших пiдириємств - 299 га, пiдприємств та органiзацiй транспорту, зв'язку 1293 га, органiзацiй, пiдприємств, установ природоохоронного, оздоровчого та iсторико-культурного призначення – 13,8 га, частини, пiдприємства, органiзацiї, установи оборони - 14,2 га, лiсогосподарськi підприємства-52065га (28,9%), водогосподарськi пiдприємства - 20 га.                                                      

          3емлi державної власностi, якi не надані у власність, користування складають 97099 га (53,8%), з них землі запасу складають 26562 га (14,7%), резервного фонду - 3658 rа (2,0%).



Структура земель за формами власностi:

          - державна - 99450 га (55,1%);

          - комунальна - 6285 га (3,5%)
          - приватна - 74615 га (41,4%).



Площа земельного фонду з розрахунку на одного мешканця (станом на 01.10.2013 року чисельність жителів району становить 28004 громадянина) становить 6,44 га, в тому числi сiльськогосподарських угiдь - 3,64 га.
1.2. Деградацiйнi процеси та їх вплив на стан земельних ресурсiв


У складi земельних угiдь Новгород-Сiверського району сiльськогосподарськi угiддя становлять 56,5 %.



3начна частина орних земель по причинi легкого механiчного складу грунтовоrо покриву, потенцiйно не стійкі як дo вiтрової так i до водної ерозiї. При iнтенсивнiй обробці структура таких земель руйнується i вони бiльш легко пiддаються ерозійним процесам, щo призводить до безповоротної втрати родючого шару грунту.                                    



Таким чином, стан використання та охорони земельних ресурсiв у районі характеризується як незадовiльний i має тенденцiю до погіршення iз значними диспропорцiями, зокрема: інтенсивним розвитком деградацiйних процесiв та наявнiсть площ деградованих земель; стихійним формуванням нових типів землекористування в ринкових умовах  шляхом оренди земельних часток (паїв), якi характеризуються нестабiльнiстю, дрiбноконтурнiстю, черезсмужжям; вiдсутнiстю програм комплексного вирiшення  питань щодо використання та охорони земель.



 Необхiднiсть розроблення Програми району зумовлена тим, що: системна економiчна криза охопила також сферу використання земельних ресурсiв; стан використання земельних ресурсiв характеризується незадовiльним екологічним станом земельних ресурсів, що  є однією з головних причин погіршення якості навколишнього природного середовища; розв'язання проблем у сфері  використання та охорони земель належить до прiоритетних напрямкiв державної полiтики при проведеннi соцiально-економiчних реформ, у тому числi, земельної реформи; реформування господарського комплексу повинно проводитися з достатнім гарантуванням економічної безпеки населення, вiдновлення стану навколишнього nриродного середовища, у тому числi, якiсного стану земель.

РОЗДІЛ ІІ. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І

ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ
2.1. Наміри і потреби використання земель
   Наміри та потреби використання земель в районі, визначені у загальнодержавних програмах економічного, науково-технічного, соціального, національно-культурного розвитку, охорони довкілля, інших державних програмах, схемах розвитку галузей економіки, передбачають необхідність значного скорочення площі ріллі та виробничих територій (особливо під відкритими розробками, кар’єрами, відповідними спорудами транспорту і зв’язку) з передачею вивільнених земель для інших видів використання.

   Територіальна організація потребує вдосконалення і поліпшення суспільного виробництва. Важливим методом використання земель сільськогосподарського призначення є їх екологічна оптимізація з урахуванням басейнової приналежності ділянок, наявності природних первісних осередків. Підвищення рівня потенційної і економічної родючості ґрунтів є стратегічним напрямком щодо інтенсифікації землеробства, удосконалення і зміцнення кормової бази тваринництва. 
Гостро стоїть проблема раціонального лісокористування, збереження та
відновлення лісів, оскільки їх безсистемні рубки призвели до негативних наслідків. Малозаліснені території потребують створення лісонасаджень.
   Слiд вiдмiтити, щo докорiнне полiпшення природних кормових уriдь за рахунок коштiв державного бюджету на територiї Новгород-Сiверського району проводилося i ранiше, але в останнi роки цi роботи не виконувалися. Передбачається розробити комплекс заходiв щодо  полiпшення деградованих земель, виконання якого забезпечить відновлення їх родючостi, дасть змогу одержувати дешевi й повноціннi корми  для  тваринництва i створювати економічностiйкi агроландшафти. 
          Серед стратегічних завдань щодо планування використання земель найважливішими на перспективу є:

  • зменшення розораності земельного фонду;

  • збільшення лісистості території;

  • поетапне встановлення екологічно збалансованого співвідношення земельних угідь в зональних системах землекористування;

  • дотримання екологічних вимог охорони земель при землевпорядкуванні територій;

  • заборона відведення особливо цінних сільськогосподарських угідь для несільськогосподарських потреб;

  • застосування економічних важелів впливу на суб’єкти землекористування.

2.2. Обсяг консервацiї земель
           3 метою покращення стану малопродуктивних та деградованих сiльськогосподарських уriдь передбачається виведення їх з iнтенсивного сiльськогосподарського виробництва на консервацію.
   Земельні ділянки можуть підлягати консервації за наявності:

   • порушення поверхні земельних ділянок у наслідок добування корисних копалин, тощо;

  • еродованих та перезволожених земель, земель із підвищеною кислотністю або засоленістю, земель, ґрунти яких забруднені хімічними речовинами й іншими видами забруднень, небезпечних для здоров’я людей;

  • малопродуктивних земель, ґрунти яких характеризуються негативними природними властивостями, низькою родючістю;

  • радіаційно небезпечних, радіоактивно забруднених або забруднених важкими металами та іншими хімічними елементами.

  Розробку проектів консервації необхідно поводити лише після проведення детальних ґрунтових обстежень, а також при використанні матеріалів агрохімічної паспортизації земель. Всього по району визначено 2263 га земель під консервацію, з них під заліснення  1530 га, під залуження 733 га.

  Під залісення виводяться сильно змиті та розмиті ґрунти, сіножаті та пасовища крутизною більше 10°, всі піщані і частина зв’язно-піщаних ґрунтів.

  Під залуження виводиться рілля крутизною більше 5°, в основному, середньо і сильнозмита, а також частина зв’язнопіщаних ґрунтів.

  Фінансування робіт з консервації деградованих та малопродуктивних земель, в тому числі, розробки проектів консервації з детальним грунтовим обстеженням, передбачене на 2014-2015 роки відповідною обласною Програмою за рахунок коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва на рахунок обласної ради в сумі 75 тис. грн.
2.3. Культуртехнічні заходи,  рекультивація  порушених земель
   Щорічні незначні зменшення порушених та відпрацьованих площ пояснюється тим, що на проведення робіт по рекультивації цих земель протягом останніх років ні з державного, ні з місцевих бюджетів не виділяються відповідні кошти. Заходи по проведенню робіт з рекультивації земель здійснюються в останній час лише за рахунок землекористувачів.

           По Новгород-Сіверському району обліковується 254 га порушених земель, всього відпрацьованих земель - 135 га.         
           3 метою покращення стану природних кормових угiдь передбачається  проведення значного обсягу культуртехнічних робiт.

           Одним iз видiв цих робiт при відведенні еродованих ареалів на їх оздоровлення є залуження їх багаторiчними травосумiшами. Травостiй у природних кормових угiддях полiпшують підсівом  трав із застосуванням боронування, дискування або фрезування дернини, щілювання і внесення добрив.


При проведенні поліпшення травостою, залуження еродованих земель доцільно застосовувати комплексну систему органiзацiї культурного сiнокосопасовищного використання територiї, яка включає такi заходи: 

           -    розмежування площ, вiдведених на оздоровлення;
           -    сiнокiсне, пасовищне або змiшане використання;

           -  поліпшення сiножатей і пасовищ iз застосуванням на бiльш зручних площах методiв їх докорiнного поліпшення, якi можливi також для створення штучних сiножатей і пасовищ;

           -   створення на залужених землях мережi захисних лiсових насаджень з включенням у них  лісосмуг і  залiснення ярiв, балок та зсуво-небезпечних ділянок, що  сприяє кращому зволоженню територiї.

2.4. Протиерозійні гідротехнічні заходи
   Протиерозійні гідротехнічні споруди є невід’ємною частиною комплексу протиерозійних заходів. Будівництво їх передбачається в тих місцях, де є необхідність зарегулювання остаточного поверхневого стоку після здійснення агротехнічних та лісомеліоративних заходів.

Внаслідок недотримання власниками та землекористувачами земельних ділянок вимог агротехніки використання сільськогосподарських угідь та ведення культури землеробства, в районі виникла нагальна потреба у будівництві нових протиерозійних водозатримуючих валів, водоскидних споруд та протиерозійних ставків.

           На період 2014-2020 рр. на території району заплановано побудувати 1 протиерозійний ставок, 4 водоскидні споруди та спорудити вали - канави довжиною 6 км.  Передбачене фінансування по Програмі використання та охорони земель Чернігівської області на 2011-2020 роки на 2014 рік  за рахунок коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва на рахунок обласної ради  в сумі 610 тис. грн.
2.5. Визначення втрат сільськогосподарського і лісогосподарського
виробництва, які підлягають відшкодуванню та порядок їх використання
   Постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 1997 року №1279 визначено розміри та Порядок визначення втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, які підлягають відшкодуванню. З метою подальшого вдосконалення визначення втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, які підлягають відшкодуванню, установлено, що розміри втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, які підлягають відшкодуванню, визначаються за нормативами.
   Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Бюджетного кодексу» від 8 липня 2010 року № 2457 статтю 209 Земельного кодексу України викладено в наступній редакції:  

   1. Втрати сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, зумовлені вилученням сільськогосподарських угідь, лісових земель та чагарників, підлягають відшкодуванню і зараховуються до відповідних бюджетів у порядку, визначеному Бюджетним кодексом України 
   2. Кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, використовуються на освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення нормативної грошової оцінки землі. Використання цих коштів на інші цілі не допускається.
  Станом на 01.12.2013 року залишок коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, становить у  районному бюджеті  61,82 грн. та бюджеті  Дігтярівської сільської ради -196,15 грн. 
2.5.1. Проведення робіт з нормативної грошової оцінки
земель населених пунктів


 Згідно чинного законодавства використання землі в Україні є платним. Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру, а основою об’єктивного оподаткування є грошова оцінка земель, в залежності від якої визначається розмір сплати земельного податку або орендної плати. Крім того, дані грошової оцінки земель необхідні при передачі земель у власність, спадщину, під заставу, при даруванні, купівлі-продажу земельної ділянки та права оренди, ціноутворенні, обліку сукупної вартості основних засобів виробництва, визначення розміру внесків до статутних фондів акціонерних товариств, об’єднань, кооперативів, тощо. Грошова оцінка земель є базою економічного регулювання земельних відносин та сприяє формуванню фінансово-економічної бази місцевого самоврядування. 


Нормативна грошова оцінка  земель проведена по всіх населених пунктах району. Наразі перед місцевими радами та землевпорядною службою району стоїть завдання своєчасного оновлення технічної документації з нормативної грошової оцінки, розробленої раніше. Адже відповідно до Закону України „Про оцінку земель” термін дії нормативної грошової оцінки земель населених пунктів становить 5-7 років, і після його закінчення технічна документація втрачає актуальність. 

            Фактично до 2020 року необхідно оновити нормативну грошову оцінку усіх населених пунктів району. У 2014 році планується виконати роботи з оновлення  технічної документації з нормативної грошової оцінки земель 11 населених пунктів Буда-Вороб’ївської, Вороб’ївської та Чайкинської сільських рад на загальну суму 28,9 тис. грн. За виконані роботи будуть використані кошти місцевих бюджетів сільських рад. У 2015 році необхідно буде оновити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель 36 населених пунктів 9 сільських рад.
2.5.2. Проведення інвентаризації земель за межами населених пунктів


Метою проведення інвентаризації земель є створення інформаційної бази для ведення державного земельного кадастру, регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних ресурсів, ефективного та об’єктивного оподаткування.



Обліковим об’єктом інвентаризації є земельна ділянка, що знаходиться у власності або користуванні юридичних та фізичних осіб.



З метою визначення достовірної кількості землевласників і землекористувачів, площ земельних ділянок, які знаходяться в них у власності та в користуванні, а також визначення меж та площ земель державної та комунальної власності в межах та за межами населених пунктів необхідно проведення інвентаризації земель. Зазначені матеріали, затверджені в установленому порядку і прийняті до обліку, дадуть змогу збільшити надходження від плати за землю до бюджетів місцевих рад. 
2.5.3.Проведення робіт по розробці схем землеустрою та техніко-економічних обґрунтувань використання і охорони земель
           Схеми землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель адміністративно-територіальних утворень розробляються з метою визначення перспективи щодо використання та охорони земель, для  підготовки обґрунтованих пропозицій у галузі земельних відносин, організації раціонального використання та охорони земель, перерозподілу земель з урахуванням потреби сільського, лісового, та водного господарств, розвитку сіл,  міста, територій оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного призначення, природо-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення.
          Фінансування робіт по розробленню схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель передбачається здійснювати за рахунок державного та місцевого бюджетів. Необхідність коштів на розроблення схем по району становить 97 тис. грн.
РОЗДІЛ ІІІ. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

  Визначено два етапи реалізації заходів Програми відповідно до гостроти потреби в них, наявності матеріально-технічних, фінансових і трудових ресурсів, рівня нормативно-правового і нормативно-технічного забезпечення.

  На першому етапі виконання Програми (до 2016 р.) передбачається здійснити найбільш невідкладні і ефективні заходи щодо використання та охорони земель, які забезпечуватимуть досягнення суттєвого економічного і соціального ефекту, припинення деградації ґрунтів на найбільш напружених територіях.

На другому етапі виконання програми (2017-2020 рр.) передбачається впровадження заходів на територіях з відносно задовільним станом земельних ресурсів.
РОЗДІЛ ІV. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ


Потреба в коштах і джерелах фінансування для забезпечення обсягів робіт, передбачених Програмою, визначена відповідно до чинного законодавства. Основою для розрахунків є Закони України „Про охорону земель”, „Про плату за землю”, „Про землеустрій”. Питомі показники вартості обсягів робіт визначені по нормативах і даних, що фактично склалися.



Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок коштів державного бюджету (фінансування робіт з інвентаризації сільськогосподарських земель державної власності та Програми „Ліси України”), місцевих бюджетів (кошти від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва), власників землі і землекористувачів, а також інших джерел, передбачених законом.



Створення лісових насаджень за проектами консервації передбачається за державні бюджетні кошти, передбачені Державною програмою „Ліси України”.



За рахунок коштів місцевих бюджетів (кошти від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва) здійснюється:

          • освоєння земель для сільськогосподарських потреб (рекультивація

покинутих господарських дворів, хуторів і т.д.); 


• проведення робіт з розробки схем землеустрою та техніко-економічних 
обґрунтувань використання та охорони земель;


• консервація еродованих, деградованих та малопродуктивних земель;

          • поліпшення сільськогосподарських угідь;

          • проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів та її оновлення;

          • інвентаризація земель за межами та в межах населених пунктів;

          • виконання робіт щодо відновлення земель, якщо погіршення їх якості відбулось не з вини власників і користувачів земельних ділянок;

          • будівництво та реконструкція протиерозійних гідротехнічних споруд;

          • економічне стимулювання впровадження заходів щодо використання та охорони земель і підвищення родючості ґрунтів відповідно до регіональних програм;

          • створення лісосмуг, насадження по берегах річок, на ярах, балках та пісках;

          • здійснення інших заходів щодо охорони земель;

          • впровадження автоматизованої системи контролю за станом використання та охороною земель;

          • вапнування кислих ґрунтів.


      За рахунок коштів землевласників та землекористувачів здійснюється:

         • проведення культуртехнічних робіт;

         • проведення протиерозійних агротехнічних заходів;

         • залуження деградованих і малопродуктивних орних земель;

         • поліпшення сіножатей і пасовищ;

         • внесення органічних і мінеральних добрив;

         • вапнування кислих ґрунтів;

         • гіпсування солонцевих ґрунтів;

         • внесення органічних і мінеральних добрив.


Загальна вартість необхідного комплексу робіт по збереженню родючості ґрунтів та розробці відповідних проектів щодо їх проведення та забезпечення авторського нагляду та інших заходів передбачених Програмою буде визначатися конкретним кошторисом і фінансуватися в залежності від наявності коштів у відповідних бюджетах та в міру додаткових надходжень від втрат від сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва на конкретний рік згідно плану-кошторису здійснення заходів з охорони земель та їх фінансування.



Передбачені програмою обсяги фінансування заходів підлягатимуть коригуванню, виходячи з можливостей місцевих бюджетів району та об’єму виконання робіт, згідно напрямків діяльності та заходів з охорони земель зазначених у додатку до Програми.
РОЗДІЛ V. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА
КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
   З урахуванням виділених на реалізацію програми засобів щорічно уточнюються цільові показники, обсяги робіт, організується оформлення бюджетних заявок і відповідних контрактів на конкурсній основі з її виконавцями. Звіти за рік надаються до 1 січня наступного року.

   Контроль за виконанням заходів Програми покладається на управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, відділ Держземагентства у Новгород-Сіверському районі.

   Завданням контролю за реалізацією Програми є забезпечення виконання заходів і завдань в установлені строки, досягнення передбачених цільових показників, забезпечення використання фінансових, матеріально-технічних та інших ресурсів за призначенням.

  У процесі здійснення заходів та завдань, передбачених Програмою, проводиться моніторинг її реалізації.

  Відділ Держземагентства у Новгород-Сіверському районі в разі необхідності вносить пропозиції до районної ради щодо коригування заходів і завдань Програми.

   Однією з передумов подальшого реформування земельних відносин є запровадження сучасного інформаційного забезпечення ринку землі та процесів по управлінню земельними ресурсами. Джерелом такої інформації повинна слугувати автоматизована система, головною метою запровадження якої є контроль за станом використання і охорони земельних ресурсів області.

   Об’єктом автоматизації АС є земельні ресурси району, які дають змогу створити єдину систему заходів по встановленню факту виникнення або припинення існування земельної ділянки, як об’єкта права власності і права користування та всебічного вивчення її правового, природного та господарського стану шляхом здійснення реєстрації земельних ділянок та прав власності, кадастрових зйомок, бонітування ґрунтів, оцінки земельних ділянок та обліку кількості та якості земель.
РОЗДІЛ VI. ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
   Виконання передбачених Програмою заходів і завдань дасть змогу:

   • оптимізувати структуру земельних угідь;

   • зменшити сільськогосподарську освоєність і розораність території;

   • збільшити площі земель з природними ландшафтами до рівня, достатнього для збереження ландшафтного і біологічного різноманіття;

   • створити єдину та завершену систему лісомеліоративних насаджень у долинах річок і на вододілах, довести рівень лісистості до Європейського рівня;

   • здійснити консервацію деградованих, малопродуктивних і техногенно забруднених земель шляхом залуження (самозалуження) та заліснення;

   • здійснити рекультивацію порушених земель;
   • провести нормативну грошову оцінку земель населених пунктів;

   • виконати роботи з інвентаризації земель за межами населених пунктів;

   • створити та упорядкувати водоохоронні зони і прибережні смуги водних об’єктів, запровадити особливий режим використання земель на ділянках витоку річок;

   • розробити природно-сільськогосподарське, еколого-економічне, ґрунтово-ерозійне та інші види районування земель, які узагальнюють уявлення про земельний фонд і є основою інформаційної бази та обґрунтування системи природоохоронних заходів;

   • запровадити цілісну систему нормативно-правових та нормативно-технічних актів у галузі використання та охорони земель;

   • запровадити періодичне ґрунтове обстеження;

   • вдосконалити моніторинг на землях всіх форм власності;

   • посилити державний характер землеустрою і вдосконалити управління в галузі використання та охорони земель.

   Поетапна реалізація Програми шляхом здійснення комплексу організаційних, правових, еколого-економічних та інших заходів дозволить зупинити процеси деградації ґрунтового покриву, мінімізувати, перш за все, ерозійні процеси, створити стійку систему нарощування біоресурсного потенціалу земель та підвищити економічну ефективність їх використання.

   В економічній сфері – підвищення ефективності суспільного виробництва завдяки більш раціональному використанню природно-ресурсного потенціалу земель, демографічних, природних та економічних ресурсів, поселенської мережі та ін.

   В екологічній сфері – раціональне використання та охорона земель, збагачення довкілля природними елементами ландшафтів, забезпечення техногенно-екологічної безпеки життєдіяльності людини шляхом обґрунтування, зокрема, екологічно-припустимих рівнів та режимів використання земель та ін.

   У соціальній сфері – це створення та підтримання повноцінного життєвого середовища, збереження та створення нових робочих місць, усунення суттєвих регіональних відмінностей в умовах життя, забезпечення рівнодоступності всіх громадян до ресурсів людського розвитку.

  Щорічне використання коштів місцевих бюджетів (кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва) здійснюється на підставі розпорядження голови районної державної адміністрації за переліком видів та обсягів робіт, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

   Перелік складається відповідно до клопотань та пропозицій сільських, міської та районної рад щодо проведення робіт з охорони та поліпшення земель.

   Виконавці робіт з охорони та поліпшення земель за кошти місцевих бюджетів визначаються відповідно до Закону України “Про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти”.

  Додаток  є невід’ємною частиною Програми.

                                                                                                                                                                       Додаток 
                                                                                                                                                                       до Програми охорони земель

                                                                                                                                                                       Новгород-Сіверського району на 2014-2020 роки 
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