Звернення 
депутатів Новгород-Сіверської районної ради

до Верховної Ради України


Україна переживає революційні дні внаслідок недолугих дій уряду Азарова та злочинної бездіяльності Президента України В.Януковича. Спецпризначенцями «Беркута» та інших силових структур при відвертому потуранні Міністра внутрішніх справ В.Захарченка було використано вогнепальну зброю проти учасників протестів на Майдані. 


Впродовж 18-21 лютого 2014 року Україна втратила десятки своїх кращих синів, тисячі отримали поранення. 


Початок роботи українського парламенту додає сподівань на врегулювання ситуації в країні. Разом з тим, враховуючи подальше існування чинника великої напруги у суспільстві та виходячи з необхідності пошуків шляхів стабілізації української громади Новгород-Сіверська районна рада звертається  до Верховної Ради України. 

Ми, депутати Новгород-Сіверської районної ради засуджуємо силові дії влади, спрямовані проти мирних протестувальників, і звертаємося до Верховної Ради України з вимогами зупинити кровопролиття.


Просимо висловити недовіру: голові Служби безпеки України                        О.Якименку, генеральному прокурору України В.Пшонці, в.о. міністра оборони України П.Лебедєву, в.о. міністра МВС В.Захарченку  за використання силовиками вогнепальної зброї проти демонстрантів, в результаті чого загинули десятки українців та не було забезпечено правопорядок у державі.

Закликаємо зупинити корумповану діяльність влади, а відтак оголосити недовіру Президенту, логічним завершенням якої має бути його відставка та притягнення до кримінальної відповідальності.

Звертаємося до народних депутатів України - наших земляків та які закріплені за нашою територією: Ю.Мірошниченка, І.Рибакова, В.Лещенка,     Р.Марцінківа, Р.Князевича та наголошуємо,  що громадськість контролює всі їхні заяви, голосування, реакції та засуджує антинародний закон «Про амністію» Ю.Мірошниченка.

Виступаємо з пропозицією провести позачергові вибори до Верховної Ради України.



Засуджуємо дії уряду і пропонуємо порушити питання про його відставку.
               Прийнято

                                                                 на двадцять третій (позачерговий) сесії

                                                         районної ради шостого скликання

                                  22 лютого 2014 року

