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 Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань  гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді
РЕКОМЕНДАЦІЇ
23 липня 2014 року

м. Новгород-Сіверський

Про організацію літнього 
відпочинку та оздоровлення

дітей району у 2014 році


Заслухавши інформацію про організацію літнього  відпочинку та оздоровлення дітей району у 2014 році, постійна комісія відмічає, що організація оздоровлення  та відпочинку дітей здійснюється відповідно до  Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Програми оздоровлення та відпочинку дітей Новгород-Сіверського району на 2014-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 грудня 2013 року. 

Усіма видами оздоровлення та відпочинку  в 2014 році в районі планується охопити 73% дітей шкільного віку. У 24 закладах відпочинку  з денним  перебуванням школярів на сьогодні  відпочило 1090 дітей. 18 червня розпочав роботу позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку дітей «Десна», з 23 червня – позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Лісова казка» на базі Краснохутірської загальноосвітньої школи-інтернату. Особлива увага приділяється оздоровленню дітей пільгових  категорій, зокрема за сприяння обласного відділення Дитячого фонду України та благодійних організацій 12 дітей пільгових категорій  направлені на відпочинок за кордон, 20 дітей соціально вразливих категорій за сприяння Департаменту сім’ї, молоді та спорту  обласної державної адміністрації  оздоровились за межами області.

В цілому  на фінансування оздоровчої кампанії планується виділити  208 тис. грн  з районного бюджету, залучити 80 тис. грн. спонсорських коштів  та 150 тис. грн  коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

Виходячи з вищевикладеного,  з метою забезпечення належної організації оздоровлення та відпочинку дітей постійна комісія рекомендує:
Районній державній адміністрації: 
Забезпечити виконання  заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей Новгород-Сіверського району на 2014-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 грудня 2013 року;

організувати оздоровлення дітей, які переселилися в район і потребують допомоги внаслідок надзвичайної ситуації, що склалася в східних районах України.
Голова постійної комісії                                                           П. О. Плотніков
