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 Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань  гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді
РЕКОМЕНДАЦІЇ
22 жовтня 2014 року

м. Новгород-Сіверський

Про хід виконання районної Програми 

«Розвиток фізичної культури і спорту 

у Новгород-Сіверському районі на 

період до 2015 року»

Заслухавши інформацію завідувача сектору у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації про хід виконання районної Програми «Розвиток фізичної культури і спорту у Новгород-Сіверському районі на період до       2015 року», комісія відмічає, що у районі працюють секції з футболу, баскетболу, волейболу, спортивної гімнастики, легкої атлетики, спортивного туризму, боксу.


Велике значення для якісного проведення фізкультурно-оздоровчої роботи, зростання досягнень спортсменів району, збільшення кількості підготовлених спортсменів-розрядників має матеріально-технічна спортивна база. Наявного спортивного інвентаря та обладнання недостатньо для якісного проведення занять фізичною культурою та спортом, крім цього, дане обладнання, у переважній більшості, застаріле. 
Виходячи з вищевикладеного постійна комісія рекомендує:


1. Відділу у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації:


збільшувати від загальної чисельності населення кількість громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;


сприяти отриманню районом багатофункціональних ігрових спортивних майданчиків зі штучним покриттям та майданчиків з тренажерним обладнанням.   


2. Районній державній адміністрації щороку виділяти з районного бюджету кошти на придбання спортивного інвентарю і обладнання, ремонту та оснащення спортивних споруд, добудови  спортивної зали для ігрових видів спорту відділу освіти районної державної адміністрації
Голова постійної комісії                                                        П. О. Плотніков                                             
