Протидія корупції - обов’язок кожного
Вже майже 20 років в нашій Державі діють закони антикорупційного спрямування, які визначають основні засади запобігання та протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, відшкодування завданої внаслідок вчинення корупційних правопорушень шкоди, поновлення порушених прав, свобод чи інтересів фізичних осіб, прав чи інтересів юридичних осіб, інтересів держави.          

Корупція стала однією з головних загроз для розвитку  країни, оскільки вона заважає нормальному функціонуванню інститутів держави, охоплюючи як загально-соціальне, так і правове поле життєдіяльності суспільства.
 Нещодавно прийняті антикорупційні закони передбачають реформування системи протидії корупції відповідно до міжнародних стандартів, відкриття доступу до інформації Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

Також законами визначено зміст та порядок застосування превентивних антикорупційних механізмів, правила щодо усунення наслідків корупційних правопорушень. Крім того передбачається створення Національної комісії з питань запобігання корупції та  спеціального державного правоохоронного органу, основним завданням якого є протидія кримінальним корупційним правопорушенням, вчиненим вищими посадовими особами, які становлять загрозу національній безпеці.
І хоча   Державна фінансова інспекція України не належить до органу,  завданням якого є протидія корупційним правопорушенням, проте   згідно  Положення  про  Державну  фінансову інспекцію України, Інспекція  входить  до  системи органів   виконавчої   влади  і  забезпечує реалізацію державної політики у сфері державного фінансового контролю за використанням і  збереженням  державних  фінансових ресурсів, необоротних та інших активів,  правильністю визначення потреби в бюджетних коштах та взяттям зобов'язань,  ефективним використанням коштів і майна, тощо.
Отже   виходячи з основних завдань  що покладені на  Держфінінспекцію її можно впевнено віднести  до   суб'єкту, який бере участь у запобіганні, виявленні, припиненні корупційних правопорушень та відновленні порушених  інтересів Держави.
 В практичній роботі державні фінансові інспектори стикаються зі значною кількістю проявів корупції  в різних її формах: сприяння у незаконному отриманню   субсидій,   дотацій чи інших виплат, надання  неповної чи недостовірної інформації громадянам, незаконне сприяння учасникам процедур державних закупівель, надання незаконних переваг під час прийняття рішень посадовими особами  органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, тощо. Загалом майже на всіх  етапах фінансово-господарської діяльності підприємств та  стадіях виконання бюджету прояви корупції  можуть мати  негативні наслідки   для державного сектору економіки, а отже повсякдення робота  інспекторів  має  вагомий вплив на протидію  корупції у державних фінансах.

Слід відмітити що останнім часом органами Держфініспекції значно активізовано роботу в цьому напрямку, а особливо  взаємодію з правоохоронними органами шляхом проведення міжвідомчих нарад на яких визначаються спільні заходи по виявленню та профілактиці корупційних проявів. І такі заходи  мають практичний результат. 

Так вже в І кварталі поточного року за переданими Новгород-Сіверською міжрайонною держфініспекцією  матеріалами ревізії правоохоронним органом  було  відкрите кримінальне провадження  за ознаками  заволодіння державним майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем.  
Поряд з тим не повинна стояти осторонь  у протидії корупції   і громадськість, адже  антикорупційним законодавством   значно розширено права  та державний захист осіб, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції. 
З метою оперативного   реагування -  інформацію про вчинення   правопорушень пов»язаних з використанням і  збереженням  державних  фінансових ресурсів можна повідомити   Новгород-Сіверській міжрайонній держфінінспекції за поштовою адресою: вулиця Червона Площа, 48/1, м. Семенівка, Чернігівська  область, 15400, телефон (259) 2-18-31 та   вулиця Поштова,13, м.Новгород-Сіверський, Чернігівська область, 16000, телефон (258) 23281.

Також, враховуючи  актуальність питань, що досліджуються контрольними заходами,   всі бажаючі можуть  звернутись на “телефон довіри” –  (259) 2-18-31 або (258) 2-32-81.
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