              1                          План  роботи  на  червень
Новгород-Сіверською міжрайонною державною фінансовою інспекцією, в  червні  місяці поточного  року, відповідно до  п.6.3.2.1 Плану   на ІІ кв 2015, проводиться ревізія   фінансово-господарської діяльності Новгород-Сіверської центральна  районна лікарні iм.I.В.Буяльського   за період   з 01.08.2011  по  30.05.2015 року 
В ході проведення  зазначеного контрольного заходу  будуть досліджуватись питання щодо наповнення та виконання бюджету;  використання бюджетних коштів, збереження комунального майна, стан ведення бухгалтерського обліку та  достовірність фінансової звітності. 

Враховуючи  актуальність питань, що досліджуються контрольним заходом   всі бажаючі можуть  звернутись на “телефон довіри” –  (258) 2-32-81.

          Метою функціонування “телефону довіри” є надання працівниками Інспекції, в межах компетенції, визначеної законодавством, інформаційно-консультативних послуг громадськості з питань здійснення державного фінансового контролю; фіксації повідомлень про порушення чинного законодавства при витрачанні бюджетних коштів, використанні державного чи комунального майна об’єктами, підконтрольними органам служби.
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