Про зміни в антикорупційному законодавстві
 
Верховною Радою України прийнято Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII «Про запобігання корупції» (далі-Закон),  який введено в дію 26.04.2015.

Згідно нового Закону буде створено центральний орган виконавчої влади зі спеціальним статусом - Національне агентство з питань запобігання корупції, повноваження якого включатимуть формування та реалізацію антикорупційної політики, проведення аналізу стану запобігання та протидії корупції, здійснення контролю та перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зберігання та оприлюднення таких декларацій, проведення моніторингу способу життя осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та інше. 
Законом визначено низку правил щодо запобігання проявам корупції, серед яких обмеження щодо використання службового становища, одержання подарунків, сумісництва та суміщення державної служби з іншою оплачуваною діяльністю, щодо спільної роботи близьких осіб в умовах прямого підпорядкування один одному, а також обмеження щодо осіб, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

Одночас слід зазначити що на відміну від попереднього  Закону  обмеження щодо спільної  роботи близьких осіб  тепер розповсюджуються і на осіб, які працюють  в галузі освіти, науки, культури, охорони здоров»я, фізичної культури та спорту.

Також новим Законом уточнено форму власності  та  організаційно-правову форму юридичних та фізичних осіб  з якими уповноваженим на виконання функцій держави  особам після припинення діяльності,   заборонено  протягом року з  дня припинення такої діяльності укладати трудові договори або вчиняти правочини у  сфері  підприємницької діяльності.
Отже кожен державний службовець з метою запобігання корупції  повинен  знати про зміни в антикорупційному законодавстві та суворо дотримуватись обмежень визначених таким законодавством. 
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