Протокол 

 засідання постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району 

від 15 червня  2015 року                                                      м. Новгород-Сіверський
Засідання постійної комісії районної ради  з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району відкрив та вів голова постійної комісії Гавриленко І.І.
До складу постійної комісії  районної ради  з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 10 депутатів.

На засіданні присутні депутати: Гавриленко І.І., Дерлеменко І.С.,                       Зюзько І.П., Коврижко Л.Ф.,  Полуторний В.І.,  Радченко В.М.
         Відсутні депутати: Андрос М.І., Бикова Н.О., Острик М.В., Шурига І.М.
         У роботі комісії приймали участь запрошені: начальник фінансового управління райдержадміністрації Бикова О.М., головний спеціаліст виконавчого апарату районної ради Стоян Л.В.
Порядок денний:
         1. Про погодження проекту спільного розпорядження голови райдержадміністрації та  голови районної ради «Про виділення коштів».

     Інформує: Бикова О.М., начальник фінансового управління  райдержадміністрації  

         2. Про розгляд рекомендацій адміністративної колегії Чернігівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України.
       Інформує: голова постійної комісії  з питань бюджету та управління об’єктами  комунальної власності району  Гавриленко Іван Іванович                
 (Порядок денний затверджено одноголосно)

I. СЛУХАЛИ: 

Бикову О.М., начальника фінансового управління райдержадміністрації, щодо збільшення на 26,7 тис. грн надходження загального фонду районного бюджету за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету для фінансування видатків на виконання доручень виборців депутатами обласної ради та здійснення передачі коштів у сумі 13,0 тис. грн із загального до спеціального фонду районного бюджету.
ВИСТУПИЛИ:

         Гавриленко І.І., який пояснив необхідність погодження даного розпорядження «Про виділення коштів» для подальших внесень відповідних змін фінансовому управлінню райдержадміністрації до показників районного бюджету та  подання їх на розгляд і затвердження сесії районної ради.

ВИРІШИЛИ: 

Проект спільного розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради «Про  виділення коштів» погодити.                             

II. СЛУХАЛИ:                                                                                                                                                                    

         Голову постійної комісії  з питань бюджету та управління об’єктами  комунальної власності району  Гавриленка І.І. про розгляд рекомендацій адміністративної колегії Чернігівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо проекту рішення «Про внесення змін до нормативно-правових актів з питань управління майном спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району». 
        Гавриленко І.І. наголосив, що згідно Положення про порядок погодження з органами Антимонопольного комітету України рішень органів влади, органів адміністративно-господарського управління та контролю, органів місцевого самоврядування щодо демонополізації економіки, розвитку конкуренції та антимонопольного регулювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету №4-р від 01.04.1994, погодженню підлягають проекти рішень з питань оренди майна. 
       За результатами розгляду звернення Новгород-Сіверської районної ради про погодження вищезазначеного проекту рішення були надані рекомендації, які необхідно врахувати в проекті рішення.

ВИСТУПИЛИ: 

Зюзько І.П., Радченко В.М.
ВИРІШИЛИ:
       З метою запобігання порушенням конкуренційного законодавства та дій, що можуть мати негативний вплив на конкуренцію, врахувати рекомендації адміністративної колегії Чернігівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України в проекті рішення «Про внесення змін до нормативно-правових актів з питань управління майном спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району»  
Голосували «за»  -  одноголосно

 Голова постійної комісії                                         І. І. Гавриленко
