Протокол 

 засідання постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району 

від 18 травня  2015 року                                                      м.Новгород-Сіверський
Засідання постійної комісії районної ради  з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району відкрив та вів голова постійної комісії Гавриленко І.І.
До складу постійної комісії  районної ради  з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 10 депутатів.

На засіданні присутні депутати: Гавриленко І.І., Дерлеменко І.С.,                       Зюзько І.П., Коврижко Л.Ф.,  Полуторний В.І.,  Радченко В.М.
         Відсутні депутати: Андрос М.І., Бикова Н.О., Острик М.В., Шурига І.М.
         У роботі комісії приймали участь: головний спеціаліст виконавчого апарату районної ради Стоян Л.В.
Порядок денний:







     Про експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта - проекту рішення районної ради «Про внесення змін до нормативно-правових актів з питань оренди майна спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району».
Інформує: голова постійної комісії  з питань бюджету та управління об’єктами   комунальної власності району  Гавриленко Іван Іванович;
головний спеціаліст виконавчого апарату районної ради Стоян Людмила Володимирівна                  
 (Порядок денний затверджено одноголосно)
      По питаннях порядку денного:
 СЛУХАЛИ:

        Гавриленка І.І., який проінформував, що на розгляд комісії був поданий проект регуляторного акту - проект рішення «Про внесення змін до нормативно-правових актів з питань оренди майна спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району» для вивчення та підготовки експертного висновку щодо регуляторного впливу внесеного проекту регуляторного акта.

        Наголосив, що висновок комісії разом з проектом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу подається до уповноваженого органу для підготовки пропозицій щодо удосконалення проекту відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Стоян Л.В. проінформувала про те, що прийняття рішення районної ради «Про внесення змін до нормативно-правових актів з питань оренди майна спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району» надасть можливість:  привести Положення про порядок передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, міста Новгород-Сіверського району в оренду; Положення про порядок проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, міста Новгород-Сіверського району; Типовий договір оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних  громад сіл, міста Новгород-Сіверського району до вимог чинного законодавства; підвищити ефективність використання майна спільної власності територіальних  громад  Новгород-Сіверського району; удосконалити та деталізувати процедуру проведення конкурсу на право оренди комунального майна району; створити єдиний підхід належного правового оформлення орендних правовідносин при укладенні договорів оренди.
ВИСТУПИЛИ:

     Зюзько І.П., Радченко В.М., Дерлеменко І.С.
ВИРІШИЛИ:
Висновок додається. 

Голосували «за»  -  одноголосно

 Голова постійної комісії                                         І. І. Гавриленко
