Звернення  Новгород-Сіверської районної  ради

до Міністерства охорони здоров’я України
щодо недопущення скорочення ліжкового фонду
Новгород-Сіверської центральної районної лікарні ім. І. В. Буяльського
Враховуючи, що Новгород-Сіверський район є віддаленим районом, має розгалужений тип розселення, незадовільне транспортне сполучення,  медична допомога населенню може бути надана у повному обсязі за умови отримання можливості стаціонарного лікування у відділеннях Новгород-Сіверської центральної районної лікарні ім. І. В. Буяльського, ліжковий фонд якої  становить 73,3 на 10 тис. населення після скорочення у 2015 році 22-х ліжок.

 Центр первинної медико-санітарної допомоги на сьогодні  не може у повному обсязі виконати покладені на нього функції з цілком об'єктивних причин: дефіцит кадрів та їх недостатній досвід роботи на засадах сімейної медицини, матеріально-технічна недооснащеність тощо.

Реалізація постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада      2015 року  № 1024 «Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення» призведе до  зменшення ліжкового фонду, що  суттєво обмежить якість надання медичної допомоги населенню району та  призведе до масового скорочення посад медичних працівників  Новгород-Сіверської центральної районної лікарні       ім. І. В. Буяльського.
Руйнація лікарні, а відтак і медичної галузі при зростанні захворюваності на соціально значущі хвороби та неможливості отримати  стаціонарну допомогу може призвести до демографічної кризи.

Враховуючи викладене вище, просимо Вас ініціювати скасування вищезазначеної постанови. 


          Прийнято

                       на третій сесії

                                                         районної ради сьомого скликання

                                                                      28 грудня  2015 року
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Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(третя сесія сьомого скликання)

28 грудня   2015 року                                                                              № 34
м. Новгород-Сіверський

Про звернення до Міністерства охорони

здоров’я України щодо недопущення 
скорочення ліжкового фонду

З метою забезпечення  отримання населенням району якісної  медичної допомоги в Новгород-Сіверській центральній районній лікарні                                 ім. І. В. Буяльського, керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:
1. Звернутися до Міністерства охорони здоров’я України щодо недопущення скорочення ліжкового фонду Новгород-Сіверської центральної районної лікарні ім. І.В. Буяльського, звернення додається.

2. Голові районної ради Кауфману В. М. направити Звернення до Міністерства охорони здоров’я України.
Голова районної  ради                                                                 В. М. Кауфман
