Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до народного депутата України Євлахова А. С.

щодо придбання санітарного автомобіля для комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

Шановний Анатолію Сергійовичу!
 Комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області є багатопрофільним медичним закладом, що надає спеціалізовану амбулаторну, планову та екстрену стаціонарну медичну допомогу. Лікарня надає медичну допомогу як жителям Новгород-Сіверського району, так і жителям міста Новгород-Сіверський (загальна чисельність населення складає близько           27 000 чоловік). При цьому медичним закладом здійснюється доставка ургентних фахівців у позаробочий час та вихідні і святкові дні, транспортування тяжкохворих до обласних медичних закладів, доставка у лікарню медичного кисню, препаратів крові, проводиться виїзна робота у сільські  населені пункти.

Для належного функціонування закладу та виконання зазначених функцій лікарня повинна бути забезпечена санітарним автотранспортом, але в наявності є лише чотири зношені автомобілі:

Тойота, 1997 р. випуску, загальний пробіг 530 тис. км;

УАЗ 39-62, 2001 р. випуску, загальний пробіг 247 тис. км;

УАЗ 39-62, 2007 р. випуску, загальний пробіг 102 тис. км;

Газель 27-05, 1999 р. випуску, загальний пробіг 165 тис. км.

Фінансування лікарні протягом останніх років не дозволяє поновити парк санітарних автомобілів, а відповідна державна програма відсутня.
Враховуючи вище викладене, просимо Вас допомогти комунальному закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені                                                                       І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області у придбанні санітарного автомобіля.

                                                                        Прийнято 

                                                                        на десятій сесії  

                                                                        районної ради сьомого скликання

                                                                        23 грудня 2016 року
