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Звернення

Новгород-Сіверської районної ради  Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, Національної ради з питань телебачення та радіомовлення України, народних депутатів України Олега Купрієнка, Юрія Мірошниченка, Анатолія Євлахова та Чернігівської обласної ради про загрозу інформаційній безпеці України
Із інформації, розміщеної на сайті ua:перший стало відомо, що  правлінням ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України»  21 серпня 2017 року було прийняте рішення про  ліквідацію філії ПАТ «НСТУ» «Новгород-Сіверська регіональна дирекція «Сіверська». На нашу думку, таке рішення є загрозою для інформаційної безпеки України на Чернігівщині. 
Для того, щоб запобігти такому явищу, і була створена в 1996 році телерадіокомпанія «Сіверська» в місті Новгород-Сіверський, адже район знаходиться в зоні не впевненого прийому програм національного  мовлення. З метою більш якісного покриття території району телевізійним сигналом в                  2000 році була введена в експлуатацію телевежа, де розміщені передавачі: місцевої телекомпанії та  каналу 1+1. До речі,  вздовж  кордону з боку Російської Федерації знаходиться велика кількість цифрових передавачів, що негативно впливає на свідомість мешканців нашого регіону. У разі ліквідації філії ПАТ «НСТУ» «Новгород-Сіверська регіональна дирекція «Сіверська» населення регіону залишиться на одинці з російською пропагандою, а це вже є питання інформаційної безпеки держави. На нашу думку, для північного регіону України  навпаки необхідно розширювати зону покриття національним телевізійним сигналом, використовуючи сучасні цифрові технології.                               

Нині, філія ПАТ «НСТУ» «Новгород-Сіверська регіональна дирекція «Сіверська» охоплює телевізійним мовленням територію Новгород-Сіверського, частково Семенівського, Коропського, Сосницького районів Чернігівської області, а також Шосткинського, Середино-Будського, Ямпільського районів Сумської області в аналоговому форматі. В цифровому форматі покриття становить близько 70% території  Новгород-Сіверського району та м. Шостка і прилеглі до нього райони Сумської області. 
Враховуючи, що район межує з країною-агресором, телерадіокомпанія є, так би мовити, рубіжним оплотом захисту державної мови, національної і духовної самобутності українського народу в російськомовному середовищі, бо повсякденно несе правдиву та об’єктивну інформацію про головні події в  області, районі.

Ми, депутати Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області,  підтримуємо створення суспільного мовлення в Україні, ми за реформу в інформаційній галузі, ми за оптимізацію в структурі Новгород-Сіверської дирекції ПАТ «НСТУ», але ми проти ліквідації.

 Тому, просимо Вас сприяти перегляду правлінням публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телекомпанія України» рішення про ліквідацію філії ПАТ «НСТУ»  «Новгород-Сіверська регіональна дирекція «Сіверська».

Сподіваємось на розуміння і підтримку. 

Прийняте на п’ятнадцятій сесії районної ради сьомого скликання 22 вересня 2017 року
