Звернення

Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності впорядкування системи компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян

Законом України від 20.12.2016р. № 1789-УШ внесено зміни до Бюджетного кодексу України. Зокрема, зі статті 102 виключено норму щодо здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремим категоріям громадян за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту. На підставі вищевказаних змін в Законі України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» відповідні видатки у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам також не заплановано. Згідно статті 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

         Однак, складність ситуації полягає в тому, що місцеві бюджети, зокрема Новгород-Сіверський  районний бюджет, не має надлишкових коштів за рахунок яких могли б фінансуватися вищевказані компенсаційні виплати, а відсутність ефективного механізму обліку наданих пільг, необхідного для розрахунків з організаціями, що надають послуги (зокрема транспортні), породжує серйозні фінансові суперечності між цими організаціями і розпорядниками бюджетних коштів. Існуюча система компенсаційних виплат є не досить прозорою, оскільки облік кількості поїздок на пільгових умовах проводиться тільки управлінням залізничного транспорту. Працівники ж соціального захисту фактично позбавлені можливості перевірити дані про кількість здійснених пільгових перевезень.

           Ситуація, що склалася, не влаштовує ні розпорядників бюджетних коштів (оскільки розміри компенсаційних виплат неможливо ні підтвердити, ні переглянути), ні управління організацій, що надають послуги пільгового перевезення (оскільки з огляду на дефіцит бюджетних коштів існують постійні заборгованості з виплати компенсацій).

Виходячи з вищевикладеного, депутати Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області просять розглянути можливість внесення змін до відповідних норм чинного законодавства та запровадити систему монетизації соціальної пільги, а саме пільгового перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян. Така система дозволить органам місцевого самоврядування перераховувати визначену суму до Пенсійного фонду та органів соціального захисту, які в свою чергу здійснюватимуть донарахування до пенсій визначених категорій осіб. В таких умовах перевізник вчасно отримуватиме кошти за надані послуги, а система компенсації витрат сама собою відпаде.
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