Звернення 

 Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

до Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області щодо надання службового житла лікарям комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області 

       
Комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня      імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – єдиний медичний заклад району, який надає у цілодобовому режимі спеціалізовану амбулаторну, стаціонарну та ургентну (екстрену) медичну допомогу. Щорічно у ньому отримують стаціонарну допомогу близько 5-ти тисяч дорослих та тисячі дітей, половина з яких є мешканцями міста Новгород-Сіверський. Також у закладі щорічно проводиться близько 1200 стаціонарних операцій та стільки ж амбулаторних.

       
Для виконання лікарнею функцій передбачених Статутом закладу, необхідні перш за все лікарські кадри. На сьогодні у лікарні працює 42 лікарі, що складає приблизно 88 % укомплектованості лікарських посад з урахуванням сумісництва. У закладі вакантними залишаються посади хірурга, анестезіолога, неонатолога, нарколога, що значно ускладнює можливість своєчасного і безперебійного надання медичної допомоги, особливо ургентної. 

       
У районі прийнята та діє Програма, яка передбачає придбання для лікарів житла за кошти районного бюджету та бюджетів сільських рад. Протягом 2016-2017 років придбано 2 квартири та забезпечено службовим житлом 2 лікарів.  Як показує досвід, набутий районом, це дало можливість залучити у район лікарські кадри. Однак повністю вирішити проблему з житлом районна Програма не дозволяє. На сьогодні до закладу прибуло декілька молодих лікарів, серед них хірург, що потребують житла. 

      
 Водночас, на ринку вторинного житла у місті Новгород-Сіверський є квартири (будинки), які могли б бути використані для забезпечення лікарів комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області службовим житлом. Це дозволило б зміцнити позицію Новгород-Сіверського району та міста Новгород-Сіверський, у процесі реформування медичної галузі.       
Враховуючи вище викладене, Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області повторно звертається до Вас з проханням розглянути та вирішити питання щодо надання службового житла лікарям комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені                               І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 

Прийняте на п’ятнадцятій сесії районної ради сьомого скликання 22 вересня 2017 року
