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Звернення

Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Кабінету Міністрів України щодо реформування лісового господарства
 Кабінетом Міністрів України 15 листопада 2017 року схвалено Стратегію реформування лісового господарства до 2022 року, що передбачає зміну системи управління та створення суб'єкта господарювання державної власності з корпоративними правами. Таке реформуван​ня тягне за собою ліквідацію лісгоспів та, відповідно, скорочення працівників. Орга​нізація єдиної господарської структури, а в інтерпретації схваленої  Урядом  Стратегії  акціонерної компанії, на нашу думку, буде мати незворотні наслідки для лісової га​лузі, а саме: можлива приватизація державних лісів, монополізація ресурсу та банкрутство деревообробного сектору, погіршення санітарного стану лісів.

  Стратегію також було прийнято без попередніх консультацій з  Профспілкою працівників лісового господарства України, що є порушенням галузевої угоди між Державним агентством лісових ресурсів України і Профспілкою працівників лісового господарства України.

  Ліси України є об'єктами права власності українського народу і тому їх подальший розвиток і реформування системи управління лісовим господарством повинні бути виваженими та підтриманими у суспільстві.

Передача повноважень щодо надання лісів для ведення лісового господарства з місцевого на центральний рівень не відповідає загальнодержавній реформі де​централізації, а зміна моделі управління не вирішить проблем лісової галузі, а лише їх по​глибить. Схвалена Стратегія не містить жодних напрямків удосконалення ведення лісового господарства, а зосереджена лише на реорганізацію його управління.
          Виходячи з вищевикладеного, депутати Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області просять розглянути можливість термінового відновлення фінансування лісогосподарських заходів за бюджет​ною програмою 2805060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді», відміни розпорядження  Кабінету Міністрів України  від 15 листопада 2017 року «Щодо схвалення Стратегії реформування лісового господарства до 2022 року», прийняття нової Стратегії  реформування лісового господарства, що повинна бути розроблена із залученням фахівців лісової галузі та схвалена міжнародними експертами, для ши​рокого обговорення в фахових колах і суспільстві та в подальшому з обов’язковим погодження її з громадськими організаціями, підпорядкування Держлісагентства — Кабінету Міністрів України та виведення його з під координації Міністра аграрної політики та продовольства України, при прийнятті Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» визначити Державне агентство лісових ресурсів України головним розпорядни​ком бюджетних коштів.
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