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Звіт

про виконання плану роботи Новгород-Сіверської районної ради                                за 2017 рік

У 2017 році діяльність Новгород-Сіверської районної ради здійснювалася у межах повноважень, визначених законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», інших законів України та плану роботи Новгород-Сіверської районної ради на 2017 рік затвердженого рішенням  районної ради   № 169 від 23 грудня 2016 року.
Депутатський корпус Новгород-Сіверської районної ради VII скликання  складається із 26  депутатів. На сьогодні у раді діє 2 фракції Політичної партії «Наш край» та Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»: 

У 2017 році відбулося 9 пленарних засідань районної ради (11 сесія – відбулося 2 пленарних засідання), з них 4 позачергових. Всі питання  плану роботи Новгород-Сіверської районної ради на 2017 рік розглянуті та по них прийняті відповідні рішення.

Протягом 2017 року районною радою було  розглянуто та затверджено ряд довгострокових програм, що стосуються всіх аспектів життєдіяльності району, спрямовані на зростання економічного та духовного потенціалу району. Відповідно до плану роботи ради, в порядку контролю, на пленарних засіданнях заслуховувалась інформація про хід реалізації в районі  цільових програм. 

Станом на 01 січня 2018 року діє 44 цільові програми.

 Відповідно до пункту 36 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на сесіях районної ради розглядались інформації керівника Менської місцевої прокуратури Чернігівської області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку на території Новгород-Сіверського району та начальника Новгород-Сіверського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області про стан боротьби із злочинністю, зміцнення безпеки громадян та охорони громадського порядку на території Новгород-Сіверського району.

        Відповідно до пункту 8 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на сесіях районної ради заслуховувались звіти завідувача комунальною установою «Районний трудовий архів» Новгород-сіверської районної ради, директора комунального підприємства «Новгород-Сіверська районна друкарня» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 
Протягом року на пленарному засіданні розглянуті питання щодо виконання Новгород-Сіверською районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою. 

Реалізація районною радою державної регуляторної політики здійснювалася в умовах забезпечення інформаційної відкритості та відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики покладено на постійну комісію районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.

На виконання основних принципів державної регуляторної політики, передбачених законодавством, районною  радою протягом звітного періоду вживалися заходи щодо забезпечення:

планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;

підготовки аналізів регуляторного впливу;

дотримання встановленого порядку розгляду проектів регуляторних актів;

оприлюднення інформації та документів, підготовлених у процесі здійснення державної регуляторної політики.

Планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів здійснювалося в рамках підготовки та затвердження планів роботи районної ради у порядку, встановленому чинним законодавством та регламентом районної ради.

Протягом звітного періоду було підготовлено 4 проекти регуляторних актів.

Стосовно проектів регуляторних актів готувалися аналізи регуляторного впливу. 
Впродовж 2017 року на сесіях районної ради приймалися нові редакції статутів комунальних закладів та установ.
У Новгород-Сіверській районній раді VІІ скликання працює 3 постійні депутатські комісії. При  підготовці питань на сесію районної ради в комісіях обов’язково проходить їх попереднє вивчення та обговорення. Висновки та рекомендації комісій в обов’язковому порядку направляються виконавцям для реагування або були враховані в рішеннях сесій районної ради. 

Крім попереднього розгляду сесійних питань в міжсесійний період проводились засідання постійних комісій, на яких були розглянуті профільні питання, в тому числі на виконання доручень та в  порядку контролю про хід виконання раніше прийнятих рішень районної ради.

Дієвість районної ради значною мірою залежить від ефективної роботи постійних комісій. 

             За доручення голови районної ради  протягом звітного періоду виконавчим апаратом районної ради була проведена робота щодо організації державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. Було зареєстровано право власності  та інші речові права на 7 об’єктів нерухомого майна, що перебувають у оперативному управлінні відділів освіти та культури райдержадміністрації. Крім того було проведено роботу щодо державної реєстрації права власності на нерухоме майно, що перебуває в користуванні редакції газети «Сіверський край».  
Виконавчим апаратом районної ради вживалися заходи  щодо організаційного, правового, інформаційного, аналітичного, матеріально-технічного забезпечення діяльності районної ради, її органів, взаємодії з територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування. 
Депутати місцевих рад є представниками інтересів мешканців територіальної громади, тому  зобов’язані проводити системну та планову роботу з виборцями. Але не всі депутати районної ради прозвітували перед виборцями та не подали відповідної інформації про звіти до виконавчого апарату районної ради. 
Депутати районної ради та її виконавчий апарат брали активну участь в організації та проведенні заходів у зв’язку з відзначенням  Міжнародного жіночого дня, Дня Перемоги, Дня Конституції  України, Дня Незалежності України, Дня місцевого самоврядування, Дня району. Кращі представники Новгород-Сіверщини відзначалися Почесними відзнаками Чернігівської обласної ради, Почесними грамотами Новгород-Сіверської районної ради та Подяками голови районної ради.

        З метою забезпечення прозорості прийняття рішень та підвищення рівня поінформованості в мережі Інтернет функціонує веб-сторінка Новгород-Сіврської районної ради .  На офіційному інтернет-сайті районної ради  створено окремий розділ, де розміщуються розпорядження про скликання сесії, проекти рішень та прийняті рішення ради.

Голова районної ради                                                               В. М. Кауфман

