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СКЛАД

комісії з реорганізації комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

Черненко Оксана Василівна – головний лікар комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – голова комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 2616712069);

Литвин Юлія Федорівна – головний бухгалтер комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – член комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 3123403644);

Борисюк Олена Геннадіївна – заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – член комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 2513607429);

Малей Роман Володимирович – завідувач господарством комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – член комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 3043100053);

Тітов Олександр Павлович – юрисконсульт комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – член комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 3277014274);
Сакун Анастасія Валентинівна – бухгалтер з обліку основних засобів комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – член комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 3304801880);
Івченко Олена Іванівна – головна медична сестра комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – член комісії (реєстраційний номер облікової картки платника податку 3233216183).
Головний лікар комунального закладу
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