Сінокіс без пожеж!
ПАМ’ЯТКА
      щодо поводження працівників під час сінокосу

Вимоги щодо безпеки під час збирання та заготівлі соломи, сіна, сінажу і силосу.
Зараз у повному розпалі сільськогосподарські роботи із сінокосіння та заготівлі грубих кормів. Спекотна суха погода, що припадає на час проведення цих робіт, велика кількість сільгосптехніки, паливно-мастильних матеріалів та скошеного сіна створюють пожежонебезпечні обставини. Необережне поводження з вогнем у польових умовах або порушення вимог протипожежного стану сільгосптехніки є основними причинами пожеж на сінокосі та в місцях зберігання сіна.

Щоб не допустити пожежі під час прибирання сіна, необхідно суворо дотримуватись правил пожежної безпеки:
- до початку прибирання сіна всі задіяні в роботах особи повинні пройти протипожежний інструктаж під розпис у спеціальному журналі, який повинен бути в керівника господарства;
- прибиральні агрегати мають бути забезпечені первинними засобами пожежогасіння (комбайни – двома вогнегасниками, двома штиковими лопатами та двома віниками; трактори – одним вогнегасником, одною штиковою лопатою, одним віником);

- сільгосптехніка, задіяна на прибиранні сіна, повинна бути забезпечена справними іскрогасниками, мати відрегульовані системи живлення, запалення, змащення. Іскрогасником є пристрій із сіткою з мілкими отворами, що розташований на виході відпрацьованих газів з глушника, які виключають виліт іскри з глушника;

- заборонено використання для сінокосіння різноманітної саморобної техніки, що не пройшла реєстрації в установленому порядку;

- заборонено використовувати відкритий вогонь або проводити зварювальні роботи в польових умовах;

- територія сіносховища повинна бути огороджена по периметру парканом або обвалована земляним валом;

- майданчик для розміщення скирт повинен бути оборений  по периметру смугою завширшки не менше 4 метрів і забезпечений блискавкозахистом;

- сіновали треба забезпечити запасом води на випадок пожежі;

- скирти сіна повинні разташовуватися на відстані не менше 4 метрів від краю оборювання, не ближче 50 метрів від будівель або споруд, 20 метрів до автодоріг та ліній електропередач. Відстань між скиртами повинна бути не менше 20 метрів, площа основи скирти не повинна бути більше 150 кв метрів. 
    Відповідальність за забезпечення пожежної безпеки під час сінокосу покладається безпосередньо на керівництво суб’єктів господарювання і фізичних осіб, що займаються сінокосом.
Умови закладання сіна на зберігання:tc "2.4. Закладання сіна на зберігання"
1. Огляньте укладач грубих кормів у складі для сіна і впевніться у справності приводу, тросів, монорейки, упору, візка, кріплення грейфера і противаг.
2. При вкладанні сіна та кормів у склад за допомогою стрічкових або пневмотранспортерів впевніться в їх справності згідно з інструкцією 
     заводу-виробника, а також перевірте наявність огороджень на       рухомих  частинах, цілісність кабелю, правильність натягу стрічки, відсутність на них сторонніх предметів тощо.

3. Огляньте разом з електротехнічним персоналом обладнання сіносховищ, що вентилюються, і впевніться у:

· справності і правильній установці повітророзподільної системи і вентилятора;

· справності електричного кабелю, що живить вентиляційні установки та інше обладнання, а також що він захищений від пошкоджень або підвішений на висоту, недосяжну для дотику машин і людей. Не допускається розташування кабелю у вологій землі без укладання його в трубу;

· наявності огородження на рухомих частинах електродвигуна, вентилятора і передавального механізму, а також решітки з вічками 50х50 мм на вхідному отворі вентилятора;

· тому, що пускова (рубильники, вимикачі, магнітні пускачі тощо) і запобіжна апаратура в установках і механізмах закритого типу (електродвигуни, корпуси пускової, захисної і регулювальної апаратури, силових шаф, розподільчих щитів тощо) заземлені (занулені), є блискавкозахист.
        Працівник зобов’язаний дбати про особисту безпеку і здоров’я, а також про безпеку і здоров’я оточуючих людей у процесі виконання будь-яких робіт чи під час перебування на території підприємства – такими є вимоги статті 14 Закону України «Про охорону праці». 
Усі травми на виробництві – наслідок порушення вимог нормативно-правових актів, інструкцій з охорони праці та пожежної безпеки, а також особистої безпеки
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