Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо захисту прав і законних інтересів пільгових категорій населення

         Децентралізація – один з пріоритетів розвитку нашої держави, реформ, що відбуваються та які ще заплановані. Аналізуючи такі зміни можна говорити про низку ризиків як для місцевого самоврядування в цілому, так і для окремих громадян.


Так, перенесення пільг на місцевий рівень без компенсаційних ресурсів (зміни до статей 91, 102 Бюджетного кодексу) є звуженням конституційних гарантій. Право на пільги закріплено державою, а не органами місцевого самоврядування. Гарантовані державою пільги фактично надаватимуться, виходячи з фінансової спроможності того чи іншого місцевого бюджету.


Ще одна зміна - монетизація пільг і субсидій. Суть її полягає в тому, що замість безкоштовних послуг люди отримуватимуть гроші, якими зможуть розраховуватися за послуги. Сам принцип зручніший для отримувачів пільг, але знову таки, перекладання обов’язку здійснення такої монетизації на місцеві бюджети, як це, наприклад, зроблено по пільговому проїзду, створить додаткове навантаження на ці бюджети, призупинить процеси розвитку інфраструктури певних територій, а для деяких стане непосильним тягарем.


Громадські організації  занепокоєні тим, що реформи, які відбуваються в країні, можуть мати негативний вплив на забезпечення прав і законних інтересів пільгових категорій громадян.


Враховуючи зазначене, просимо:

не допустити монетизацію передбачених законодавством пільг за рахунок коштів місцевих бюджетів;

припинити зменшувати соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами, щодо оплати яких держава надає пільги та встановлює субсидії;

заборонити перепрофілювання закладів охорони здоров’я, які на даний час забезпечують безкоштовне або на пільгових умовах лікування учасників бойових дій, інвалідів та учасників війни, ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, інших пільгових категорій громадян;

винайти можливість надання безкоштовних медичних послуг при лікуванні учасників бойових дій, інвалідів війни, ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у закладах охорони здоров’я.
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