ПАМ'ЯТКА ДЛЯ КЕРІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ 

ІЗ ПРЕРОБКИ ТА ЗБЕРІГАННЯ ЗЕРНА

У зв’язку з початком проведення сезону зернозбиральних робіт збільшується ризик травмування працівників, тому виникає необхідність концентрації зусиль, спрямованих на профілактичні заходи, які унеможливлюють травмування працівників під час зернозбиральних та зернопереробних робіт.

З метою підтримання стану охорони праці на належному рівні та запобігання травмування працюючих під час зернозбиральних робіт, керівникам зернозаготівельних і зернопереробних підприємств необхідно вжити таких заходів:

- організувати проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці посадовим особам та працівникам, які виконують роботи підвищеної небезпеки;

- забезпечити працівників необхідними інструкціями з охорони праці;

- призначити посадових осіб, які пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці, відповідальними за виконання конкретного виду робіт підвищеної небезпеки;

- організувати проведення попередніх та періодичних медичних оглядів працівників;

- забезпечити працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до галузевих норм;

- перевірити наявність на рухомих частинах виробничого обладнання, устаткування, натяжних пристроях конвеєрів – захисних огороджень;

- перевірити наявність та справність на зернових складах засобів аварійної зупинки транспортерів нижніх і верхніх галерей;

- забезпечити виконання робіт у силосах, бункерах та інших закритих ємностях тільки за умови оформленого наряд-допуску;

- забезпечити працівників необхідною кількістю перевірених засобів захисту і пристосувань для безпечного проведення робіт;

- перевірити справність і ефективність роботи аспіраційних систем; провести випробування аспіраційних систем та оформити на них паспорти.
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