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Додаток

до Програми  надання матеріальної         допомоги громадянам Новгород-Сіверського району на 2019-2020 роки
ПОРЯДОК

надання матеріальної допомоги громадянам 

Новгород-Сіверського району на 2019-2020 роки 


Матеріальна грошова допомога надається один раз на рік громадянам, які  зареєстровані та проживають на території Новгород-Сіверського  району.

Допомога надається малозабезпеченим громадянам району, інвалідам,  багатодітним сім'ям, дітям-сиротам, одиноким матерям, пенсіонерам, особам з обмеженими можливостями, у разі хвороби, смерті близьких родичів, стихійного лиха і ін. обставин.


Матеріальна допомога надається визначеним Програмою категоріям населення у межах коштів, передбачених у районному бюджеті на її виконання.


Право громадян на отримання грошової допомоги та її розмір у кожному конкретному випадку визначається комісією районної державної адміністрації з надання матеріальної допомоги громадянам Новгород-Сіверського району. Мінімальний розмір матеріальної допомоги становить 500 грн. 


Підставою для надання матеріальної допомоги є:

особиста заява громадянина на ім’я  голови районної державної адміністрації. До заяви додаються:

копія паспорта заявника (1, 2, 11 стор.);


копія реєстраційного номера облікової картки платника податку (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті;


довідка з лікувальної установи (якщо допомога потрібна для лікування);


довідка від Новгород-Сіверського РВ УДСНС України у Чернігівській області у випадку стихійного лиха або інші документи, що підтверджують обставини для надання допомоги;
акт обстеження матеріально-побутових умов громадянина, що складається сільською радою;

довідка про місце проживання та склад сім’ї;
інші документи, що підтверджують обставини надання матеріальної допомоги.
Заява про надання матеріальної допомоги реєструється у загальному відділі та контролю апарату Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області. 
У разі відмови у наданні матеріальної допомоги Новгород-Сіверська районна державна адміністрація Чернігівської області надає заявнику вмотивовану відповідь із зазначенням причини відмови.

Керівник апарату районної

державної адміністрації
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