                                                                                                                 Додаток


                                      до Програми

ПОРЯДОК

надання матеріальної допомоги громадянам 

Новгород-Сіверського району депутатами районної ради у 2019 році 

Матеріальна грошова допомога надається один раз на рік громадянам, які проживають на території Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

Допомога надається малозабезпеченим громадянам району: інвалідам, непрацездатним громадянам, багатодітним сім’ям, іншим категоріям, при наявності причин.

Матеріальна допомога надається визначеним Програмою про надання матеріальної допомоги громадянам Новгород-Сіверського району депутатами районної ради у 2019 році категоріям населення у межах коштів передбачених у районному бюджеті на її виконання.

Право громадян на отримання грошової допомоги та її розмір у кожному конкретному випадку визначається депутатом у сумі до 4000 грн. При необхідності кілька депутатів мають право об’єднувати свої суми допомоги одному заявнику або передавати свої суми голові районної ради для більш раціонального використання коштів.

Підставою для надання матеріальної допомоги є:

особиста заява громадянина на ім’я депутата районної ради;

копія паспорта заявника (1, 2, 11 стор.);

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);
довідка з лікувальної установи (якщо допомога потрібна для лікування);

довідка від Новгород-Сіверського районного відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області у випадку стихійного лиха;

інші документи, що підтверджують обставини для надання допомоги.
Подання депутата (депутатів) районної ради з визначеною сумою допомоги та пакетом необхідних документів подається до виконавчого апарату Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області для подальшого фінансування.
Голова районної ради                                                                В. М. Кауфман

