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Звернення
Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до народних депутатів України Амельченка В. В., Дмитренка О. М., Лаврика М. І., Медуниці О. В., Река А. О. щодо відкликання законопроекту про зміну меж районів Чернігівської області

Жителі Новгород-Сіверського району підтримують реформу з децентралізації в Україні, але разом з тим глибоко занепокоєні змістом законопроекту №9277 щодо зміни меж районів Чернігівської області.
Вважаємо, що перш, ніж внести даний законопроект на розгляд до Верховної Ради України, його положення необхідно було б обговорити з громадськістю області і кожного району окремо. Оскільки Чернігівська область характеризується низькою щільністю населення, віковою  структурою населення, її географічним розташуванням, недостатньо розвинутою інфраструктурою та інше.
Особливо ми, новгород-сіверці, звертаємо вашу увагу на те, що наш район -  найвіддаленіший   у Чернігівській області,  межує з Російською Федерацією. Район має розгалужений тип розселення: відстань від північних сільських населених пунктів до міста Корюківка складає майже 200 км, відсутнє пряме транспортне сполучення, що унеможливлює доступ населення отримати якісні послуги, особливо  вторинної медичної допомоги.  
Ми маємо невтішні демографічні показники, рівень смертності населення майже втричі перевищує рівень народжуваності. У віковій структурі населення дітей – 17,2%, людей похилого віку – 35%. Саме ці категорії населення найбільше потребують медичної допомоги. 
Крім того ми маємо велику історичну спадщину, місто Новгород-Сіверський – є містом обласного значення.
 У районі працюють промислові та переробні підприємства: ПрАТ «Новгород-Сіверський сирзавод», ПрАТ «ММК «Сіверський», СГВК «Блистівський», ПП «Новгород-Сіверська бавовняно-ткацька фабрика», ПрАТ «Новгород-Сіверський завод будівельних матеріалів», ТД «Новгород-Сіверський», ТОВ «Новгород-Сіверський елеватор», ТОВ «Новгород-Сіверська торгова компанія»,  два підприємства лісового господарства, ДП «Новгород-Сіверська лісова дослідна станція». Один з небагатьох районів, де збережена розгалужена мережа закладів споживчої кооперації, працює автотранспортне підприємство, залізничний вокзал, автобусна станція, успішно розвивається аграрний сектор. 
Для розвитку видобувної промисловості маємо великі запаси крейди, піску, мергелю.
 Для потреб не тільки області, готує медичних працівників Новгород-Сіверське медичне училище. Функціонують дві гімназії, одна з них – державна для обдарованих дітей.
Комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області зможе бути лікарнею інтенсивного лікування другого рівня.
Враховуючі потенціал, що маємо, Новгород-Сіверський район може бути окремим районом з центром у місті Новгород-Сіверський, об’єднавши Семенівський  та частини Сосницького та Коропського районів Чернігівської області.
Даний законопроект крім того, що не має законодавчого підґрунтя, не враховує інтереси населення, відірваний від реалій сьогодення  та є передчасним.
Зважаючи на викладене вище, Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до Вас з вимогою негайно відкликати законопроект № 9277 «Про зміну меж районів Чернігівської області». Висловлюємо щиру надію, що наші вимоги будуть почуті і враховані вами. 
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