2

Звернення 
Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Державної фіскальної служби України,  Чернігівської обласної державної адміністрації, Головного управління Державної фіскальної служби в Чернігівській області, Чернігівського обласного управління лісового та мисливського господарства, комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради, державного підприємства «Новгород-Сіверська лісова науково-дослідна станція»   про здійснення заходів щодо повернення помилково зарахованих сум рентної плати за спеціальне використання 
лісових ресурсів
         Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» від 22.11.2018 №2621-VIII, що  набрав чинності з 1 січня 2019 року, змінено порядок розподілу надходжень рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, між державним і місцевими бюджетами. 

        З 01.01.2019 за загальними фондами бюджетів міст обласного значення, районних бюджетів, бюджетів об’єднаних територіальних громад закріплено  37 відсотків надходжень від рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування.
         Враховуючи зазначені зміни, грошові зобов’язання з вказаного платежу слід розраховувати у розрізі міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад та всіх органів місцевого самоврядування району, що не входять до складу об’єднаної територіальної громади (сукупно). Кількість додатків до Податкової декларації з рентної плати «Розрахунок з рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування» має відповідати кількості місцевих бюджетів, до яких підлягають зарахуванню  ці кошти.
          Ідентифікація території здійснюється шляхом зазначення КОАТУУ району, об’єднаної територіальної громади або міста обласного значення згідно місцезнаходження лісової ділянки. Але підприємствами району, що сплачують даний вид платежу, за IV квартал 2018 року Податкові декларації з рентної плати «Розрахунок з рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування» були заповнені без урахування кількості бюджетів, до яких повинні зараховуватись ці кошти. Вся сплачена сума зазначеного платежу надійшла до бюджету міста Новгород-Сіверський, що є порушенням норм Бюджетного та Податкового кодексів України. 
          Втрати районного бюджету за січень – лютий 2019 року склали близько                       600,0 тис. грн., що тягне за собою виникнення заборгованості по заробітній платі працівникам бюджетних установ, а також платі  за спожиті  комунальні послуги та енергоносії бюджетних установ,  що фінансуються з районного бюджету. Крім того, всі ці надходження були враховані в розписі доходів районного бюджету, і, у зв’язку з цим, не буде забезпечено виконання планових призначень за даним джерелом надходжень за січень-лютий 2019 року.

           Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до вас з проханням винайти можливість та врегулювати питання порядку перерахування  рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування згідно з чинним законодавством та дати доручення підпорядкованим органам Державної фіскальної служби здійснити заходи щодо повернення помилково зарахованих сум із бюджету   міста Новгород-Сіверський до Новгород-Сіверського районного бюджету.
Прийняте на двадцять сьомій (позачерговій) сесії районної ради сьомого скликання                                         22 лютого 2019 року
