Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Чернігівської обласної ради, Чернігівської обласної державної адміністрації, Прокуратури Чернігівської області щодо неправомірної передачі майна Комунального підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради до  Товариства з обмеженою відповідальністю «Ліки України»

Відповідно до  пункту 19 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виключно на пленарних засіданнях обласної ради вирішуються питання щодо управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.
Чернігівською обласною радою протягом декількох скликань були прийняті ряд рішень, які регламентують порядок передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області в оренду,  що надали можливість, на нашу думку, без будь-яких обговорень, керівнику управління комунального майна Чернігівської обласної ради одноосібно передати в оренду цілісний майновий комплекс комунального підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради і провести реорганізацію комунального підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради шляхом приєднання до Товариства з обмеженою відповідальністю «Ліки України». Тобто, фактично відбулася приватизація комунального підприємства обласної ради. Ми вважаємо, що таке питання повинно вирішуватися не одноосібно очільником управління комунального майна обласної ради, а депутатами ради на сесії.
           Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до  Чернігівської обласної ради, Чернігівської обласної державної адміністрації та Прокуратури Чернігівської області з проханням вивчити дане питання та винайти можливість і скасувати, у встановленому законодавством порядку, рішення Чернігівської обласної ради та керівника управління комунального майна Чернігівської обласної ради, що привели до неправомірної передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області  у власність до приватного підприємства.
Прийняте на двадцять сьомій (позачерговій) сесії районної ради сьомого скликання                                         22 лютого 2019 року

