Протокол
постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління
об’єктами комунальної  власності району 


09 січня 2019 року                                                     м.Новгород-Сіверський

   
            Засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району відкрив та вів голова постійної комісії Гавриленко І.І.
          До складу постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 8 депутатів.
          На засіданні присутні депутати : Гавриленко І.І., Байтрак С.В.,  Бондаренко В.В.,  Паніматченко А.О.,  Могильний О.О., Охріменко Ю.І.,                  Юрченко М.В.
          Відсутні депутати:   Макеєнко Г.О.
[bookmark: _GoBack]          У роботі комісії приймали участь запрошені: начальник фінансового управління райдержадміністрації Бикова О.М., начальник відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату районної ради  Щепочкіна Т. В.

Порядок денний:

          1. Про погодження проекту спільного розпорядження голови райдержадміністрації та голови районної ради «Про виділення іншої субвенції».
          Інформує : Бикова О.М. начальник фінансового управління райдержадміністрації

(Порядок денний затверджено одноголосно)

І. СЛУХАЛИ:
         Бикову О.М. начальника фінансового управління райдержадміністрації щодо збільшення  за рахунок коштів іншої субвенції з Новгород-Сіверської міської ради  Чернігівської області бюджетних асигнувань комунальному закладу „Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на 10 000 гривень (десять тисяч гривень) для забезпечення хворих на цукровий діабет, які проживають у місті Новгород-Сіверський Чернігівської області, препаратами інсуліну. Збільшити на 80 000 гривень (вісімдесят тисяч гривень) бюджетні призначення комунальному некомерційному підприємству „Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги”  Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області за рахунок коштів іншої субвенції з Новгород-Сіверської міської ради  Чернігівської області: на придбання туберкуліну 20 000 гривень (двадцять тисяч гривень), на безоплатні лікарські засоби, у разі амбулаторного лікування мешканців міста Новгород-Сіверський Чернігівської області 10 000 гривень (десять тисяч гривень) та на оплату енергоносіїв 50 000 гривень (п’ятдесят тисяч гривень).

ВИСТУПИЛИ:
Юрченко М. В., який наголосив на необхідності погодження даного розпорядження «Про виділення іншої субвенції» для подальших внесень фінансовим управлінням змін до показників районного бюджету та подання їх на розгляд і затвердження сесії районної ради.
ВИРІШИЛИ:
        Проект спільного розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради «Про виділення іншої субвенції» погодити.

Голосували: за - 7, проти-0, утримались-0.

Голова постійної комісії                                                    І.І.Гавриленко  
 








