Протокол
постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління
об’єктами комунальної  власності району 


18 січня 2019 року                                                             м. Новгород-Сіверський


Засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району відкрив та вів голова постійної комісії Гавриленко І.І.
До складу постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 8 депутатів.
На засіданні присутні депутати: Гавриленко І.І., Байтрак С.В.,              Бондаренко В.В.,  Паніматченко А.О.,  Могильний О.О., Юрченко М.В.
Відсутні депутати:  Охріменко Ю.І., Макеєнко Г.О.
У роботі комісії приймали участь запрошені: начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області                 Біла С.В., начальник відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату районної ради Щепочкіна Т.В., головний спеціаліст відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату районної ради Юрченко О.Ф.

Порядок денний:

1. Про погодження передачі іншого окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади Мамекинської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області .
Інформує: Біла С.В., начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області

(Порядок денний затверджено одноголосно)

І. СЛУХАЛИ:
Білу С.В., начальника відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області, щодо передачі іншого окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади Мамекинської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області, а саме: комплекту спортивного обладнання, балансова (первісна) вартість 145,00 грн та електролічильника, балансова (первісна) вартість 360,00 грн..
ВИРІШИЛИ:
Передачу іншого окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади Мамекинської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області погодити.
Голосували: за - 6, проти - 0, утримались - 0.


Голова постійної комісії                                                          І.І.Гавриленко  
 


