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Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Генеральної прокуратури України щодо проведення відповідної роботи по встановленню фактів халатності, бездіяльності та неналежного виконання службових обов'язків посадовими особами, що привело до заволодіння  чужими фінансовими ресурсами 

Відповідно до змін, що були внесені до пункту 2 частини першої статті 64 Бюджетного Кодексу України, починаючи з січня 2019 року                                                           37 відсотків надходжень від рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування повинні надходити до бюджетів органів місцевого самоврядування за місцем розташуванням лісових ділянок де проводяться рубки головного користування, тобто до районного бюджету. 
Підприємства, що є платниками вказаного збору зобов'язані були відобразити  у податкових деклараціях за 4 квартал 2018 року  інформацію щодо ідентифікації території за КОАТУУ району, де розміщені лісові ділянки  і сплатити рентну плату до районного бюджету.
Не зважаючи на це, в порушення діючого податкового та бюджетного законодавства такими підприємствами, як Державне підприємство «Новгород-Сіверське лісове господарство»,  код ЕДРПОУ 00993538,  Новгород-Сіверське районне дочірнє агролісогосподарське спеціалізоване підприємство «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради, код ЕДРПОУ 31188244, Державного підприємства «Новгород-Сіверська лісова науково-дослідна станція», код ЕДРПОУ 00994176  у поданих до органів ДФС України розрахунках було помилково відображені дані, щодо ідентифікації території за КОАТУУ. В результаті викривлення податкової звітності відбулося невірне нарахування та сплата рентної плати. Платежі були сплачені до бюджету міста Новгород-Сіверський Чернігівської області. У районному бюджету виникла заборгованість в сумі понад 600 тис. гривень, що ставить під загрозу виконання дохідної частини бюджету і може призвести до затримки фінансування запланованих видатків, в тому числі заробітної плати.
Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області зверталася до Державної фіскальної служби України,  Чернігівської обласної державної адміністрації, Головного управління Державної фіскальної служби в Чернігівській області, Чернігівського обласного управління лісового та мисливського господарства, комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради, державного підприємства «Новгород-Сіверська лісова науково-дослідна станція»   про здійснення заходів щодо повернення помилково зарахованих сум рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів.
Новгород-Сіверською районною державною адміністрацією Чернігівської області також неодноразово направлялися зазначеним підприємствам листи з вимогою виправити помилку і сплатити рентну плату до районного бюджету. Крім того, направлялися листи до органів ДФС з проханням врегулювати і виправити ситуацію, та повернути помилково зараховані кошти до відповідного бюджету.
Не заперечуючи своєї помилки, підприємствами у відповідності  до статті 43 Податкового кодексу України були подані заяви та підготовлені висновки про повернення коштів з бюджету міста до районного бюджету. Але в зв'язку, з тим що висновок не  був погоджений керівником місцевого фінансового органу, як того вимагає  Порядок  повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів, затвердженого  наказом  Міністерства фінансів України № 787 від 03.09.2013  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України за №1650/24182 із змінами,  кошти не повернуті і, відповідно, до районного бюджету не сплачені.  
Крім того  районною державною адміністрацією було направлено лист до Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області з проханням повернути незаконно отримані кошти, або направити їх на утримання медичних закладів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, що надають медичну допомогу жителям міста Новгорода-Сіверського, зокрема Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. На вказаний лист міська рада відповіла, що не вбачає підстав стверджувати, про незаконність перерахування коштів до міського бюджету.
В зв'язку з цим, районною державною адміністрацією, було направлено листа до ГУ ДФС України у Чернігівській області з вимогою призначити додаткову документальну перевірку зазначених підприємств для встановлення фактів порушення порядку заповнення документів податкової звітності, що призвело до виникнення заборгованості по сплаті рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів. На даний час відповідь не отримана.
На сьогодні кошти залишаються у міському бюджеті, всі задіяні сторони відмовчуються, на вимоги, щодо  повернення помилково зарахованих до іншого бюджету коштів не реагують.
Таким чином виникає незрозуміла для нас ситуація, яку можна розцінити, як халатність, бездіяльність, неналежне виконання службових обов'язків посадовими особами зазначених підприємств, установ, організацій чи як  свідомі і сплановані дії посадових осіб, результатом яких відбувся факт заволодіння  чужими фінансовими ресурсами. 
Депутати Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області звертаються до Генеральної прокуратури України з проханням провести відповідну роботу по встановленню фактів халатності, бездіяльності та неналежного виконання службових обов'язків посадовими особами, що привело до заволодіння  чужими фінансовими ресурсами.
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