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Новгород-Сіверське відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області наполегливо рекомендує роботодавцям, керівникам сільськогосподарських підприємств, головам фермерських господарств, інженерам з охорони праці посилити профілактичну роботу по запобіганню виробничому травматизму під час виконання осінньо-польових робіт, організувати роботу згідно із Правилами з охорони праці в сільськогосподарському виробництві, дотримуватись нормативних актів з охорони праці.
Рекомендовані профілактичні заходи:
· забезпечити належну діяльність служби охорони праці на сільськогосподарських підприємствах;
· посилити контроль за дотриманням правил внутрішнього трудового розпорядку, трудової та виробничої дисципліни, усувати від виконання робіт (не допускати до роботи) осіб, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного сп’яніння, а також не пройшли навчання з питань охорони праці;
· покращити рівень проведення інструктажів з охорони праці на робочих місцях, враховуючи стан культури, що збирається, погодні умови, стан збиральної техніки і транспортних засобів, кількість і кваліфікацію працівників;
· забезпечити працюючих спецодягом, засобами індивідуального захисту, аптечкою;
· для виконання технологічних процесів не допускати машини й обладнання, які мають технічні несправності;
· заміняти, регулювати та очищати робочі органи машин дозволяється тільки при непрацюючому двигуні трактора, після того, як будуть опущені або встановлені на підставки робочі органи; 
· забезпечити виконання ремонту і технічного обслуговування у спеціально призначених для цього місцях із застосуванням знарядь, пристроїв та інструментів, передбачених технологіями ремонтних робіт і технічного обслуговування;
· огородити захисними кожухами рухомі, обертові частини машин (карданні, ланцюгові, пасові, зубчасті та інші передачі), які забезпечують безпеку працівників;
· на відведених ділянках обладнати місця для відпочинку, споживання їжі та куріння;
· покласти обов’язки щоденного контролю за технічним станом зерновозів на завідувача гаража;
· облаштувати знаками пріоритету дорожнього руху територію елеваторів, на якій перебувають автомобілі перед розвантажуванням зерна.

Разом з тим, звертаємо особливу увагу роботодавців на заборону застосування праці осіб молодше вісімнадцяти років на важких роботах, на роботах зі шкідливими або небезпечними умовами праці. Також забороняється залучати неповнолітніх до нічних надурочних робіт і робіт у вихідні дні та до підіймання і переміщення речей, маса яких перевищує встановлені для них граничні норми.
На сьогодні необхідною умовою успішного проведення комплексу осінньо- польових робіт та збереження людського потенціалу є створення керівниками сільськогосподарських формувань безпечних умов праці найманих працівників, здійснення належного контролю за підлеглими працівниками та суворе дотримання працівниками трудової та виробничої дисципліни, правил охорони праці, пожежної безпеки.
Бажаємо вам плідної та безпечної праці!
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