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Шановні депутати, запрошені!
	На виконання норм чинного законодавства, голова районної ради щорічно звітує перед районною радою про свою діяльність, роботу районної ради та про реалізацію районною радою державної регуляторної політики.
	Закінчився четвертий рік роботи районної ради сьомого скликання. Районна рада завжди була в руслі всіх подій як у державі так і в області та районі. Жодного  проекту рішення, що було актуальним, рада не відклала. Це говорить про злагодженість, виваженість та прагнення працювати для досягнення спільної мети.
	Свою діяльність у звітний період  районна рада здійснювала відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших  нормативно-правових актів, з урахуванням пропозицій депутатів, постійних комісій та президії районної ради.
	Хочу зазначити, що роботу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області за звітний період при вирішенні питань економічного і соціального розвитку району та територіальних громад можна охарактеризувати як плідну, конструктивну та послідовну, з великою відповідальністю за прийняття виважених та необхідних громаді рішень.
	Районна рада, президія, постійні комісії працювали на принципах гласності, колективного та вільного обговорення проектів рішень та нагальних питань життєдіяльності району.
	Необхідно наголосити, що були створені належні умови для виконання районною радою та кожним депутатом своїх повноважень та повної і ефективної реалізації  своїх прав і обов’язків, визначених законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту роботи районної ради.
	Впевнений, що виважена позиція на тісну співпрацю з районною державною адміністрацією, сільськими радами максимальне врахування думок і пропозицій депутатів сприяло тому, що ми зберегли свою дієздатність та не стали на шлях протистояння.
	Відповідно до положень статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основною формою роботи ради є проведення сесій.
	За звітний період районною радою проведено 7 пленарних засідань, на яких розглянуто 152 питання.
Одним із дієвих інструментів роботи депутата є депутатський запит та депутатське звернення. За звітний період на сесіях районної ради було розглянуто 2 депутатські запити та заслухано ряд інформацій про результати розгляду раніше внесених.  
Продовжується практика звернень до органів державної влади та місцевого самоврядування. Депутати районної ради сьомого скликання в звітному періоді внесли до порядку денного  пленарних засідань 7 звернень.
	Скликання сесій районної ради проводиться відповідно до розпоряджень голови районної ради при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та регламенту роботи районної ради.  Маємо позитивні напрацювання в організаційному забезпеченні сесій районної ради. Депутати можуть ознайомлюватися з проектами рішень, що вносяться на розгляд сесії завчасно на офіційному сайті районної ради та, у разі потреби, отримують для ознайомлення необхідні матеріали в повному обсязі.   
	Проекти рішень, довідкові матеріали на пленарні засідання готувались районною державною адміністрацією, депутатами, працівниками виконавчого апарату районної ради. Вони обов’язково розглядались на засіданнях постійних комісій районної ради. Для комплексного та детального розгляду питань практикувалось проведення спільних засідань комісій.
	Велика увага районною радою приділяється в питаннях підготовки та затвердження на сесіях районної ради галузевих програм по різних напрямах діяльності.
	Зазначені програми дають змогу забезпечити належне фінансування або надати фінансову підтримку громадським організаціям, бюджетним організаціям та установам під виконання  заходів.
	На сьогодні діє 47 районних програми по різних напрямах діяльності, 18 з яких ми прийняли протягом звітного періоду. З метою забезпечення належного контролю за виконанням зазначених програм на пленарному засіданні районної ради або постійних комісій заслуховуються звіти про хід їх виконання, при потребі вносяться відповідні зміни та доповнення.
	У наш нелегкий час, предметом особливої уваги районної ради є реалізація  Програми про надання матеріальної допомоги громадянам Новгород-Сіверського району депутатами районної ради у 2019 році, метою якої є надання змоги, в першу чергу малозабезпеченій категорії населення, надати матеріальну допомогу. Хай вона є й не досить значною, але протягом року  жителі району отримали допомогу в сумі 104 000 грн .
	Погоджувальним центром при формуванні порядку денного пленарних засідань та проектів рішень, які виносяться на розгляд ради, є президія районної ради. В ході обговорення на президії напрацьовувалась єдина думка з кожного питання, при необхідності вносились зміни та корективи.
	В нинішньому сьомому скликанні районної ради працює  три постійні комісії. Свою діяльність вони здійснюють відповідно до затвердженого районною радою Положення про постійні комісії районної ради, Регламенту та Плану роботи районної ради. Висловлюю вдячність головам постійних комісій, депутатам районної ради  за добросовісне ставлення до виконання своїх громадських обов’язків,  проблем із роботою комісій в звітному періоді не було.
	Протягом року постійними комісіями районної ради проведено 23 засідання, на яких розглянуто 107 питань з прийняттям відповідних висновків та рекомендацій.      
	Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» головою районної ради проводиться прийом громадян. Протягом 2019 року до районної ради надійшло 24 звернення, з них 6 – письмові. В більшості випадків громадяни піднімають питання землекористування, транспортного сполучення, ремонту доріг, надання правової та матеріальної допомоги. Кожне звернення, що надійшло до районної ради, було належним чином розглянуто.
	У підвищенні ефективності діяльності районної ради важливу роль відіграє виконавчий апарат районної ради, протягом року працівники якого належним чином здійснювали забезпечення діяльності районної ради, постійних комісій, президії районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, надавали їм при необхідності консультативно-методичну допомогу. На сьогодні  склалась тісна взаємодія та співпраця працівників виконавчого апарату та депутатського корпусу. Вони спільно працювали над підготовкою пленарних засідань та засідань постійних комісій, попередньо вивчали стан справ з обговорюваних  проблем, відпрацьовували проекти рішень.
	За звітний період до районної ради надійшло 655 різних документів. Виконавчим апаратом вжиті заходи щодо їх своєчасного виконання.
	Також зп цей період підготовлено та відправлено 341 вихідний документ, головою районної ради видано 138 розпоряджень.
	Важливим напрямом роботи  є організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування вимог законодавчих актів, розробка проектів нормативно-правових актів районної ради, розпоряджень голови районної ради та експертизи їх на відповідність чинному законодавству.
	Як результат, на сьогодні жодного рішення районної ради чи розпорядження голови  скасовано не було.
	Це ще раз свідчить про те, що районна рада при вирішенні питань, що належать до її компетенції та її посадові особи діяли виключно у правовому полі, відповідно до основних принципів, викладених у частині другій                  статті 19 Конституції України.
	Районною радою було прийнято ряд рішень, що значною мірою вплинули на  соціально-економічний розвиток району. Зокрема в галузі освіти: 
створено Комунальну установу  «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, що почала функціонувати на початку цього року,  це дало можливість впорядкувати та привести у відповідність до вимог чинного законодавства фінансово-господарську та методичну діяльність закладів освіти району; 
визначено опорним закладом освіти – Дігтярівський навчально-виховний комплекс Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
з метою забезпечення рівного доступу осіб до здобуття якісної дошкільної, початкової та базової середньої освіти, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів суб’єктів опорного закладу створено Студинську філію Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області та Лісконогівську філію Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
затверджено Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої  освіти;
продовжено призначення на конкурсній основі директорів  закладів загальної середньої освіти; 
спільно з райдержадміністрацією підготовлено та в подальшому затверджено на сесії низку рішень, якими виділено кошти з районного бюджету на розвиток освітянської галузі : -  на новий освітній простір «Нова школа» - 51 323 грн, придбання шкільного автобусу для Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області  - 517 800 грн, капітальний ремонт фасаду Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – 500 095 грн. Загалом на утримання закладів освіти з районного бюджету , враховуючи субвенції сільських рад, спрямовано – 16 504 300 грн.
В галузі медицини:
для комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області спрямовано  1 185 000 грн., з них на заробітну плату 566 000 грн, медикаменти 50000 грн, енергоносії 515 000 грн , інші видатки – 22 000 грн .
для комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня ім. І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області спрямовано 3 389 000 грн, з них на заробітну плату 1 530 000 грн, енергоносії – 1 814 000 грн,  медикаменти – 10 000 грн, інші видатки – 35 000 грн  та капітальні видатки на придбання медичного обладнання (сучасного апарату УЗД з доплером, біохімічного та  гемотологічного аналізаторів) і комп’ютерної техніки  у сумі 1 121 000 грн.
	Як бачите нами зроблене все можливе для того, щоб вже з 01 квітня 2020 року в районі запустити реформу другого рівня медичної допомоги. Продовжимо наші напрацювання і на початку 2020 року. Населення району повинно мати змогу максимально отримувати всю необхідну медичну допомогу в районі. 
	Всі ці значні вкладення в освіту та медицину району стали можливими тільки за значної фінансової допомоги сільських рад району, що не стоять осторонь проблем громади та виділяють кошти на співфінансування закладів, установ та підприємств спільної власності територіальних громад району. Дуже дякую їм за це!
	Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», інших нормативно-правових актів, з метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією, виконавчим апаратом районної ради при підготовці проектів рішень та розпоряджень голови проводиться постійний контроль щодо виявлення і усунення чинників, які могли б мати ризик виникнення корупційних правопорушень.
	Одним із пріоритетних напрямів в роботі районної ради є питання ефективного управління та утримання об’єктів спільної власності територіальних громад району.
	На сьогодні до сфери управління належить 76 об’єктів спільної комунальної власності. В основному це будівлі та споруди закладів освіти, культури, охорони здоров’я та підприємств комунальної власності. Зазначене майно потребує ремонту, реконструкції і, що надзвичайно актуально сьогодні, впровадження енергозберігаючих технологій. З метою забезпечення покращення технічного стану цих об’єктів у міру можливості з бюджету виділялись відповідні фінансові ресурси.
	З метою забезпечення ефективної роботи районної ради, висвітлення її діяльності, використовуються різні форми і методи.
	Основним інструментом для висвітлення діяльності районної ради та забезпечення доступу до публічної інформації є вебсайт районної ради, що постійно належним чином утримується і оновлюється. Для охоплення інформацією більшої частини населення працює також вебсторінка районної ради на Facebook.
	У 2019 році була продовжена робота з оновлення сайту, додані нові розділи, оновлено та доповнено інформаційні матеріали. Є відповідний розділ, де свої матеріали можуть розміщувати і сільські ради. Сайт використовується як майданчик для привітань голови районної ради з державними та релігійними святами. Завдяки сайту громадяни мають вільний доступ до основних документів ради, до проектів і вже прийнятих рішень ради та всієї іншої інформації, що стосується діяльності районного представницького органу. Традиційно звичною для більшості з нас є інформація про життя району з матеріалів газети «Сіверський край», представники якої постійно беруть участь  у роботі сесій районної ради, у інших заходах, висвітлюючи ці події на своїх сторінках, і за це їм наші щирі слова подяки.
Загально-організаційним відділом виконавчого апарату  районної  ради забезпечувалася  організація роботи по реєстрації, систематизації, аналізу та контролю за  задоволенням запитів на публічну інформацію, ведення їх обліку, надання консультативної допомоги запитувачам під час оформлення запитів. Визначено місце для роботи запитувачів із документами, що містять публічну інформацію.   За звітний період до районної ради надійшло 2 таких запити.
Значна увага приділяється виконавчим апаратом районної ради організації навчання та  підвищенню кваліфікації  посадових осіб місцевого самоврядування. Голова районної ради та виконавчий апарат постійно беруть участь у нарадах з  сільськими головами і секретарями місцевих рад та виконавчих комітетів, на яких розглядаються найбільш актуальні питання щодо здійснення визначених законодавством повноважень. Крім того, протягом звітного періоду підготовлено ряд методичних посібників для використання в роботі посадовими особами місцевого самоврядування.
Відповідно до статті 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», районна рада заслуховує щорічний звіт голови  про здійснення виконавчим апаратом районної ради державної регуляторної політики.
 В умовах забезпечення інформаційної відкритості та відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Новгород-Сіверською районною радою Чернігівської області здійснювалась реалізація державної регуляторної політики.
Згідно з Регламентом Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання, повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики покладено на постійну комісію районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.
Планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів здійснювалося у порядку, встановленому чинним законодавством та Регламентом Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання.
На виконання основних принципів державної регуляторної політики, передбачених законодавством, районною радою протягом звітного періоду вживалися заходи щодо забезпечення: підготовки аналізів регуляторного впливу; дотримання встановленого порядку розгляду проектів регуляторних актів; оприлюднення інформації та документів, підготовлених у процесі здійснення державної регуляторної політики.
Протягом звітного періоду було прийнято 1 регуляторний акт, стосовно проекту якого готувався аналіз регуляторного впливу.
З метою одержання зауважень і пропозицій та у строки визначені законодавством повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту, проект регуляторного акту та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднювались на офіційному вебсайті Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
Підготовка експертного висновку щодо регуляторного впливу внесеного проекту та висновок про відповідність проекту регуляторного акту вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» забезпечувалась постійною комісією районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району. 
Здійснювалося подання необхідних документів до Державної регуляторної служби України для підготовки пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акту відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Відповідно до статті 12 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» прийнятий регуляторний акт був оприлюднений в  друкованих засобах масової інформації. Вживалися заходи щодо відстеження результативності прийнятого регуляторного акту.
У районі було організовано проведення загальнодержавних та професійних свят, під час яких керівництво районної ради зустрічається з трудовими колективами. З метою відзначення фізичних осіб та колективів підприємств, установ, організацій  за  сумлінне  виконання службових обов’язків, з нагоди професійних свят та ювілейних днів народжень протягом звітного періоду Почесною грамотою Новгород-Сіверської районної ради  нагороджено  80 осіб, Подяку голови районної ради оголошено 38 особам.
 	Вивченню громадської думки  сприяють зустрічі голови районної ради в трудових колективах та спільні виїзні дні-приймальні  районної ради та  райдержадміністрації у населені пункти району, що проводилися кожного другого четверга місяця.
Мали змогу мешканці населених пунктів звернутися до голови та депутатів   районної ради  й  під час проведення  загальних зборів (сходів) громадян за місцем проживання. 
На початку року в 37 населених пунктах Новгород-Сіверського району були проведені загальні збори громадян за місцем проживання. 
На збори виносилися питання про стан виконання програм соціально-економічного розвитку та місцевих бюджетів на 2018 рік, про організацію роботи комунальних підприємств, благоустрою населених пунктів, про забезпечення правопорядку на відповідних територіях, про хід реалізації зауважень і пропозицій громадян, висловлених на попередніх зборах, а також про основні напрямки розвитку відповідних територій на 2019 рік.
Відповідно до пункту 1 статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту роботи районної ради у сходах взяли участь 14 депутатів районної ради, які скористались своїм правом та прозвітували перед виборцями про свою депутатську діяльність.
Робочі групи очолювали голова районної ради та в.о. голови райдержадміністрації. В роботі зборів громадян взяли участь керівники та працівники районних установ та організацій, управлінь та відділів районної державної адміністрації, сільськогосподарських підприємств, що працюють та орендують землю на території району,  в декількох населених пунктах дільничні офіцери поліції.
 Більшість порушених на сходах питань стосувалася роботи безпосередньо сільських голів. Це питання благоустрою населених пунктів, видалення аварійних дерев, проведення робіт по упорядкуванню стихійних сміттєзвалищ, ремонту систем водопостачання. 
Серед проблемних питань, що хвилюють сільське населення та потребують негайного вирішення органами влади, керівниками підприємств, установ та організацій району, переважне місце займають питання проведення ремонту доріг загального користування місцевого значення, руйнація доріг в межах населених пунктів внаслідок руху великовагового транспорту підприємств, що орендують землю та лісгоспів, питання врегулювання автобусного сполучення з районним центром, заміни аварійних електроопор, відновлення роботи стаціонарних відділень поштового зв’язку, підвищення орендної ставки за оренду земельних ділянок (паїв).
Всі позитивні напрацювання і досягнення в нашій діяльності вдалось одержати завдяки виваженій співпраці депутатів, виконавчого апарату районної ради, взаєморозумінню та співпраці з райдержадміністрацією, сільськими головами, керівниками підприємств, установ, організацій району.
Завершаючи свій звіт, звертаю увагу, що час минув швидко і через деякий час, у зв’язку із закінченням терміну, ми складемо свої повноваження депутатів районної ради. Тож давайте час, що залишився, використаємо з найбільшою віддачею, зробимо максимум можливого в питаннях соціально-економічної розбудови району.
Щиро дякую депутатам  районної та обласної рад, сільським головам, районній державній адміністрації за підтримку, взаєморозуміння та спільну роботу.
 
Дякую за увагу. 
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