11

[bookmark: _GoBack]Інформація
про хід виконання районної цільової соціальної
Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки
обдарованої молоді на період до 2020 року

Реалізація системи комплексних програмних заходів, спрямованих на підтримку творчо обдарованої молоді закладів освіти району, які є переможцями і призерами ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів, ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, заключних етапів конкурсів, фестивалів, змагань за різними профілями, і педагогів закладів освіти, які їх підготували, вдосконалення позашкільної освіти шляхом надання підтримки та забезпечення розвитку, створення додаткових можливостей для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку осіб, які бажають здобути позашкільну освіту є основним завданням районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року, затвердженої рішенням Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 18 грудня 2015 року № 23, із змінами, (далі – Програма).
На виконання Програми педагогічними колективами закладів освіти району проводиться відповідна робота: здобувачі освіти залучаються до гуртків, позакласних заходів, олімпіад, конкурсів, експедицій, акцій, змагань тощо. 
У єдиному освітньому просторі району вагоме місце займає позашкільна освіта, яка спрямована на розвиток особистості, талантів, розумових та фізичних здібностей дитини.
У районі діє один заклад позашкільної освіти – Комунальний заклад «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (далі – КЗ «Новгород-Сіверський РБДЮТ»). У 2019/2020 навчальному році в КЗ «Новгород-Сіверський РБДЮТ» функціонувало 10 гуртків, які відвідували 163 вихованці, що склало 18,2% від загальної кількості дітей шкільного віку району (у        2018 році – 162 вихованці; 17,4%). Із зазначеної кількості вихованців              152 отримують позашкільну освіту в сільській місцевості (у порівнянні з минулим роком це на 1дитину більше). 
З метою створення рівного доступу до отримання дітьми району якісної позашкільної освіти, поліпшення матеріально-технічної та навчальної бази закладу позашкільної освіти, забезпечення формування інтелектуального потенціалу району шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді й надання їй підтримки в розвитку творчого потенціалу, самореалізації та постійному духовному самовдосконаленні в листопаді       2019 року внесені зміни в районну цільову соціальну Програму розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року, на реалізацію якої передбачено у 2020 році 329,4 тис. грн. (2019 рік –       337,738 тис. грн, з них використано 331,282 тис. грн).
На 2019/2020 навчальний рік на Програму з районного бюджету було передбачено – 986,136 тис. грн, використано – 810,057 тис. грн. Збільшення обсягів витрат на реалізацію Програми обумовлені підвищенням заробітної плати педагогічним працівникам та мінімального посадового окладу.
Комунальний заклад «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – це багатопрофільний заклад позашкільної освіти, який здійснює координацію навчально-виховної, інформаційно-методичної і організаційно-масової діяльності гуртків, а саме: еколого-натуралістичний – три гуртки, які відвідують 49 вихованців, що складає 30% від загальної кількості вихованців закладу позашкільної освіти; художньо-естетичний – чотири (63 вихованці, 38,6%); науково-технічний – один (17 вихованців, 10,4%); декоративно-ужитковий – один (15 вихованців, 9,2%); туристський – один (19 вихованців, 11,6%). На базі закладу позашкільної освіти працює гурток «Чарівний пензлик», решта гуртків – на базі закладів загальної середньої освіти Новгород-Сіверського району Чернігівської області. За віком вихованці розподілилися таким чином: 33 – молодшої вікової категорії (1-4 класи), що складає 20,3% від загальної кількості охоплених дітей позашкільною освітою, 106 – середньої вікової категорії (5-9 класи) – 65% та 24 – старшої вікової категорії                 (10-11 класи) – 14,7%. Дівчат у закладі позашкільної освіти – 58,3%, хлопців – 41,7% . Слід відмітити, що з метою більш широкого охоплення дітей району позашкільною освітою необхідно збільшити наповнюваність дітей у гуртках, по можливості – розширити мережу гуртків.
Важливою складовою діяльності закладу освіти є моніторинг потреб населення району щодо організації навчально-творчої діяльності дітей та учнівської молоді у вільний від навчальних занять час. За моніторинговими дослідженнями учнівська молодь потребує відкриття гуртків спортивного та театрального спрямування. Саме тому протягом останніх трьох років відкрито нові напрямки роботи: спортивно-туристський (гурток «Юний турист»), художньо-естетичний (гуртки «Прем'єра», «Народна творчість»); створений психологічний театр як інтерактивний метод профілактики відхилень в особистісному розвитку та поведінці учнів.
Із серпня 2019 року по червень 2020 року на покращення матеріально-технічної бази було витрачено 6656,00 грн, з них на придбання роутера –   340,00 грн, бензокоси – 3513,00 грн, фарби – 2631,00 грн, деззасобів – 172,00 грн, розробка проєктно-кошторисної документації на улаштування системи протипожежного захисту будівель КЗ «Новгород-Сіверський РБДЮТ» – 16000,00 грн.
КЗ «Новгород-Сіверський РБДЮТ» має 2 комп’ютери та 1 ноутбук, підключені до мережі Інтернет, що дає змогу використовувати інформацію вітчизняних та світових баз даних в освітньому процесі. Заклади освіти, на базі яких функціонують гуртки, сприяють використанню інформаційно-комунікаційних технологій на заняттях. Недостатнє забезпечення матеріально-технічної бази для роботи гуртків, відсутність обладнання для проведення дослідницької роботи, музичних інструментів, сценічного одягу, взуття тощо, розгалуженність району не дає можливості  закладу позашкільної освіти відкривати гуртки різних напрямків, тільки на базі одного закладу загальної середньої освіти працює два напрямки діяльності гуртків, що суттєво знижує відсоток охоплення дітей позашкільною освітою. 
Керівники гуртків забезпечені фаховими періодичними виданнями, передплаченими за власні кошти. 
В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти у 2019 році перемогу здобула Матюк В.В, керівник гуртка «Юний еколог». Керівник гуртка «Юний столяр» Децік С.Ю. здобув ІІІ місце в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2020». Три керівники гуртків у    2020 році пройшли чергову атестацію.
У позашкільному закладі освіти діє орган громадського самоврядування здобувачів освіти – Рада старшокласників, діяльність якої регламентується Положенням про Раду старшокласників, затвердженим наказом КЗ «Новгород-Сіверський РБДЮТ» від 31 серпня 2016 року № 125. Актив старшокласників району контролює питання щодо виконання учнями Статутів закладів освіти, дотримання правил учнями, активізує роботу щодо вечорів відпочинку, навчає учнів дорожити життям і здоров’ям, як бути небайдужими до себе та інших людей тощо. На засіданнях Ради старшокласників розглядаються питання щодо відвідування занять учнями, про діяльність волонтерського руху, про проведення заходів (осіннього балу, новорічних свят, заходів патріотичного спрямування) тощо.
Важливе значення в розвитку органів громадського самоврядування здобувачів освіти має запровадження дієвої системи навчання активу, яке проводиться 4 рази на рік, як правило, у канікулярний період. За їх ініціативи 05 грудня до Дня волонтера в закладах освіти району були проведені волонтерські акції, у ході яких надана допомога громадянам похилого віку, людям з інвалідністю, ветеранам праці, Другої світової війни, сім'ям учасників АТО/ООС тощо.
З метою розширення знань учнів про традиції українського народу, про доброчинні справи Святого Миколая, сприяння розвитку творчих здібностей дітей та виховання в учнів любові до ближнього, почуття доброти та милосердя 19 грудня 2019 року в закладах освіти району була проведена акція «Творимо добро своїми руками». У ході акції старшокласники готували  святкові заходи, вітали подарунками здобувачів освіти молодшої вікової категорії, дітей дошкільного віку.
У жовтні-листопаді 2019 року заклади загальної середньої освіти долучилися до благодійної акції під гаслом «П’ять картоплин». У рамках акції проведені заходи – збір коштів, продуктів харчування, одягу, взуття, речей для внутрішньо переміщених осіб, хворих дітей та учителів району. Загалом зібрано 12398 грн. Під час карантинних заходів діяльність Ради старшокласників активізувалася через соціальні мережі. Ними були запущені челенджі на сторінці «Фейсбуку» «Рада старшокласників»: «Ціна перемоги Хочу, щоб мирним був завтрашній день!» (до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні), «Говорять лідери. «Вишиванка – це данина моді чи поклик душі» (до Всесвітнього дня вишиванки); організовані віртуальні флешмоби: «Вишиване селфі» (до Всесвітнього дня вишиванки), «Моє найефективніше фото!» (до Міжнародного дня захисту дітей). 
Чільна увага приділялася роботі з обдарованими та здібними дітьми.
На ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2019/2020 навчальному році направлена команда від закладів освіти району у складі 51 учня. Найбільш успішно здобувачі освіти показали свої знання на олімпіаді з екології (1 місце із 31 команди), російської мови та літератури (8 із 30), української мови та літератури (15 із 42). Низький рівень знань показали учні на олімпіаді з астрономії (14 місце із 15), історії (25 із 40), географії (23 із 40), інформаційних технологій (30 із 37), математики (26 із 39), правознавства (28 із 41). 
За результатами участі (49 учасників) здобувачі освіти району отримали    6 дипломів: 1 диплом І ступеня – учениця 11 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, з російської мови та літератури (учитель Ганна Сметана), 3 дипломи                  ІІ ступеня – учениця 11 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, з української мови і літератури (учитель Наталія Коваленко), учень 9 класу Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (учитель Валентина Матюк), та учениця 11 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа               І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (учитель Валентина Бабак), з екології, 2 дипломи ІІІ ступеня – учениця Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа               І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, з української мови і літератури (учитель Антоніна Петрученко) та учениця 8 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, з географії (учитель Наталія Сухомлин).
У зв’язку з карантинними заходами не проводилися ІV етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та районні олімпіади з навчальних предметів для здобувачів освіти початкових класів.
Учителі долучають здобувачів освіти до науково-дослідної діяльності. У    І та ІІ етапах Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли участь 6 учнів 8, 9, 11 класів з Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа               І-ІІІ ступенів–дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
Роботи представлені відповідно до наукових відділень та секцій. У відділенні літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства (секція – українська література) брала участь учениця 11 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області; у відділенні мовознавства (секція – українська мова) – учениця 9 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області; у відділенні екології та аграрних наук: учениця 8 класу Грем’яцької загальноосвітньої школи                І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (секція – агрономія), учень 9 класу Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (секція – охорона довкілля та раціональне природокористування) та учениця 11 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа               І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (секція – екологія); у відділенні хімії та біології (секція – загальна біологія) – вихованка гуртка «Юний еколог» Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
За результатами II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в           2019/2020 навчальному році» учні отримали 3 дипломи ІІІ ступеня.
Здобувачі освіти району – активні учасники конкурсів, експедицій, акцій національно-патріотичного, філологічного, екологічного, художньо-естетичного, технічного, спортивного спрямування. Протягом поточного навчального року педагоги долучили учнів до участі у 85 масових заходах, з них 20 – районного, 33 – обласного, 33 – всеукраїнського, 1 – міжнародного рівнів. Зменшилася кількість учасників інтерактивних конкурсів (із 198 до 134). Слід зазначити, що найбільш масовими і результативними були художньо-естетичні та екологічні конкурси. Участь у зазначених заходах дає підстави стверджувати про активну участь здобувачів освіти та їх керівників, проте потрібна більш якісна підготовка, у першу чергу, до інтелектуальних конкурсів, олімпіад з метою підвищення результативності. На рівні області здобувачі освіти отримали 38 перемог у 15 конкурсах, (минулий рік – 28 перемог), на всеукраїнському рівні – 47 перемог у 14 конкурсах (минулий рік 13 перемог).
Учень 7 класу Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів у Міжнародному етапі XІІ Міжнародного конкурсу «Ось мій рідний край, ось мій рідний дім» за роботу Інтернет-блог «Історичними стежками» отримав І місце; керівник Олена Кушеварова.
У ІІ етапі ХІІІ Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів           8–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів за роботу «Метафоризація у творах постмодерністів», учениця 9 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу, зайняла ІІІ місце; керівник Наталія Чмихун.
Грамотами Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України нагороджено переможців:
Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» учня 9 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, – ІІ місце (керівник Наталія Андрушко), ученицю Стахорщинскої загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, – ІІІ місце (керівник Валентина Светюха); 
Всеукраїнської акції «День юного натураліста» у 2019 році вихованця гуртка «Юний еколог» Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, – І місце (керівник Валентина Матюк), ученицю 8 класу Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, – ІІІ місце (керівник Валентина Матюк), ученицю  10 класу Биринського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Людмила Дудар);
Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок – ученицю 8 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Валентина Бабак);
Всеукраїнської дитячо-юнацької екологопатріотичної гри «Паросток» ученицю 8 класу Биринського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Наталія Марфуніна); 
Всеукраїнського конкурсу «Галерея кімнатних рослин» за 2019 рік учениць 8 класу Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – ІІ місце (керівник Олена Жорова); ученицю 9 класу Стахорщинської загальноосвітньої школи                   І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (керівник Валентина Светюха);
Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» вихованку гуртка Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області – ІI місце (керівник Наталія Павловська); вихованця Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Іван Васильєв);
Всеукраїнського конкурсу молодіжних проектів з енергозбереження «Енергія і середовище» у 2019-2020 навчальному році ученицю 8 класу Грем'яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Олена Мироненко), учня 9 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Наталія Андрушко) – ІІІ місця;
Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит-2019» учениця 6 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Надія Кленько);
Всеукраїнської акції школярів та учнівської молоді «Ліси для нащадків» вихованку гуртка Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області, – ІІ місце (керівник Наталія Биховець), вихованця гуртка Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Наталія Андрушко);
Всеукраїнської природоохороннопропагандистської акції «Грак — птах року 2019» вихованця гуртка Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – ІІІ місце (керівник Валентина Матюк);
Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя   країна – Україно!» ученицю 6 класу Лісконогівської філії Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Наталія Павловська); учня 3 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Людмила Кудлай), учня 8 класу, ученицю 11 класу Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Юлія Довбня); вихованця Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (2 дипломи)( керівник Ольга Гончарова); ученицю 10 класу Биринського начально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Наталія Марфуніна) – дипломи І ступеня; учня 3 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Людмила Кудлай); учня 4 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Тетяна Синявська); вихованця Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (керівник Ольга Гончарова); учениць 11 класу Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Юлія Довбня) – дипломи ІІ ступеня; ученицю Биринського начально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Наталія Марфуніна); вихованців Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (керівники Ольга Гончарова, Наталія Матрунич); ученицю 10 класу Биринського начально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» (керівник Наталія Марфуніна); учня 1 класу та ученицю 9 класу Чайкинського начально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Оксана Степаненко); ученицю 8 класу Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Валентина Бабак); учня 9 класу Лісконогівської філії Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Наталія Павловська); ученицю 11 класу (2 диплома), ученицю 11 класу, учня 10 класу Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (керівник Юлія Довбня) – дипломи ІІІ ступеня.
Важливе місце в освітньому процесі займає спортивно-масова робота. У  12 спортивних змаганнях (обласного рівня – 2, районного – 10) взяли участь 464 учні району (50,5%) (у 2018/2019 навчальному році – 571 учень (59,3%) у 10 змаганнях): у районному легкоатлетичному кросі до Дня працівників освіти   (98 учнів різної вікової категорії з 12 закладів освіти району) у районному турі Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт 2020», присвяченого Дню Українського козацтва і свята Покрови Пресвятої Богородиці (9 команд – 90 учасників; 1 місце – команда Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (учитель Сєдов Б.В.), Чемпіонаті району з міні-футболу серед здобувачів освіти 7-9 класів (10 збірних команд – 67 учнів,          І місце – Блистівський навчально-виховний комплекс Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області (учитель Снитко М.О.), Чемпіонаті району з шашок серед здобувачів освіти району (12 команд закладів загальної середньої освіти району – 34 учасники, І місце – команда Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області). 
31 жовтня 2019 року з метою пропаганди здорового способу життя, популяризації занять фізичною культурою і спортом, запровадження сучасних стандартів активного дозвілля проведений фізкультурно-оздоровчий захід для учнів 5-8 класів закладів освіти району (1 місце – Чайкинський навчально-виховний комплекс Новгород-Сіверський районної ради Чернігівської області). Змагання провели Чернігівський обласний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та ГО «Відділення НОК України в Чернігівській області». У Програмі – естафети на імпровізованих «снігоступах», рух з футбольним м`ячем, «Хокей та бадмінтон», «Стрибки у мішках». 
06 грудня 2019 року на базі Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області проведена щорічна районна спартакіада допризовної та призовної молоді до Дня Збройних Сил України. У спартакіаді взяли участь команди учнів 6 закладів освіти району: Печенюгівського, Дігтярівського, Блистівського, Чайкинського навчально-виховних комплексів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Смяцької, Грем'яцької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (1 місце – команда Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області).
Команди району взяли участь в обласних змаганнях з легкоатлетичного кросу серед здобувачів освіти пам’яті В.Ф. Філіпова (Дігтярівський, Чайкинський, Печенюгівський навчально-виховні комплекси Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Орлівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Смяцька загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Будо-Вороб’ївська філія Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області). Команда району (керівник Щербак Р.В., учитель фізичної культури Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області) зайняла ІІІ місце в загальному заліку серед             25 команд області, ІІІ місце в індивідуальному заліку – учень Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. Команда Новгород-Сіверського району взяла участь в Чемпіонаті області з легкої атлетики (в особистому заліку два ІІ місця –учениця Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, учень Будо-Вороб’ївської філії Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області).
У зв’язку із запобіганням поширення на території України коронавірусної інфекції COVID-19 заходи спортивного спрямування в закладах освіти району відтерміновані. З метою виховання духовно та фізично розвиненого юного покоління на історично сформованих засадах козацького світогляду та здорового способу життя щорічно відбувається І (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Цього року підготовка до Гри у зв’язку з карантинними заходами проводиться дистанційно.
31 жовтня 2019 року відбувся щорічний районний фестиваль талановитої учнівської молоді «Сіверський зорепад 2019». Головною метою його є пошук та розкриття творчих здібностей виконавців, самореалізація молоді, сприяння її духовному та культурному розвитку. Учасниками фестивалю стали 82 учні з    12 закладів освіти район.
10 січня 2020 року відбулися XVІ районні краєзнавчі читання «Барви Сіверського краю». До заходу долучилися учні та вчителі з 9 закладів освіти району з представленими дослідницькими та творчими роботами історичного, етнографічного та екологічного напрямків. 
У районній святковій програмі до Дня Святого Миколая взяли участь       97 обдарованих учнів з 11 закладів освіти району.
На запрошення голови Новгород-Сіверського відділення Чернігівського земляцтва у м. Києві, Президента Київської торгово-промислової палати      М.В. Засульського 30 грудня 2019 року 15 лідерів закладів освіти Новгород-Сіверського району відвідали місто Київ. 
За результатами 2019/2020 навчального року наказом відділу освіти районної державної адміністрації призначено 34 стипендії обдарованій молоді у розмірі від 150 до 1000 гривень, усього на суму 10000 грн.: по 1 – учням Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Лісконогівської філії Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, 2 – Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, по 3 – Биринського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Блистівського, Дігтярівського навчально-виховних комплексів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, 4 – Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, 6 – Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, 8 – КЗ «Новгород-Сіверський РБДЮ»; педагогічним працівникам виплачено 24 премії у розмірі від 200 до                 850 гривень, усього на суму 10000 грн.
За підсумками загального рейтингу найбільш активними та успішними були колективи Дігтярівського, Чайкинського навчально-виховних комплексів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
Здібні та обдаровані учні з базових дисциплін – активні учасники предметних тижнів, тижнів: знань з основ безпеки життєдіяльності, місцевого самоврядування, безпеки дорожнього руху, заходів до Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України, Дня Соборності України, Міжнародного дня миру, Всеукраїнської освітньої кампанії «Голуб миру», творчих виставок тощо. Зокрема, з нагоди Дня Державного Прапора України проведена акція «Я – громадянин України». 10 учням Новгород-Сіверського району вручено паспорти громадян України. До Дня пам’яті та примирення – онлайн мастер-клас «Паперовий мак своїми руками», віртуальний флешмоб «Залишайся вдома. Запали свічку пам’яті: подвиги героїв у пам’яті вічні»; до Всесвітнього дня вишиванки – віртуальний флешмоб «Залишайся вдома. Вишивані і рукотворні дивотвори Сіверщини», фото колаж «Вишиванка моя, вишиванка»; до Міжнародного дня захисту дітей – майстер-клас «Талановиті пальчики. Голуб миру своїми руками», віртуальний флешмоб «Сяйте, усмішки, сонцем зігріті», онлайн-виставку малюнків «Моя кольорова мрія».
Досвід з організації роботи з обдарованими учнями розповсюджується через сайти закладів освіти, відділу освіти районної державної адміністрації, через засоби масової інформації, групи-онлайн. 
Роботі з обдарованими та здібними дітьми сприяла мережа гуртків. У закладах загальної середньої освіти району працювали 39 гуртків, їх відвідували 508 учнів, що склало 57% від загальної кількості учнів району (2018/2019 навчальний рік – 40 гуртків, 581 учень, 60%). З метою створення умов для здобуття дітьми дошкільного віку якісної освіти у 4 закладах дошкільної освіти (із 8) реалізовулася варіативна складова Базового компоненту дошкільної освіти діяли гуртки «Моя Батьківщина – Україна» (Орлівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області), «Україна – моя Батьківщина» (Чайкинський навчально-виховний комплекс Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області), «Казкова фізкультура» (Печенюгівський, Дігтярівський, Чайкинський навчально-виховні комплекси Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області). Відсоток охоплення гуртковою роботою дітей віком від 3 до 6 (7) років склав 63%, (2018/2019 навчальний рік – 54,8%). 
Загальною проблемою для всіх закладів освіти є недостатня матеріально-технічна база для проведення роботи з обдарованими та здібними учнями, особливо для проведення дослідницької роботи.
Таким чином, педагогічні колективи закладів освіти району реалізують районну цільову соціальну Програму розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року на належному рівні.
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