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Протокол №1
першого засідання першої сесії Новгород-Сіверської районної ради

(восьмого скликання)

10 грудня 2020 року 
Зал засідань адмінбудівлі
м. Новгород-Сіверський
районної ради

Першу сесію Новгород-Сіверської районної ради відкрила голова районної територіальної виборчої комісії Агапова Ніна Михайлівна.
Голова районної територіальної виборчої комісії надала інформацію по виборах депутатів Новгород-Сіверської районної ради 8 скликання та факт початку повноважень депутатів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області восьмого скликання в єдиному багатомандатному виборчому окрузі, що відбулися 25 жовтня 2020 року (рішення №1-VIII).

В районній раді встановлено 38 депутатських мандатів. На сесію зареєструвалося 37  депутатів (список додається). Сесія є правомочною. 
На сесію запрошувались: голова районної ради 7 скликання В’ячеслав Кауфман, в. о. голови районної державної адміністрації Богдан Ткаченко, заступник голови районної державної адміністрації Віктор Кропот, керівник апарату районної державної адміністрації Наталія Разумейко, депутат Чернігівської обласної ради Сергій Сергієнко, представники засобів масової інформації. Запрошені працівники виконавчого апарату районної ради, які здійснювали ведення протоколу і стенограми засідання.


Відповідно до регламенту районної ради обрано лічильну групу  у складі двох депутатів – Побелян С. В. та Пророк М. І.  

Депутати затвердили питання порядку денного сесії. 
Порядок денний:
1. Про обрання тимчасової президії

2. Про обрання лічильної комісії

3. Про обрання голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
1. СЛУХАЛИ: 


Агапову Н. М., голову районної територіальної виборчої комісії, про обрання тимчасової президії.

ВИРІШИЛИ: 
Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:
Обрати тимчасову президію першої сесії районної ради з числа депутатів районної ради в кількості трьох осіб – представників партій, які набрали найбільшу кількість голосів на виборах у такому складі:

1. Федюк Тетяна Михайлівна 

2. Жук Василь Миколайович 

3. Романчук Станіслав Володимирович 

Голосували: за – 37, проти – 0, утримались - 0 (рішення №2-VIII).
2. СЛУХАЛИ: 

Жука В. М., депутата районної ради, головуючого на засіданні, про обрання лічильної комісії.

ВИРІШИЛИ: 
Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 67 Регламенту Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання, затвердженого рішенням Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області 18 грудня 2015 року №13, із змінами та з метою здійснення підрахунку голосів під час таємного голосування, районна рада вирішила:

Обрати лічильну комісію з числа депутатів районної ради у такому складі:
1. 
Редкач Сергій Олександрович 

2. Нестеренко Тетяна Миколаївна 
3. Трегуб Ігор Валерійович 

4. Казора Іван Іванович 
5. Корицька Людмила Віталіївна 
Голосували: за – 37, проти – 0, утримались - 0 (рішення №3-VIII).
3. СЛУХАЛИ: 


Депутата Кобизського П. Ю. який запропонував від політичної партії «Слуга народу» на посаду голови районної ради кандидатуру Падалки Р. В.; 


Депутата Добарського О. В., який запропонував від політичної партії «Європейська солідарність» кандидатуру Сичова І. В. 

ВИСТУПИЛИ: 
Депутат Падалко Р. В., кандидат на посаду голови Новгород-Сіверської районної ради, який проінформував про напрямки майбутньої діяльності та надав відповіді на запитання депутатів Романчука С. В., Лабадин Р. М., Малковича В. В., Бондаренко В. В., депутата обласної ради Сергієнка С. Ф. 

Депутат Сичов І. В., кандидат на посаду голови Новгород-Сіверської районної ради, який проінформував про напрямки майбутньої діяльності та надав відповіді на запитання депутатів Кобизського П. Ю., Корольової В. О., Жука В. М., Швед С. І., депутата обласної ради Сергієнка С. Ф., голови Новгород-Сіверської районної ради 7 скликання Кауфмана В. М. (за згодою).
ВИРІШИЛИ:

За підсумками таємного голосування, згідно з протоколом лічильної комісії №2, зачитаного головою комісії Казорою І.І., голову районної ради не обрано. 

Результати таємного голосування: 

Падалко Роман Вікторович: за – 19 
Сичов Ігор Володимирович: за – 13 

Не підтримую жодного кандидата – 5  
Після перерви в засіданні сесії на 30 хвилин розпочалися повторні вибори голови Новгород-Сіверської районної ради. 
СЛУХАЛИ: 



Депутата Кобизського П. Ю., який запропонував від політичної партії «Слуга народу» на посаду голови районної ради кандидатуру Падалки Р. В.; 



Депутата Пшеничного О. М., який запропонував від політичної партії ВО «Батьківщина» на посаду голови районної ради кандидатуру Малковича В. В.;



Депутата Романчука С. В., який запропонував від політичної партії «Європейська солідарність» кандидатуру Сичова І. В. 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутат Сичов І. В., який зняв свою кандидатуру на посаду голови Новгород-Сіверської районної ради.

 Депутат Падалко Р. В., кандидат на посаду голови Новгород-Сіверської районної ради, який проінформував про напрямки майбутньої діяльності та надав відповіді на запитання депутатів Сорокіна В. В., Бондаренко В. В., депутата обласної ради Сергієнка С. Ф.

Депутат  Казора І. І., який  виступив  в підтримку кандидата Падалки Р. В.

Депутат Малкович В. В., кандидат на посаду голови Новгород-Сіверської районної ради, який проінформував про напрямки майбутньої діяльності та надав відповідь на запитання депутата Казори І. І. 


В обговоренні кандидатур виступили депутати Пшеничний О. М., Черниш С. В., Жук В. М., Федюк Т. М., Сорокін В. В. 

ВИРІШИЛИ:

За підсумками таємного голосування, згідно з протоколом лічильної комісії №3, зачитаного головою комісії Казорою І. І., головою районної ради обрано Падалку Романа Вікторовича (рішення №4-VIII).
Результати таємного голосування: 

Малкович Василь Васильович: за – 16 

Падалко Роман Вікторович: за – 20 
Не підтримую жодного кандидата – 0  
Новообраний голова Падалко Р. В. прийняв присягу посадової особи місцевого самоврядування та продовжив ведення пленарного засідання.


За пропозицією голови районної ради Падалки Р. В. депутати включили до порядку денного засідання такі питання:

4. Про обрання заступника голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області 

5. Про присвоєння рангу голові Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

6. Про умови оплати праці голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

7. Про умови оплати праці заступнику голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області
(Депутат Добарський О. В. покинув залу засідань, в залі присутні 36 депутатів)

4. СЛУХАЛИ: 
Падалку Р. В., голову районної ради, який запропонував на посаду заступника голови районної ради депутата Бондаренка В. М.
ВИСТУПИЛИ: 
Депутат Бондаренко В. М, кандидат на посаду заступника голови Новгород-Сіверської районної ради, який проінформував про напрямки майбутньої діяльності та надав відповіді на запитання депутата обласної ради Сергієнка С. Ф. 

ВИРІШИЛИ: 
За підсумками таємного голосування, згідно з протоколом лічильної комісії №4, зачитаного головою комісії Казорою І. І., заступником голови районної ради обрано Бондаренко Володимира Мироновича (рішення №5-VIII).
Результати таємного голосування:

За – 22, проти – 13, недійсних – 1 
(Депутат Побелян С. В. покинула залу засідань, в залі присутні 35 депутатів)

5. СЛУХАЛИ: Падалку Р. В., голову районної ради, про присвоєння рангу голові Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (зачитав проєкт рішення).
ВИРІШИЛИ:


Прийняти проєкт рішення «Про присвоєння рангу голові Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» як рішення ради.
     Голосували: за – 30, проти – 0, утримались – 4 (рішення №6-VIII). 
Голова районної ради Падалко Р. В. не взяв участі у голосуванні у зв’язку з наявністю конфлікту інтересів, про що повідомив депутатів.
6. СЛУХАЛИ: Падалку Р. В., голову районної ради про умови оплати праці голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (зачитав проєкт рішення).

ВИРІШИЛИ:


Прийняти проєкт рішення «Про умови оплати праці голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» як рішення ради.

     Голосували: за – 21, проти – 0, утримались – 13 (рішення №7-VIII). 
Голова районної ради Падалко Р. В. не взяв участі у голосуванні у зв’язку з наявністю конфлікту інтересів, про що повідомив депутатів.

7. СЛУХАЛИ: Падалку Р. В., голову районної ради про умови оплати праці заступника голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (зачитав проєкт рішення).

ВИРІШИЛИ:


Прийняти проєкт рішення «Про умови оплати праці заступника голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» як рішення ради.

     Голосували: за – 26, проти – 0, утримались – 8 (рішення №8-VIII). 
Заступник голови районної ради Бондаренко В. М. не взяв участі у голосуванні у зв’язку з наявністю конфлікту інтересів, про що повідомив депутатів.
Голова районної ради Падалко Р. В. оголосив повідомлення від Політичної партії ВО «Батьківщина» про створення депутатської фракції у Новгород-Сіверській районній раді Чернігівської області, 4 депутати.  Керівник фракції Малкович В. В. 

Рішення, стенограма, результати поіменного голосування по рішеннях першої сесії восьмого скликання (перше пленарне засідання) додаються.

Голова Новгород-Сіверської районної ради

Чернігівської області                                                                 Р. В. Падалко     
