 Звернення 
Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області  до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо недопущення ліквідації державних лісгоспів 
Новгород-Сіверщини
На Новгород-Сіверщині працюють  успішні підприємства лісової галузі області – ДП «Семенівське лісове господарство» та ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство». На цих підприємствах люди отримують достойну заробітну плату.
За проєктом Державного агентства лісових ресурсів України в Чернігівській області мають намір провести об’єднання державних лісгоспів, а деякі з них за планом повинні бути ліквідовані.
До цієї кагорти потрапило  і ДП «Семенівське лісове господарство»,  що є найбільшим платником податків та  працедавцем  в своїй громаді. Це державне підприємство протягом 2020 року сплатило до міського бюджету                      11 млн. 213 тис. грн., що становить 15% власних надходжень бюджету громади. Навіть часткова втрата цих доходів буде катастрофою для бюджету Семенівської міської громади, який і так є дотаційним.
[bookmark: _GoBack]Можна з впевненістю сказати, що саме для Семенівської громади державний лісгосп є єдиним  бюджетоутворюючим підприємством  в громаді. Ліквідація підприємства – це зменшення податків, втрата робочих місць населенням та фактично знищення цієї громади.
Крім того, специфіка півночі Чернігівщини полягає в тому, що економіка громад представлена переважно сільським господарством і підприємствами лісової галузі та характеризується значним дефіцитом трудових ресурсів.
Новгород-Сіверщина є прикордонням і ліквідація підприємства призведе до створення умов зі знелюднення прикордонних із Росією територій, оскільки, значно прискорить міграційні процеси. Вже сьогодні  на Новгород-Сіверщині мешкає лише 14 чоловік на квадратний кілометр, що є одним з найнижчих показників в нашій державі.

Вважаємо, що державні лісгоспи в прикордонних з Російською Федерацією громадах не можна ліквідовувати з мотивів національної безпеки. 
Ці підприємства повинні залишитись як виключення з загального правила реформування галузі.
Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо термінового втручання в проблему реформування лісової галузі Чернігівщини, оскільки наявність на кордоні з Російською Федерацією українців, які тут живуть і працюють, відповідає інтересам України та відноситься до питань національної безпеки та оборони держави.
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