 Звернення 
Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до територіальних громад  Новгород-Сіверського району Чернігівської області, народного депутата України Максима Зуєва щодо  сприяння у фінансуванні робіт з установки кисневого генератора у КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області

Депутатський корпус Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області звертаючись до вас, розраховує на тісну та взаємовигідну співпрацю у вирішенні питань заради кращого майбутнього нашого району.  Оскільки ви  представляєте  інтереси мешканців громад та району в цілому, просимо вашої допомоги у вирішенні  питання, що пов'язане із покращенням медичного обслуговування населення Новгород-Сіверського району, особливо сьогодні, коли виникла реальна загроза через COVID-19 життю і здоров'ю не тільки мешканців кожної окремої громади, а  району в цілому. 
На сьогодні  в районі відсутня лікарня, що мала б змогу отримати «ковідний пакет» та, відповідно, надавати кваліфіковану допомогу населенню в лікуванні COVID-19. Це негативно впливає на соціальні настрої населення. Під час «червоного рівня епідеміологічної небезпеки» таку допомогу надавало КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, проте, після виходу району з «червоної зони» цей пакет Службою здоров'я України було ліквідовано, а тепер для його отримання необхідно встановити кисневий генератор. 
[bookmark: _GoBack]Лікарнею за кошти державної субвенції придбано кисневий генератор та укладено договір на виконання проєктних робіт «Реконструкція системи киснепостачання КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І.В.Буяльського».  Проте роботи з монтажу кисневого генератора відповідно до проєкту, орієнтовна вартість яких складає 1,2 млн. грн, не проводяться, оскільки відсутнє  фінансування.
Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до   територіальних громад Новгород-Сіверського району Чернігівської області, народного депутата України Максима Зуєва щодо  сприяння у фінансуванні робіт з установки кисневого генератора у КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області.
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