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Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Чернігівської обласної ради та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо захисту малого і середнього бізнесу та забезпечення сировиною деревообробників Новгород-Сіверщини  

Лісова галузь спільно з деревообробною, в яких зайнято понад 12 тисяч осіб, займають ключову позицію в економіці Чернігівської області. А експорт деревини та виробів з неї минулого року склав близько 7% від загального експорту товарів області.
Галузь деревообробки відіграє важливу роль і в економіці територіальних громад, оскільки є традиційною для нашого регіону. У всіх громадах працюють малі деревообробні підприємства, що є джерелами наповнення місцевих бюджетів і соціальних фондів, та сприяють покращенню рівня життя населення.
До депутатів районної ради надходять звернення від місцевих деревообробних підприємств стосовно недосконалості діючої системи продажу необробленої деревини на електронних аукціонах. Зокрема, про те, що після запровадження продажу необробленої деревини, виключно на електронних аукціонах, малі та середні підприємства деревообробної галузі змушені працювати в умовах гострого дефіциту сировини, що стримує розвиток виробництва, призводить до втрати ринків збуту, скорочення персоналу та створює низку негативних наслідків. 
Через недосконалість діючої системи місцевим підприємствам неможливо придбавати лісоматеріали за економічно обґрунтованими та конкурентоспроможними цінами. В цьому році малі та середні деревообробні підприємства району практично не мали змоги придбавати сировину в державних лісгоспах тому, що ціни на окремі лоти в ході аукціонів піднялися в середньому у два, а по окремих групах деревини і у три рази. На думку деревообробників небувалий стрибок цін стався не внаслідок здорової конкуренції, а внаслідок штучного завищення ціни. Більшість деревообробних підприємств змушені зупиняти виробництво у зв'язку з такими ціновими коливаннями.
Ці зміни спричиняють збільшення рівня собівартості продукції лісового господарства та підвищення цін, що негативно впливає на роботу деревообробників  і поставить під загрозу їх існування. Тисячі працівників лісогосподарських та деревообробних підприємств можуть втратити роботу, через зупинку підприємств скоротяться надходження до місцевих та державного бюджетів, підвищиться ціна на дрова для опалення як домогосподарств так і соціальної сфери. Адже ціна продукції для кінцевого споживача збільшиться мінімум в 1,5 – 2 рази, що негативно буде сприйнято в суспільстві та приведе до зростання соціальної напруги.
В цих умовах єдиним стабільним та постійним джерелом необробленої деревини для малих та середніх деревообробних підприємств як області так і району залишаються дочірні підприємства КП «Чернігівоблагроліс».
Враховуючи вище викладене, звертаємось до  Чернігівської обласної ради та Чернігівської обласної державної адміністрації  захистити малий і середній бізнес та забезпечити сировиною деревообробників Новгород-Сіверщини шляхом розроблення і затвердження, разом з представниками деревообробної галузі, порядку продажу необробленої деревини, дочірніми підприємствами КП «Чернігівобагроліс» яким закріпити дієві механізми забезпечення місцевих підприємств правом на першочерговий доступ до купівлі необробленої деревини виробленої на території Чернігівської області.
Крім того, просимо звернутися до органів державної влади та Державного агентства лісових ресурсів України з проханнями розробити та ухвалити рішення щодо запровадження чіткої та прозорої процедури проведення електронних аукціонів на місцевому рівні за квотами від загальної кількості деревини, що заготовлюється державними лісогосподарськими підприємствами, для місцевих деревообробників, та передбачити можливість придбання місцевими деревообробними підприємствами без проведення аукціону (за прямими договорами) деревини, що складає не менше 50 відсотків об’єму переробленої деревини цими підприємствами за минулий рік. 
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