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Звіт про виконання плану роботи Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на 2022 рік

Новгород-Сіверська районна  рада Чернігівської області у 2022 році реалізовувала свої повноваження відповідно до норм чинного законодавства, а саме: Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», інших законодавчих актів та Регламенту роботи Новгород-Сіверської районної  ради Чернігівської області восьмого скликання на виконання плану роботи Новгород-Сіверської районної ради на 2022 рік затвердженого рішенням районної ради №143-VIII від 21.12.2021.
Основні планові завдання виконані. Деякі заплановані у 2022 році планові заходи не реалізувалися у зв’язку з початком широкомасштабного вторгнення російської федерації на територію України у лютому 2022 року і оголошення воєнного стану в країні.
Протягом звітного періоду було скликано 4 пленарні засідання районної ради. У зв’язку з низькою явкою депутатів (в тому числі через постійні обстріли ворогом Семенівщини та Новгород-Сіверщини) відбулося - 2, на яких прийнято 26 рішень.
	Проєкти рішень, довідкові матеріали на пленарні засідання готувались районною державною адміністрацією, депутатами, працівниками виконавчого апарату районної ради. Вони обов’язково розглядались на засіданнях постійних комісій районної ради. Для комплексного та детального розгляду питань практикувалось проведення спільних засідань комісій.
У 2022 році на пленарних засіданнях районної ради затверджено 4 районні програми.  Всі ці програми стосуються економічного і соціального відновлення та розвитку району, матеріально-технічного забезпечення національного спротиву на території району, оплати послуг з обслуговування автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування, відзначення державних, професійних свят, пам’ятних, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Новгород-Сіверським районом.                  
На пленарні засідання ради запрошувались голова районної державної адміністрації, заступники голови та керівник апарату районної державної  адміністрації, керівники бюджетних установ та закладів, представники місцевих засобів масової інформації. Це надає роботі сесії більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволяє прийняти виважені, конкретні рішення, сприяє відкритості та конструктивності дій районної ради.
   	Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики, згідно з Регламентом Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області восьмого скликання було покладено на постійну комісію районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.
Протягом звітного періоду проєкти регуляторних актів не готувались. Заходи щодо відстеження результативності прийнятих регуляторних актів протягом року проводились.
В районній раді діє три постійні комісії. Виконуючи свої повноваження комісії розглядали питання порядку денного сесій, опрацьовували проєкти рішень, розробляли рекомендації, висновки, контролювали стан виконання рішень і власних рекомендацій.
[bookmark: _GoBack]	Дієвим інструментом роботи депутата є депутатський запит та депутатське звернення. За звітний період на сесіях районної ради було розглянуто та підтримано депутатами 3 депутатські запити, розглянуто та взято до відома 2 інформації по виконанню раніше підтриманих.
	У 2022 році виконавчий апарат районної ради працював над виконанням покладених на нього, відповідно до вимог чинного законодавства, повноважень. Надавалася  організаційно-методична допомога постійним комісіям районної ради з питань виконання ними своїх повноважень.  Працівники виконавчого апарату здійснювали  збір та аналіз матеріалів з питань, віднесених до повноважень комісій, допомагали в плануванні роботи комісій, підготовці висновків і рекомендацій,  оформленні документації, узагальнювали необхідну інформацію, забезпечували  підготовку і проведення сесій районної ради, проєктів рішень, що вносяться на розгляд ради, приймали участь у підготовці інформаційних і довідкових матеріалів. 
У звітному періоді постійна увага приділялась забезпеченню прозорості, гласності роботи районної ради, оперативному інформуванню населення щодо її діяльності в сесійний та міжсесійний періоди, доведенню до відома населення повідомлень про прийняті рішення та їх виконання, реагування на депутатські запити і звернення громадян.
З метою забезпечення доступу громадян до цієї інформації  працює офіційний веб-сайт районної ради, де оперативно оприлюднюються матеріали сесій, роботи постійних комісій, тощо. 
Відповідно до вимог сьогодення на сайті також існують рубрики: «Новини», «Доступ до публічної інформації», «Поіменне голосування», «Місцеві ради», «Проєкти рішень районної ради».
Налагоджена співпраця і з представниками ЗМІ. 
Питання, що вносилися на розгляд сесій районної ради, своєчасно розміщувалися на офіційному веб-сайті, а тому депутати мали змогу заздалегідь знайомитися з проєктами рішень та довідковими матеріалами до них, належно готуватися до пленарних засідань. Після завершення сесій усі рішення районної ради та результати поіменного голосування депутатів обов’язково оприлюднювалися у визначені терміни. Також працює сторінка районної ради у Facebook.


Заступник голови районної ради                                 Володимир БОНДАРЕНКО
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