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Звіт 

про виконання Програми економічного і соціального  розвитку 

Новгород-Сіверського району Чернігівської області на 2022 рік

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» підготовлено  аналіз результатів роботи місцевих органів влади, керівників підприємств, установ, організацій щодо виконання показників Програми економічного і соціального розвитку Новгород-Сіверського району Чернігівської області на 2022 рік, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2021 року №127-VIII (далі -  Програма), за підсумками 2022 року. 

Здійснення заходів Програми проводилося за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, ресурсів державних цільових фондів, власних коштів суб’єктів господарювання, банківських кредитів, внутрішніх інвестиції. 

Протягом 2022 року зусилля органів виконавчої влади у тісній співпраці із самоврядними структурами зосереджувались на втіленні у районі загальнодержавних реформ, пошуку шляхів відновлення та підтримки економічного зростання, пожвавлення інвестиційного розвитку та посилення соціальної орієнтації економіки з урахуванням впливу викликів соціально-економічного розвитку, з якими зіткнулися в умовах запобігання поширенню пандемії COVID-19, та необхідності подолання наслідків, що постали у зв’язку з широкомасштабним російським вторгненням в Україну.


У 2022 році на економічну ситуацію в районі вплинули продовження впровадження карантиних обмежень, пов'язаних з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19, введення воєнного стану в Україні.

До загального фонду районного бюджету Новгород-Сіверського району надійшло доходів  1563,4 тис. грн, у тому числі власних доходів  170,3 тис. грн, субвенції  з державного бюджету на  забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень – 1168,1 тис. грн, іншої субвенції з місцевих бюджетів – 225,0 тис. грн (з них іншої субвенції  з бюджету Новгород-Сіверської міської територіальної громади – 25,0 тис. грн, з бюджету Понорницької селищної територіальної громади – 200,0 тис. грн ).                            

Надходження з власних доходів  загального фонду  до  уточнених планових  бюджетних призначень виконані на 77,4% (надійшло 170,3 тис. грн при плані 220,0 тис. грн), у тому числі:  
· плата за надання адміністративних послуг – 143,5 тис.грн;

· податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності  – 17,0 тис.грн;

· інші надходження – 9,8 тис.грн.


До спеціального фонду районного бюджету надійшло 124,44 грн власних надходжень бюджетних установ. 

              Залучення інвестицій залишається пріоритетним напрямком діяльності, оскільки для позитивних перетворень та розвитку району необхідні відповідні фінансові ресурси.  

           Освоєно 106,2 млн грн капітальних інвестицій (97,8% до попереднього року), основним джерелом яких є власні кошти підприємств – 96,7%.


  Виконання програмного показника становить 97,2%.


На початку 2022 року на території району реалізовувалися 5 інвестиційних проєктів загальною вартістю 474,4 млн грн: Новгород-Сіверська міська територіальна громада - 3 (186,0 млн грн), Семенівська міська територіальна громада – 1 (223,0 млн грн), Коропська селищна територіальна громада – 1 (150,0 млн грн).
Через військову агресію тимчасово призупинена реалізація 4 інвестиційних проєктів, що веде до втрати можливості створення близько 20 нових робочих місць.
 
Один інвестиційний проєкт «Будівництво біогазового комплексу для виробництва електроенергії за межами с. Чорний Ріг Семенівського району Чернігівської області, ТОВ «Каліпсо Біогаз» завершений. На даний час установка запущена, здійснюється генерація енергії  в 1 МВт. 


  Отримали міжнародну технічну допомогу 2 проєкти, перша хвиля реалізації яких у 2022 році завершена: Новгород-Сіверська міська територіальна громада - 1, Коропська селищна територіальна громада -1.

Фізичними особами підприємцями подані заявки та отримані міні-гранти на реалізацію бізнес-планів в Коропській селищній територіальній громаді – 3 (713,0 тис грн), у Понорницькій селищній територіальній громаді – 2 (500,0 тис. грн).


З метою залучення інвестицій районною державною адміністрацією розпочата робота щодо проведення дискусії зі створення індустріальних парків на території району.
 
У 2022 році за рахунок коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища було заплановано виділити 366,180 тис. грн на забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин, але у зв’язку з введенням в Україні воєнного стану заходи не були реалізовані.


Враховуючи введення воєнного стану в Україні, обсяг реалізованої промислової продукції зменшився в порівнянні з відповідним періодом 2021 року. Водночас обсяг реалізованої продукції на одну особу у 2022 році збільшився за рахунок збільшення індексу цін виробників промислової продукції до попереднього року, а також зменшення кількості населення району.


У 2022 році індекс промислової продукції за видами діяльності до минулого року становив  97,3%, обласний – 70,8% 

Разом з тим, тривалий карантин, пов'язаний із поширенням коронавірусної інфекції COVID-19, введення воєнного стану в Україні негативно вплинув на розвиток промисловості та призвів до сповільнення, а у деяких галузях навіть зменшення основних показників роботи промислових підприємств.

Упродовж 2022 року промисловими підприємствами району вироблено продукції 89,4% до минулого року: 

- Новгород-Сіверської міської територіальної громади – 85,0% до 2021 року; 

- Семенівьської міської територіальної громади – 85,6% до 2021 року;

- Коропської селищної територіальної громади - 129,2%  до  2021 року.


Виконання програмного показника становить 94,6%.

          
Однією із базових галузей економіки Новгород-Сіверського району  є сільське господарство. Галузь формує продовольчу, економічну, екологічну та енергетичну безпеку, забезпечує розвиток технологічно пов'язаних галузей економіки і формує соціально-економічні основи розвитку сільських територій. Аграрний сектор є стратегічно важливою галуззю економіки Новгород-Сіверського району.


У галузевій структурі сільського господарства провідне місце належить рослинництву. Перевага надається вирощуванню зернових культур (пшениця, ячмінь – озимий та ярий,соняшник). Як прибуткова галузь, зерновиробництво є одним з основних джерел надходжень для сільгосптоваровиробників району.

В адміністративних межах району знаходиться 249,5 тис. га сільськогосподарських угідь, з них ріллі 178,3 тис. га.

На цих землях у районі працює 169 сільськогосподарських підприємств, з них 106 фермерських господарств. 

У 2022 році посівні площі під урожай 2022 року склали 89,2 тис. га або 72,8% до минулого року.  Зернові та зернобобові  культури займали 44,7 тис. га або 54,7% у порівнянні з 2021 роком.


Під урожай 2023 року сільгосппідприємствами засіяно 11386 га, з них 7886 га озимих зернових і 3500 га озимого ріпаку.

Станом на 01 січня 2023 року в сільгосппідприємствах району  налічується 12619 голів великої рогатої худоби, що на 1290 голів більше, ніж у минулому році. Збільшення поголів’я великої рогатої худоби відбулося через відсутність ринку збуту м’ясної продукції та з метою оновлення молочного стада.  
У 2022 році вироблено  м’яса в живій вазі 967,0 т, що на 211,0 т менше минулого року. Молока вироблено 26040 т, що на 1703 т менше, ніж у минулому році. 

Однак, переважна більшість аграрних підприємств традиційно спеціалізуються на зернових та олійних культурах, тваринництво розвивають епізодично, хоча й прописують у реєстраційних документах таке право. 
Використання сучасних аграрних технологій дозволяє їм обробляти значні площі відносно малими силами. Крім того, поширилися тенденція, коли сільгосппідприємства, що зареєстровані за межами громади, але ведуть економічну діяльність на її території, винаймають, обробляють поля, залучаючи власних спеціалістів (а не місцевих). Це збільшує обсяги виробленої продукції та одночасно негативно впливає на рівень зайнятості та доходів мешканців громад району. 

Сільськогосподарські підприємства, які працюють на території району, дотримуються сівозміни та проводять сортооновлення всіх сільськогосподарських культур в обсязі посівних площ насінням нових та перспективних сортів високого репродуктивного складу.

Індекс сільськогосподарської продукції у 2022 році становив 96,5% (обласний – 98,3%). 


Виконання програмного показника становить 98,6%.
Пасажирським автотранспортом району протягом 2022 року перевезено  329,3 тис. пасажирів, що на 5,6% менше, ніж у минулому році. Обсяг виконання пасажирообігу зменшився на 4,8% і становив 3492,3 тис. пас. км.  

Виконання програмного показника становить 98,6%.


Чисельність населення району у 2022 році становила 60037 осіб (2021 рік – 62840). Загальна кількість жителів  району з початку року зменшилась на 2803 особи.


На обліку у Новгород-Сіверській, Семенівській, Коропській філіях Чернігівського обласного центру зайнятості перебуває 621 незайнятий  громадянин (2021 рік – 1263), з них 415 - отримують допомогу з безробіття (2021 рік – 1114). Рівень безробіття становить – 27,9% (2021 рік – 9,9%).


У 2022 році створено 198 нових робочих місць, у тому числі: Новгород-Сіверська міська територіальна громада – 53, Коропська селищна територіальна громада – 46, Семенівська міська територіальна громада – 73, Понорницька селищна територіальна громада – 26).                             

         Виконання програмного показника становить 96,3%.
         Середня заробітна плата одного штатного працівника у 2022 році в районі становила 10181,00 грн, що на 56,6% більше законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (6500 грн), але на 10,4% менше середньообласного показника (11393,00 грн). Найвища середня заробітна плата – 12053,0 грн у Прилуцькому районі, найнижча – 10181,0 грн у Новгород-Сіверському районі.

          Виконання програмного показника становить 99,1%.


 
На території району проживає 13955 громадян пільгової категорії населення, яким нараховано і профінансовано пільг на суму 10454,5 тис. грн, у відповідному періоді 2021 року проживав 15431 пільговик, нараховано і профінансовано пільг на суму 8983,1 тис. грн.


На обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації перебуває 4295  осіб з інвалідністю (2021 рік - 4359), 7540 осіб, які мають статус постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС (2021 рік - 7738), з них 362 учасників ліквідації (2021 рік - 368), 540 постраждалих дітей (2021 рік - 559), 2 учасники інших аварій (2021 рік - 2). За звітний період нараховано і перераховано 1581,2 тис. грн компенсаційних виплат постраждалим громадянам (2021 рік - 1904,0 тис.грн).


Наданням соціальних послуг охоплено 4246  (2021 рік – 4791) осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. 


На обліку перебуває 591 (2021 рік – 578) учасник бойових дій АТО/ООС та 38 членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС (2021 рік – 18), 3814 (2021 рік – 3782) одержувачів різних видів соціальних допомог, яким у звітному періоді  нараховано і виплачено 85530,0 тис. грн (2021 рік - 76972,5 тис. грн).


Сума нарахованих і профінансованих субсидій за 2022 рік склала 33135,60 тис. грн (2021 рік - 7233,60 тис. грн).  


До Єдиної інформаційної бази включено 6112 внутрішньо переміщених осіб.


На території району проживає 7729 дітей. 


Статус дитини-сироти, дитини позбавленої батьківського піклування, мають 159 дітей, з них: 91 - перебуває під опікою, піклуванням, 53 - виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, 7 - будинку дитини, 4 - спеціалізованих інтернатних закладах, 4 - вихованці професійно-технічних навчальних закладів.


        У 2022 році велася активна робота щодо охоплення сімейними формами виховання дітей, які перебувають у закладах інституційного догляду, влаштовано до сімейних форм виховання 11 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлена 1 дитина.


На території району функціонує 9 дитячих будинків сімейного типу та 18 прийомних сімей, де виховуються 118 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. У 2022 році створено 4 прийомні сім'ї, куди влаштовано 6 дітей, до вже існуючих дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей довлаштовано 12  дітей, до кінця поточного року планується довлаштувати до прийомних сімей 3 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування. Створено 2 ДБСТ, куди влаштовано 11 дітей.  


На квартирному обліку в районі перебуває 97 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.



У територіальних громадах району сформована мережа дошкільної освіти складається з 33 закладів з контингентом 959 вихованців (946 – у дошкільних групах, 13 – соціальний патронат), що на 121 дитину менше порівняно з попереднім навчальним роком, 100 дітей отримують дошкільну освіту в закладах позашкільної освіти. Різними формами дошкільної освіти охоплено 77,6% дітей віком від трьох до шести (семи) років. У 3 закладах дошкільної освіти відкрито 5 інклюзивних груп для 9 вихованців, які мають порушення розвитку.

Із 38 закладів загальної середньої освіти 1 початкова школа, 9  надають базову загальну середню освіту), 28 – повну загальну середню освіту, 5 закладів освіти мають статус опорних, з них у 3 філії (в одній відсутній контингент здобувачів освіти).  Контингент учнів складає 5179 осіб. 

У 2022 році оптимізація мережі закладів дошкільної освіти, закладів загальної середньої освіти не проводилася.

Для модернізації матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти використано коштів місцевого бюджету на суму 29,4 тис. грн, 102,5 тис. грн субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. 

За рахунок коштів на реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проєкту щодо надання фінансової підтримки опорним закладам загальної середньої освіти для підготовки до 2022/2023 навчального року для 2 опорних закладів Семенівської міської територіальної громади купили інтерактивні панелі із вбудованими комп'ютерами, вебкамери, пакет програмного забезпечення тощо на загальну суму  219,4 тис. грн.

У 2022 році за рахунок залишків коштів освітньої субвенції 2021 року для закладів освіти Понорницької селищної територіальної громади закупили обладнання для навчальних кабінетів на суму 530,7 тис. грн

Для безпечної роботи закладів освіти облаштовано 21 найпростіше укриття та 6 протирадіаційних укриттів, на що було витрачено з місцевих бюджетів громад 371, 4 тис. грн. 

З метою оновлення автопарку за залишок освітньої субвенції минулих років та кошти місцевого бюджету відділом освіти, молоді та спорту Семенівської міської ради було придбано шкільний автобус загального призначення  на суму 2 700,0 тис. грн. За рахунок залишків коштів освітньої субвенції 2021 року для Карильської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської селищної ради Чернігівської області купили шкільний автобус «ЗАЗ А08А2В» (2 390,0 тис. грн).

За рахунок залишків коштів освітньої субвенції 2021 року провели реконструкцію їдальні Семенівської гімназії №2 Семенівської міської ради Чернігівської області (911,3 тис. грн). 

На заходи пожежної безпеки Новгород-Сіверська міська рада використала 891,1 тис. грн.  

До початку 2022/2023 навчального року в закладах освіти територіальних громад району проведені поточні ремонти на загальну суму 650,0 тис. грн.

Для промивки систем опалення, ремонту та заміну котлів, закупівлю 6 котлів твердопаливних, 13 генераторів, теплоакумулятора, 3 моторів для перекачування системи опалення, 8 бензопил, поточного ремонту теплотраси, покрівель будівель було залучено 3 542,4 тис. грн залишків освітньої субвенції 2021 року, 1 712,9 тис. грн – місцевого бюджету, 159,2 тис. грн – коштів ЮНІСЕФ.

       Державна політика в галузі культури на районному рівні реалізується через мережу закладів культури, до якої входить 100 закладів клубного типу, 85 бібліотек, 3 мистецькі школи, 3 музеї, Мезинський національний природний парк.  У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та відсутністю організаційних умов для діяльності закладів культури під час воєнного стану в більшості закладів культури територіальних громад району, окрім Понорницької селищної територіальної громади, був оголошений простій не з вини працівників.

Протягом року відбулося оновлення матеріально-технічної бази закладів культури, проведені поточні ремонти. Для закладів культури Семенівської міської територіальної громади купили 5 генераторів на суму 364 тис. грн, із них 213 тис. грн – спонсорська допомога, котел твердопаливний на суму 85 тис. грн, інші матеріальні цінності на суму 106 тис грн; у Новгород-Сіверському міському будинку культури за спонсорські кошти встановлено 278 м2  металопластикових конструкцій вікон на суму 1 млн. 125 тис. грн, на роботи зі встановлення вікон - 220 тис. грн із спеціального фонду, у 6 закладах культури Коропської селищної територіальної громади проведено ремонти на суму 267,4 тис. грн, придбано музичні інструменти на суму 43,3 тис. грн, у 2 закладах культури Понорницької селищної територіальної громади проведено поточний ремонт на суму 1.0 тис. грн, придбано 14 електричних конвекторів на суму близько 50,0 тис. грн. 

Медичне обслуговування населення на території Новгород-Сіверського району здійснюється на первинному рівні – 4 центрами первинної медико-санітарної допомоги, 3 вторинного рівня. Усі лікарні забезпечені дизельними генераторами як резервним джерелом живлення на випадок тривалої відсутності енергопостачання та запасом дизельного палива для генераторів у середньому на 7-10 діб із розрахунку потужності кожного генератора. 

Матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я протягом року значно поповнилася за рахунок благодійної та спонсорської допомоги, зокрема до Семенівської міської лікарні надійшов автомобіль швидкої екстреної  медичної допомоги від фонду міжнародної солідарності в Україні Республіка Польща. 
Начальник Новгород-Сіверської
районної військової адміністрації
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