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 Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку району, зайнятості населення, ефективного використання природних ресурсів 

Постійна комісія з питань АПК та регулювання земельних відносин

РЕКОМЕНДАЦІЇ
23 липня 2014 року

м. Новгород-Сіверський

Про хід виконання районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2012-2015 роки

Заслухавши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації Душина О.М. про хід виконання районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2012-2015 роки, постійна комісія відзначає, що реалізація Програми дає можливість покращити житлові, соціально-побутові умови сільського населення шляхом надання їм кредитів для будівництва, придбання житла, інженерного облаштування житла, розвитку інженерної інфраструктури сіл (мається на увазі газифікація), спорудження господарських і надвірних приміщень, а також придбання сільськогосподарської техніки, обладнання тощо.

У районі створені необхідні умови для отримання пільгових кредитів сільському населенню, райдержадміністрація надає інформаційно-консультативну допомогу сільським мешканцям щодо умов надання пільгових кредитів Фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.

Виходячи з вищезазначеного, постійна комісія рекомендує:

1.
Районній державній адміністрації:


посилити контроль за виконанням програми;

продовжити більш детально надавати інформаційно-консультативну допомогу сільським мешканцям щодо умов надання пільгових кредитів Фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі;


забезпечити фінансування заходів Програми. 
2.
Виконавчим комітетам сільських рад:

проводити роз'яснювальну роботу серед сільського населення щодо надання пільгових кредитів Фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі;
здійснювати первинний відбір кандидатів на отримання пільгового кредиту та напрямки кредитування;
надавати практичну допомогу Фонду у роботі з позичальниками та вирішенню виробничих питань, пов'язаних з будівництвом об'єктів за рахунок кредитних ресурсів Фонду.

Заступник голови постійної комісії 
з питань 

АПК та регулювання земельних відносин
    

      
В. В. Олексієнко 
