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НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку району, зайнятості населення, ефективного використання природних ресурсів 

Постійна комісія з питань АПК та регулювання земельних відносин
РЕКОМЕНДАЦІЇ
22 жовтня  2014 року

м. Новгород-Сіверський

Про стан та перспективи розвитку 

лісового господарства району
Заслухавши інформацію про стан та перспективи розвитку лісового господарства району постійна комісія відмічає, що ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство» працює ритмічно, стабільно, прибутково. Дії факторів, що передбачають загрозу діяльності підприємства не передбачається, тому що своєчасно виявляються та учуваються. В перспективі розвитку                        ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство» до 2019 року передбачає покращання економічного, екологічного та соціального становища на підприємстві, збільшення чистого доходу від реалізації продукції на 8,1% в порівнянні з 2014 роком завдяки більш раціональному відбору цінних сортиментів, додаткового залучення нових споживачів та виходу на нові ринки збуту.
В лісогосподарській діяльності основні зусилля колективу                            ДП «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» в 2014 році були направлені на виконання запланованих показників по проведенню рубок формування та оздоровлення лісів, посадці і догляду за лісовими культурами, охороні і захисту лісів від самовільних рубок, пожеж, шкідників і хвороб. Агролісгосп експортує до 80% продукції. Розвиток експорту створює умови для забезпечення економічної і фінансової безпеки підприємства. Підприємство також задовольняє потреби місцевих підприємців у деревині, забезпечує дровами паливними населення району, шкільні заклади та інші бюджетні установи.
Враховуючи вищевикладене постійна комісія рекомендує:
1. Інформацію про стан та перспективи розвитку лісового господарства району взяти до відома.

2. ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство», ДП «Н-Сіверськрайагролісгосп» з метою збереження доріг від руйнації вирішити питання щодо перевезення лісовозами лісу з меншим навантаженням на машину і на зменшеній швидкості, узгоджувати маршрути із сільськими радами, використовувати об’їзні дороги поза містом. 
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