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 Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку району, зайнятості населення, ефективного використання природних ресурсів 

Постійна комісія з питань АПК та регулювання земельних відносин
РЕКОМЕНДАЦІЇ
22 жовтня  2014 року

м. Новгород-Сіверський

Про підготовку об’єктів соціальної 
сфери та житлово-комунального господарства 
до роботи в осінньо-зимовий період 


Заслухавши інформацію про хід підготовки об’єктів соціальної сфери та житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014/2015 року, постійна комісія відзначає, що підготовка згідно з розробленими планами та графіками дає змогу забезпечити своєчасний початок та стале (стабільне) проходження осінньо-зимового опалювального періоду.
У районі створені всі необхідні умови для початку опалювального періоду 2014/2015 року. На всі об’єкти житлово-комунального господарства, бюджетної та соціальної сфери Новгород-Сіверського району складені паспорти готовності до осінньо-зимового періоду 2014/2015 років. Заготовлена необхідна кількість паливного матеріалу для об’єктів, що мають твердопаливні котли. Підприємствами житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу постійно проводиться робота серед споживачів послуг щодо своєчасних розрахунків за спожиті енергоносії та економне їх використання
Виходячи з вищезазначеного, постійна комісія рекомендує:

1. Районній державній адміністрації:

забезпечити стале функціонування всіх галузей економіки, бюджетних установ в осінньо-зимовий період 2014/2015 року;
посилити контроль за дисципліною розрахунків за спожиті енергоносії;
продовжити моніторинг підготовки до опалювального періоду об’єктів паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери.
2. Виконавчим комітетам сільських рад:
забезпечити 100% оплату установами і організаціями, що фінансуються з місцевого бюджету, спожитих енергоносіїв, отриманих послуг з теплопостачання, водопостачання та водовідведення;

вжити заходів щодо своєчасного укладання договорів на поставку енергоресурсів на опалювальний період 2014/2015 року;

взяти під особистий контроль хід розчистки зелених насаджень в охоронних зонах повітряних ліній електропередач та електрозв'язку. Відповідним підрозділам Новгород-Сіверського РЕМ ПАТ "Чернігівобленерго"  та цеху електрозв'язку №16 Чернігівської дирекції ПАТ "Укртелеком" сприяти у проведенні цих робіт;

підготувати наявну снігоочисну техніку, механізми та засоби для забезпечення безперебійного та безпечного дорожнього руху в зимовий період, а також під’їзди до населених пунктів;
проводити роз’яснювальну роботу серед населення щодо своєчасних розрахунків за спожиті енергоносії та економне їх використання.
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