                                                    ПРОГРАМА
                                             створення і використання

                                             матеріальних резервів для

                                             ліквідації надзвичайних ситуацій

                                            техногенного і природного характеру

                                            та їх наслідків у Бучківській сільській раді

                                               на 2015-2020 роки.

                           1.Загальна частина
1.Державна політика у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та збереження здоров»я людей і довкілля, безумовного надання переваги раціональній і превентивній безпеці.
З кожним роком збільшується кількість природних катаклізмів, що супроводжуються значними матеріальними збитками.

Наявність матеріального резерву сільської ради дозволить аварійно-відновлювальним силам своєчасно виконати заходи , спрямовані на запобігання ,ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Створення матеріального резерву сільської ради є життєво-необхідним , оскільки забезпечує матеріальну основу для оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій , забезпечення зниження матеріальних збитків та зменшення та зменшення можливих втрат населення.

Реалізація Програми створення матеріальних резервів розрахована на 5 років. Ії виконання планується розпочати в 2015 році і закінчити в 2020 році.

Программа розроблена відповідно до Номенклатури обсягів матеріального резерву сільської ради для реагування на надзвичайні ситуації та надання термінової допомоги населенню.
На створення матеріального резерву передбачається фінансування за рахунок загального фонду сільського бюджету в обсязі---    -------гривен.

Номенклатуру складено з урахуванням реальних потреб у матеріально-технічних засобах для здійснення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт.

Перелік матеріально-технічних засобів, що відображений у Номенклатурі  поділений за напрямками , що передбачають придбання,зберігання та використання за призначенням:

         -будівельних матеріалів

         -пального;

         -обладнання для надання термінової допомоги населенню та здійснення рятувальних, аварійно-відновлювальних робіт;

        -першочергового забезпечення постраждалого населення в зоні надзвичайних ситуацій та осіб, які залучаються для ліквідації надзвичайних ситуацій;

        -відшкодування пального аварійно-рятувальним службам на підставі наданих актів використаного для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.

     Будівельні матеріали, необхідні для надання термінової допомоги постраждалому населенню для ремонту будівель та споруд в зонах масштабних надзвичайних ситуацій.

     Пальне використовується для оперативного забезпечення підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, аварійно-рятувальних формувань, державних і комунальних служб,залучених на локалізацію та ліквідацію надзвичайних ситуацій (катострафічне затоплення,повені,зсуви, руйнівні нсалідкинесприятливихгідрометерологічних умов, руйнування житлових та виробничих будівель і споруд, пожежі та ін..)

     Обладнання та інвентар необхідні для здійснення заходів пункту життєзабезпечення населення з метою надання допомоги постраждалому населенню в зонах надзвичайних ситуацій та залученому особовому складу підрозділів цивільного захисту.

                             11.МЕТА  ПРОГРАМИ

  Метою розробки цієї програми є забезпечення виконання Закону України «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», постанови Кабінету Міністрів України від 29березня 2001 року №308 «Про порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання , ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків». Створення матеріального резерву сільської ради забезпечить можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру та їх наслідків».Створення матеріального резерву сільської ради забезпечить можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами.
111.МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ  І КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ  ПРОГРАМИ.

  Виконавчим комітетом сільської ради визначені ймовірні надзвичайні ситуації , що можуть виникнути  та відпрацьовані плани реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.
Номенклатура та обсяги накопичення матеріального резерву сільської ради погоджується з сектором з питань взаємодії з правоохоронними органами,цивільного захисту, оборонної та мобілізованої роботи апарату районної державної адміністрації та затверджується головою комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради.

    Місце розміщення матеріального резерву сільської ради визначається сільським головою з урахуванням їх оперативної доставки до можливих зон надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру.

Стан виконання Програми розглядається на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради.

1У.ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ.

Забезпечення створення, утримання та поповнення резерву здійснюється:

-резерву сільської ради-за рахунок власних коштів.

Створення, утримання та поповнення резерву може здійснюватися за рахунок добровільних пожертвувань фізичних та юридичних осіб,благодійних організацій та об»єднань громадян, інших не заборонених законодавством джерел.
У.ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ:

Основними напрямками реалізації Програми є:

-створення матеріального резерву сільської ради для виконання заходів, спрямованих на запобігання ,ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків і надання термінової допомоги постраждалому населенню.

 У1.КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ:

Відповідальність за створення та накопичення місцевого резерву покладається на сільського голову.

Контроль за виконанням Програми здійснюється відповідною комісією сільської ради.

У11.ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ:

У результаті виконання Програми буде забезпечено повноцінне функціонування системи реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру місцевого рівня.

Виконання програми дасть змогу створити та використовувати резерви для:

           здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій;

            ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;

            проведення невідкладних відновлювальних робіт;

             надання громадянам, постраждалим від наслідків надзвичайних ситуацій, матеріальної допомоги для забезпечення їх життєдіяльності;

            відшкодування пального аварійно-рятувальним службам району на підставі наданих актів використаного для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.
