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УКРАЇНА

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

          Постійна комісія з питань бюджету та управління об’єктами 

комунальної власності району
                                          ВИСНОВОК
від 25 березня 2015 року

Про надання дозволу комунальному закладу

 «Новгород-Сіверський районний Центр первинної

 медико-санітарної допомоги» на списання  
транспортного засобу

Заслухавши інформацію в.о. головного лікаря комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Борисюк О.Г. та розглянувши подані матеріали  щодо технічного стану транспортного засобу, що підлягає списанню, постійна комісія відмічає, що автомобіль УАЗ 3962, 1999 року випуску, державний номер СВ2301ВС, інвентарний номер 10510132, балансова вартість 22582 грн (знос 100%); використовувався довготривалий час, ремонту та відновленню не підлягає, фізично зношений.


Враховуючи вищенаведене та керуючись Положенням про порядок відчуження та списання майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, міста Новгород-Сіверського району, затвердженого рішенням районної ради від 10 січня 2012 року, постійна комісія районної ради дійшла висновку:

Погодити та подати на розгляд пленарного засідання сесії районної ради питання щодо надання дозволу комунальному закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» на списання автомобіля УАЗ 3962, 1999 року випуску, державний номер СВ2301ВС, інвентарний номер 10510132, балансова вартість 22582 грн (знос 100%).
Голова постійної комісії  

                  
 І. І. Гавриленко
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