Протокол 

 засідання постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району 

від 04 листопада  2015 року                                                    м. Новгород-Сіверський
Засідання постійної комісії районної ради  з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району відкрив та вів голова постійної комісії Гавриленко І.І.
До складу постійної комісії  районної ради  з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 10 депутатів.

На засіданні присутні депутати: Гавриленко І.І., Дерлеменко І.С.,                       Зюзько І.П., Коврижко Л.Ф.,  Полуторний В.І.,  Радченко В.М.
         Відсутні депутати: Андрос М.І., Бикова Н.О., Острик М.В., Шурига І.М.
         У роботі комісії приймали участь запрошені: начальник фінансового управління райдержадміністрації Бикова О.М., головний спеціаліст виконавчого апарату районної ради Стоян Л.В.
Порядок денний:
         1. Про погодження проекту спільного розпорядження голови                              райдержадміністрації та  голови районної ради «Про розподіл додаткових обсягів  субвенцій ».

     Інформує: Бикова О.М., начальник фінансового управління  райдержадміністрації  

 (Порядок денний затверджено одноголосно)

I. СЛУХАЛИ: 

Бикову О.М., начальника фінансового управління райдержадміністрації, щодо збільшення на 100,0 тис. грн. бюджетних призначень відділу освіти райдержадміністрації за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам виключно на оплату праці працівників бюджетних установ та не допущення простроченої кредиторської заборгованості із зазначених виплат.
ВИСТУПИЛИ:

         Гавриленко І.І., який пояснив необхідність погодження даного проекту розпорядження «Про розподіл додаткових обсягів  субвенцій» для подальших внесень відповідних змін фінансовому управлінню райдержадміністрації до показників районного бюджету та  подання їх на розгляд і затвердження сесії районної ради.

ВИРІШИЛИ: 

Проект спільного розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради «Про розподіл додаткових обсягів  субвенцій» погодити.                             

Голосували «за»  -  одноголосно

Голова постійної комісії                                         І. І. Гавриленко
