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 Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань соціального і економічного розвитку району, будівництва, ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин
РЕКОМЕНДАЦІЇ

28 вересня 2016 року                                                                                № 5
м. Новгород-Сіверський






 
Про хід виконання Програми створення 
та використання матеріальних резервів 
для запобігання, ліквідації надзвичайних 
ситуацій і їх наслідків у Новгород-Сіверському 
районі на 2016-2020 роки
· 
Заслухавши інформацію про хід виконання Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій і їх наслідків у Новгород-Сіверському районі на 2016-2020 роки, постійна комісія відзначає,  основними напрямками реалізації Програми є:

· створення місцевого матеріального резерву для виконання заходів спрямованих на запобігання, ліквідацію НС техногенного та природного характеру і надання допомоги постраждалому населенню;

· створення в сільських радах об’єктового матеріального резерву для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на територіях сільських рад.

Створення матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки забезпечує матеріальну основу для оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації  наслідків надзвичайних ситуацій.

Виходячи з вищезазначеного, постійна комісія рекомендує:
Сільським радам:
· при формуванні бюджету передбачати окремою статтею кошти на створення матеріального резерву сільської ради;

· матеріальний резерв створювати із матеріалів необхідних для проведення аварійно-відновлювальних робіт та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
Голова постійної комісії 



                       М. М. Засько  
