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 Україна

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань соціального і економічного розвитку району, будівництва, ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин
РЕКОМЕНДАЦІЇ

28 вересня 2016 року                                                                                № 6
м. Новгород-Сіверський






 
Про хід виконання Цільової соціальної 
програми розвитку цивільного захисту 
Новгород-Сіверського району на 2016-2020 роки
Заслухавши інформацію про хід виконання Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Новгород-Сіверського району на 2016-2020 роки, постійна комісія відзначає, що програмою передбачено створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою екстреного використання його у разі виникнення надзвичайних ситуацій (відповідно до Номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву Новгород-Сіверського району для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру), розвиток районної системи оповіщення і зв’язку, удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації, розвиток і вдосконалення рятувальних сил на водних об’єктах, проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення.
 Загальний стан техногенної небезпеки району обумовлений наявністю на її території 8 потенційно небезпечних об’єктів та об’єктів підвищеної небезпеки, на яких зберігається значна кількість вибухо і пожежонебезпечних речовин.


Виходячи з вищезазначеного, постійна комісія рекомендує:

1. Керівникам установ, що приймають участь у реалізації Програми, забезпечити виконання заходів в установлені терміни.

2. Сільським головам прийняти відповідні програми сільських рад на сесіях сільських рад в термін до 2017 року.

3. Керівникам установ, сільським головам інформувати районну державну адміністрацію про хід виконання Програми щоквартально до 5 числа місяця наступного кварталу.

Голова постійної комісії 



                       М. М. Засько  
