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Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Чернігівської обласної державної адміністрації

щодо створення на базі Комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області центру госпітального округу
Депутати Новгород-Сіверської районної ради глибоко занепокоєні питанням надання якісних медичних послуг жителям нашого найвіддаленішого району Чернігівської області.

За перспективним планом реформування  медичної галузі  Чернігівщини з 04 жовтня 2016 року Новгород-Сіверський район та місто Новгород-Сіверський увійшли до регіонального медичного округу № 5 з центром  у  місті Корюківка, хоча до цієї дати, за попереднім плануванням,  саме Новгород-Сіверський, що є містом обласного значення, розглядався як центр госпітального округу.

Район має розгалужений тип розселення: відстань від північних сільських населених пунктів до м. Корюківка складає майже 200 км, відсутнє пряме транспортне сполучення, що веде до відсутності доступу до вторинної медичної допомоги у межах Корюківського госпітального округу. 

Комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області зможе бути лікарнею інтенсивного лікування другого рівня за певних умов, над якими ми вже працюємо. Так, для вирішення проблеми кадрового забезпечення лікарями та надання їм житла  працює  районна Програма по забезпеченню службовим житлом медичних працівників з вищою медичною освітою на 2016-2017 роки. У 2016 році отримали службове житло лікар-анестезіолог (надала міська рада) та лікар загальної практики-сімейної медицини  Комунального закладу «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (придбала районна рада). Прийнята районна Програма відшкодування плати за найм житла для медичних працівників з вищою  медичною освітою закладів охорони здоров’я Новгород-Сіверського району на 2017-2019 роки, згідно з якою з районного бюджету будуть відшкодовуватися кошти за найм житла лікарями. Крім того розпочато процедуру по придбанню житла для лікаря  Комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. У першому кварталі 2017 року це житло буде придбано. 
Щороку зміцнюється матеріально-технічна база центральної районної лікарні. Протягом 2016 року придбано медичного обладнання на суму                          100 тис. грн. На наступний рік планується суму значно збільшити.

Від імені жителів Новгород-Сіверського району   просимо Вас підтримати пропозицію створення Новгород-Сіверського  госпітального округу та формування  центру  медичного округу на  базі  Комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

                                                                        Прийнято 

                                                                        на десятій сесії  

                                                                        районної ради сьомого скликання

                                                                        23 грудня 2016 року
