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Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області
до Новгород-Сіверської міської ради щодо надання житла лікарям 

комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня      імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради 

Чернігівської області 

       
Комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня      імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – єдиний медичний заклад, який надає у цілодобовому режимі спеціалізовану амбулаторну, стаціонарну та ургентну (екстрену) медичну допомогу. Щорічно у ньому отримують стаціонарну допомогу близько 5-ти тисяч дорослих та тисячі дітей, половина з яких є мешканцями міста Новгород-Сіверський. Також у закладі щорічно проводиться близько 1200 стаціонарних операцій та стільки ж амбулаторних.

       
Для виконання лікарнею функцій передбачених Статутом закладу, необхідні перш за все лікарські кадри. На сьогодні у лікарні працює 41 лікар, що складає 81 % укомплектованості лікарських посад з урахуванням сумісництва. У закладі вакантними залишаються посади хірурга, анестезіолога, гінеколога, неонатолога, дитячого інфекціоніста, що значно ускладнює можливість своєчасного і безперебійного надання медичної допомоги, особливо ургентної. 

       
У районі розроблена Програма, яка передбачає придбання для лікарів житла за кошти районного бюджету та бюджетів сільських рад. Як показує досвід інших районів, це покликане залучити у район лікарські кадри. Однак повністю вирішити проблему з житлом районна Програма не дозволяє.

      
 Вами, шановний Олеже Анатолійовичу, як міським головою, у поточному році вже покладений початок вирішення зазначеного питання: надане службове житло лікарю-анестезіологу комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. Проте цього недостатньо, враховуючи кадрову ситуацію у лікарні. Водночас, на ринку вторинного житла у місті Новгород-Сіверський є квартири (будинки), які могли б бути використані для забезпечення лікарів комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області службовим житлом. Це дозволило б зміцнити позицію Новгород-Сіверського району та міста Новгород-Сіверський, яке розглядається як можливий центр госпітального округу у процесі реформування медичної галузі. Але за будь-яких обставин комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області буде функціонувати у форматі лікарні інтенсивного лікування, а для цього необхідні кадри.

       
Враховуючи вищевикладене, Новгород-Сіверська районна рада звертається до Вас з проханням розглянути та вирішити питання щодо надання службового житла лікарям комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 
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