Звернення

Новгород-Сіверської районної ради до Чернігівської обласної ради щодо передачі Новгород-Сіверського районного дочірнього агролісгосподарського спеціалізованого підприємства «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради до спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району
Ми, депутати районної ради глибоко стурбовані ситуацією, що склалася в районі з хронічною нестачею коштів в районному та місцевих бюджетах на виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери.

Децентралізація фінансово спроможних підприємств на державному та обласному рівні, мала кількість бюджетоутворюючих підприємств, які розташовані на території району, зростання рівня безробіття, відсутність залучення інвестицій  викликають занепокоєння  щодо створення спроможної Новгород-Сіверської об’єднаної громади.

Формульні розрахунки субвенцій із державного бюджету на виконання делегованих повноважень забезпечують потребу на першочергові виплати лише на 6-10 місяців.

Викликає невдоволення громадян питання використання лісових ресурсів без врахування інтересів територіальних громад.

В районі не розвивається переробка деревини, що б дозволило створити додаткові робочі місця, відсутній механізм прозорості використання лісових ресурсів.

Підтримуючи курс країни на децентралізацію, та з метою захисту інтересів населення територіальних громад Новгород-Сіверського  району, районна рада звертається з проханням передати Новгород-Сіверське районне дочірнє агролісгосподарське спеціалізоване підприємство «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради до районної комунальної власності.

          Сподіваємося на підтримку та порозуміння.
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