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Протокол № 12
першого пленарного засідання одинадцятої (позачергової) сесії Новгород-Сіверської районної ради (сьомого скликання)

20 лютого 2017 року 
Зал засідань адмінбудівлі
м. Новгород-Сіверський
районної ради

Одинадцяту (позачергову) сесію Новгород-Сіверської районної ради відкрив і вів голова районної ради Кауфман В’ячеслав Маркович.


В районній раді встановлено 26 депутатських мандати. На перше пленарне засідання прибуло 22 депутати (список додається). Сесія є правомочною. 

На перше пленарне засідання запрошувались: в. о. голови районної державної адміністрації, заступник голови та керівник апарату районної державної  адміністрації, керівник Новгород-Сіверського відділу Менської місцевої прокуратури Чернігівської області, керівники бюджетних установ та закладів, представники місцевих засобів масової інформації (список присутніх запрошених додається).
Відповідно до Регламенту районної ради обрано лічильну групу  у складі депутатів Могильного О. О. та Шоха О. С. 
Після прийняття порядку денного засідання за основу, депутати одноголосно затвердили порядок денний в цілому і регламент роботи засідання.
Порядок денний:

1. Про надання згоди на безоплатне прийняття мамографа у спільну власність територіальних громад Новгород-Сіверського району

Доповідає: Шам Світлана Григорівна – головний лікар комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського»

2. Про підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам закладів та установ освіти Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

Доповідає: Біла Світлана Валентинівна – начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації 

3. Про проведення звітів депутатів районної ради перед виборцями


Інформує: Головуючий 

4. Про надання дозволу комунальному підприємству «Чайка» Новгород-Сіверської районної ради на списання нерухомого майна

Доповідає: Сухолєт Віктор Михайлович – директор комунального підприємства «Чайка»

5. Про встановлення надбавки директору комунального підприємства «Новгород-Сіверська районна друкарня» Новгород-Сіверської районної ради Гущі В. П. 

Доповідає: Щепочкіна Тамара Василівна – начальник відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату районної ради 

6. Інформація на Звернення до Новгород-Сіверської міської ради щодо надання житла лікарям комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня      імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, прийнятого на десятій сесії сьомого скликання


Інформує: Головуючий 

7. Інформація на Звернення до Чернігівської обласної державної адміністрації щодо створення на базі Комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області центру госпітального округу, прийнятого на десятій сесії сьомого скликання


Інформує: Головуючий 

8. Про розгляд листа народних депутатів України від Фракції «Об’єднання «САМОПОМІЧ»

Інформує: Головуючий 

1. СЛУХАЛИ: 
Шам С. Г., головного лікаря комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» про надання згоди на безоплатне прийняття мамографа у спільну власність територіальних громад Новгород-Сіверського району.

ВИРІШИЛИ:
Прийняти проект рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття мамографа у спільну власність територіальних громад Новгород-Сіверського району» як рішення ради (рішення №181).
Голосували: за – 22, проти – 0, утрималось – 0. 
2. СЛУХАЛИ: 
Білу С. В., начальника відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації про підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам закладів та установ освіти Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

ВИСТУПИЛИ: депутати Гавриленко І. І., Школоберда М. Д., Могильний О. О., Шох О. С., Кауфман В. М., в.о. голови районної державної адміністрації Веремієнко Р. М.
ВИРІШИЛИ:

Прийняти проект рішення «Про підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам закладів та установ освіти Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» з проголосованою пропозицією як рішення ради (рішення №182).
Голосували: за основу: за – 22, проти – 0, утрималось – 0;

за пропозицію: за – 19, проти – 1, утрималось – 2;

в цілому: за – 22, проти – 0, утрималось – 0. 

3. СЛУХАЛИ: 
Кауфмана В. М., голову районної ради про проведення звітів депутатів районної ради перед виборцями.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти проект рішення «Про проведення звітів депутатів районної ради перед виборцями» як рішення ради (рішення №183).

Голосували: за – 22, проти – 0, утрималось – 0.
(Депутат Приходько В. М. вийшов із зали засідань, в залі присутній 21 депутат)
4. СЛУХАЛИ: 


Сухолєта В. М., директора комунального підприємства «Чайка» про надання дозволу комунальному підприємству «Чайка» Новгород-Сіверської районної ради на списання нерухомого майна. 

ВИРІШИЛИ:


Прийняти проект рішення «Про надання дозволу комунальному підприємству «Чайка» Новгород-Сіверської районної ради на списання нерухомого майна» як рішення ради (рішення №184).


Голосували: за – 21, проти – 0, утрималось – 0
5. СЛУХАЛИ: 
Щепочкіну Т. В., начальника відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату районної ради про встановлення надбавки директору комунального підприємства «Новгород-Сіверська районна друкарня» Новгород-Сіверської районної ради Гущі В. П. 

ВИРІШИЛИ:
Прийняти проект рішення «Про встановлення надбавки директору комунального підприємства «Новгород-Сіверська районна друкарня» Новгород-Сіверської районної ради Гущі В. П.» як рішення ради (рішення №185).


Голосували: за – 21, проти – 0, утрималось – 0.
6. СЛУХАЛИ: 
Головуючого про Інформацію на Звернення до Новгород-Сіверської міської ради щодо надання житла лікарям комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, прийнятого на десятій сесії сьомого скликання.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію на Звернення до Новгород-Сіверської міської ради щодо надання житла лікарям комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, прийнятого на десятій сесії сьомого скликання взяти до відома.


Голосували: за – 21, проти – 0, утрималось – 0.

7. СЛУХАЛИ: 
Головуючого про Інформацію на Звернення до Чернігівської обласної державної адміністрації щодо створення на базі Комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області центру госпітального округу, прийнятого на десятій сесії сьомого скликання.
ВИРІШИЛИ:

Інформацію на Звернення до Чернігівської обласної державної адміністрації щодо створення на базі Комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області центру госпітального округу, прийнятого на десятій сесії сьомого скликання взяти до відома.


Голосували: за – 21, проти – 0, утрималось – 0.

8. СЛУХАЛИ: 
Головуючого, який озвучив депутатам лист-звернення народних депутатів України від Фракції «Об’єднання «САМОПОМІЧ» Оксани Сироїд і Олега Березнюка.
Головуючий закрив перше пленарне засідання одинадцятої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання.
Рішення, стенограма та результати поіменного голосування по рішеннях  першого пленарного засідання одинадцятої (позачергової) сесії сьомого скликання додаються.

Голова районної ради                                                                  В. М. Кауфман     
Список депутатів Новгород-Сіверської районної ради, присутніх на першому пленарному засіданні одинадцятої (позачергової) сесії  районної ради сьомого скликання

                   20 лютого 2017 року

1. Байтрак Сергій В’ячеславович

2. Беденок В’ячеслав Олександрович

3. Безкоровайний Михайло Григорович

4. Бондаренко Віра Василівна

5. Гавриленко Іван Іванович

6. Гринько Роман Васильович

7. Гуща Григорій Миколайович
8. Ісаченко Ігор Васильович 
9. Калєнченко Михайло Васильович

10. Кауфман В’ячеслав Маркович

11. Кашуба Роман Валерійович
12. Макеєнко Геннадій Олександрович
13. Могильна Тетяна  Андріївна

14. Могильний Олександр Олександрович

15. Приходько Володимир Михайлович

16. Пунтус Сергій Вікторович

17. Радченко Володимир Михайлович

18. Резниченко Валентин Володимирович

19. Сбитний Олександр Петрович

20. Школоберда Михайло Данилович

21. Шох Олександр Сергійович

22. Юрченко Микола Володимирович

Голова районної ради 






В. М. Кауфман 
Список запрошених, присутніх на першому пленарному засіданні одинадцятої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання
20 лютого 2017 року

1. Веремієнко Р. М. – в. о. голови районної державної адміністрації 


2. Чугаєва Н. М. – заступник голови районної державної адміністрації 


3. Карапута А. А.  -   начальник Новгород-Сіверського відділу Менської місцевої прокуратури

4. Воронько І. О. – заступник керівника апарату районної державної адміністрації

     5. Шам С. Г. – головний лікар КЗ «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського»

6. Біла С. В. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
7. Гуща В. П. – директор КП «Новгород-Сіверська друкарня»
8. Щепочкіна Т. В. – начальник відділу з юридичних питань та комунальної власності районної ради
9. Сухолєт В. М. – директор КП «Чайка»

10. Виконавчий апарат районної ради


11. Засоби масової інформації (газета, ТРК)

