Протокол №11
постійної комісії районної ради з питань регламенту, законності і правопорядку, гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді

22 березня 2017 року                                                           м.Новгород-Сіверський

Засідання постійної комісії районної ради з регламенту, законності і правопорядку, гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді відкрила та вела заступник голови постійної комісії Могильна Т.А.
До складу постійної комісії районної ради з питань регламенту, законності і правопорядку, гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді обрано 8 депутатів.
На засіданні присутні депутати: Гуща Г.М., Калєнченко М.В.,               Кашуба Р.В., Могильна Т.А., Школоберда М.Д., Шох О.С. 
Відсутні депутати: Безкоровайний М.Г., Приходько В.М.,
У роботі комісії приймали участь запрошені: керівник апарату Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Разумейко Н.В., начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Біла С.В., начальник відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області            Щепочкіна Т.В., головний спеціаліст відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області Юрченко О.Ф.

Порядок денний:

1. Про Районну програму з правової освіти та надання безоплатної правової допомоги населенню Новгород-Сіверського району на 2017 – 2019 роки
Доповідає: Разумейко Наталія Володимирівна – керівник апарату Новгород-Сіверської районної державної адміністрації

2. Про хід виконання районної соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року
Доповідає: Біла Світлана Валентинівна – начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації

(Порядок денний затверджено одноголосно)

1.СЛУХАЛИ:
Разумейко Н.В., керівник апарату Новгород-Сіверської районної державної адміністрації, про Районну програму з правової освіти та надання безоплатної правової допомоги населенню Новгород-Сіверського району на 2017 – 2019 роки. 
ВИРІШИЛИ:
Підтримати проект даного рішення та рекомендувати його розглянути на пленарному засіданні ради (проект рішення знаходиться в матеріалах дванадцятої сесії районної ради сьомого скликання).
Голосували: за - 6, проти-0, утримались-0.

2.СЛУХАЛИ:
Білу С.В., начальника відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації, про хід виконання районної соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року (далі – Програма).
ВИСТУПИЛИ:
Калєнченко М.В., який поцікавився забезпеченістю фінансування заходів Програми та виступив з пропозицією щодо збільшення фінансування за підсумками виконання районного бюджету за перше півріччя 2017 року.
Шох О.С., Школоберда М.Д., які підтримали дану пропозицію та запропонували рекомендувати Новгород-Сіверській районній державній адміністрації переглянути та збільшити фінансування районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року.
ВИРІШИЛИ:
Прийняти рекомендації від 22 березня 2017 року №5 «Про хід виконання районної соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року» (додаються).


Заступник голови постійної комісії                                        Т.А.Могильна


