Звернення

до голови Чернігівської обласної державної адміністрації В. П. Куліча щодо включення до Переліку об’єктів, щодо яких проводиться експеримент з фінансового забезпечення здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг загального користування Чернігівської області ділянок доріг, що проходять на території Новгород-Сіверського району

У зв’язку з тим, що на території Новгород-Сіверського району діє митний пост «Новгород-Сіверський» Чернігівської митниці ДФС, населенням району порушується питання щодо спрямування коштів, які надходять до обласного бюджету від перевиконання загального обсягу щомісячних показників надходжень митних платежів на здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг загального користування на території Новгород-Сіверського району та включення до Переліку об’єктів, щодо яких проводиться експеримент з фінансового забезпечення здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг загального користування Чернігівської області ділянок доріг, що проходять на території Новгород-Сіверського району.

Депутати Новгород-Сіверської районної ради звертаються до Вас з проханням винайти можливість та включити до Переліку об’єктів, щодо яких проводиться експеримент з фінансового забезпечення здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг загального користування Чернігівської області ділянок доріг, що проходять на території Новгород-Сіверського району і потребують аварійного ремонту дорожнього покриття загальною вартістю              9,8 млн. грн.

Пріоритетними напрямками є:

обласна автомобільна дорога загального користування місцевого значення О251302 Р65 – Горбово – Об’єднане – Блистова протяжністю 30,8 км;

обласна автомобільна дорога загального користування місцевого значення О251303 Новгород-Сіверський – Бирине протяжністю 10,2 км;

обласна автомобільна дорога загального користування місцевого значення О251304 Будо-Вороб’ївська – Полюшкине протяжністю 11,1 км;

обласна автомобільна дорога загального користування місцевого значення О251713 Костобобрів – Грем’яч протяжністю 33,1 км.

Прийняте на п’ятнадцятій сесії районної ради сьомого скликання 22 вересня 2017 року
