Звернення 

 Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

до Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області щодо виділення у 2018 році з міського бюджету коштів на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров’я
   У спільній власності територіальних громад Новгород-Сіверського району перебувають 2 заклади охорони здоров’я, а саме комунальні заклади «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області та «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, де отримують медичну допомогу як сільське так і міське населення. 

На  оплату комунальних послуг та енергоносіїв по цих закладах районному бюджету у 2018 році передбачена додаткова дотація з державного бюджету в сумі 850,0 тис. грн (КЗ «Новгород-Сіверська ЦРЛ» – 670,0 тис. грн, КЗ  «Новгород-Сіверський районний Центр ПМСД» – 180,0 тис. грн). Однак обсяг зазначеної дотації не покриває мінімальної потреби у коштах, що необхідні для функціонування медичних закладів району.  


За рахунок  власних ресурсів районного бюджету на зазначені видатки буде спрямовано 1024,1 тис. грн  (КЗ «Новгород-Сіверська ЦРЛ» – 744,3 тис. грн, КЗ  «Новгород-Сіверський районний Центр ПМСД» – 279,8 тис. грн). Загальна потреба на оплату комунальних послуг та енергоносіїв становить  2718,1 тис. грн (КЗ «Новгород-Сіверська ЦРЛ» – 2158,3 тис. грн,                      КЗ «Новгород-Сіверський районний Центр ПМСД» – 559,8 тис. грн). 
Отже, нестача коштів за обслуговування тільки міського населення у    2018 році складає  844,0  тис. грн (КЗ «Новгород-Сіверська ЦРЛ» – 744,0 тис. грн, КЗ  «Новгород-Сіверський районний Центр ПМСД» – 100,0 тис. грн).   

          
Враховуючи вище викладене, Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до Вас з проханням виділити у 2018 році з міського бюджету кошти на оплату комунальних послуг та енергоносіїв зазначених закладів охорони здоров’я в сумі 844,0 тис. грн.
Прийняте на вісімнадцятій сесії районної ради сьомого скликання 22 грудня 2017 року
