Звернення

Новгород-Сіверської районної ради до постійної комісії Чернігівської обласної ради з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування та земельних відносин та Чернігівської обласної ради з проханням внести доповнення до питання, що планується до  розгляду на сесії обласної\ ради, щодо  передачі районних дочірніх підприємств 
КП «Чернігівоблагроліс» у комунальну власність об’єднаних територіальних громад Чернігівської області
З метою захисту інтересів населення територіальних громад Новгород-Сіверського  району та враховуючи те, що на розгляд сесії Чернігівської обласної ради готується питання про передачу районних дочірніх підприємств КП «Чернігівоблагроліс» до комунальної власності об’єднаних територіальних громад Чернігівської області  Новгород-Сіверська районна рада звертається з проханням доповнити назву питання, що готується до розгляду виклавши його у новій редакції, а саме: «Про передачу районних дочірніх підприємств КП «Чернігівоблагроліс» до комунальної власності міських, селищних та сільських рад об’єднаних територіальних громад та (у разі їх не створення) спільної власності територіальних громад району Чернігівської області». 
Вважаємо за доцільне розглянути це питання виклавши назву в зазначеній редакції, оскільки на сьогодні об’єднана територіальна громада на території Новгород-Сіверського району Чернігівської області не створена, а Проектом  перспективного плану формування територій громад Чернігівської області затвердженого рішенням Чернігівської  обласної ради 19 червня 2015 року, із змінами  передбачено створення однієї об’єднаної територіальної громади, що буде включати в себе як місто Новгород-Сіверський так і Новгород-Сіверський район Чернігівської області в цілому. 

Враховуючи вищезазначене, в разі передачі Новгород-Сіверського районного дочірнього агролісгосподарського спеціалізованого підприємства «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради до районної комунальної власності у подальшому це все майно перейде до правонаступника – об’єднаної територіальної громади.
          Сподіваємося на підтримку та порозуміння.
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