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Депутатський запит


У селі Стахорщина Новгород-Сіверського району Чернігівської області, що входить до складу Троїцької сільської ради, склалася наступна ситуація, яку необхідно терміново вирішити.
На території села Стахорщина знаходяться водонапірні вежі, що забезпечують водою жителів села та місцеву школу. Але в зв’язку з заборгованістю за користування електроенергією, що складає 70 тисяч гривень, можуть електропостачання даних веж припинити.
Водонапірні вежі є власністю ТОВ «Нове життя», що фактично не працює. Крім боргу за електроенергію є заборгованість і за оренду землі у розмірі близько 400 тисяч гривень.
Останнім часом майном ТОВ «Нове життя», а саме водонапірними вежами та землею, користувалася фірма «Фазар Агро», що у 2018 році з невідомих причин реалізувала частину майна, продала велику рогату худобу та сільгосптехніку, але борги не сплатила.
Прошу Новгород-Сіверську районну раду Чернігівської області звернутися до фірми «Фазар Агро» та до Менської місцевої прокуратури Чернігівської області щодо повернення боргів ТОВ «Нове життя».






