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Протокол № 27
двадцять п'ятої (позачергової) сесії Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (сьомого скликання)

07 листопада  2018 року 
Зал засідань адмінбудівлі
м. Новгород-Сіверський
районної ради

Двадцять п’яту (позачергову) сесію Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області відкрив і вів голова районної ради Кауфман В’ячеслав Маркович.


В районній раді встановлено 26 депутатських мандатів. На сесію прибуло 18 депутатів. Сесія є правомочною. 

На сесію запрошувались: в. о. голови районної державної адміністрації, заступник голови та керівник апарату районної державної  адміністрації, керівники бюджетних установ та закладів, представники місцевих засобів масової інформації.

Відповідно до Регламенту Новгород-Сіверської районної ради сьомого скликання обрано лічильну групу  у складі депутатів  Пунтуса Сергія Вікторовичі, Гавриленка Івана Івановича. 

Депутати одноголосно затвердили порядок денний за основу та в цілому, а також затвердили регламент роботи сесії.

Порядок денний:

1. Про впорядкування діяльності Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

Доповідає: Прокопенко Валентин Павлович – директор Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 

2. Про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2017 року №295 «Про районний бюджет на 2018 рік».
Доповідає: Бикова Олена Миколаївна – начальник фінансового управління районної державної адміністрації. 

3. Про звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Чернігівської обласної державної адміністрації, Чернігівської обласної ради щодо розблокування роботи сільськогосподарських підприємств.
Доповідає: Пунтус Сергій Вікторович – депутат Новгород-Сіверської районної ради. 

1. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про впорядкування діяльності Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 

ВИСТУПИЛИ: депутати Бондаренко В. В., Кауфман В. М., в.о. голови районної державної адміністрації Веремієнко Р. М. 

ВИРІШИЛИ:


Прийняти проект рішення «Про впорядкування діяльності Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» як рішення ради (рішення №399).
Голосували: за – 17, проти – 1, утрималось – 0. 
2. СЛУХАЛИ: 
Головуючого про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2017 року №295 «Про районний бюджет на 2018 рік».

ВИРІШИЛИ:


Прийняти проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2017 року №295 «Про районний бюджет на 2018 рік» як рішення ради (рішення №400).
Голосували: за – 18, проти – 0, утрималось – 0. 

3. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Чернігівської обласної державної адміністрації, Чернігівської обласної ради щодо розблокування роботи сільськогосподарських підприємств.
ВИРІШИЛИ:



Прийняти   проект   рішення   «Про звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Чернігівської обласної державної адміністрації, Чернігівської обласної ради щодо розблокування роботи сільськогосподарських підприємств» як рішення ради (рішення №401).

Голосували: за – 18, проти – 0, утрималось – 0.
Рішення, стенограма та результати поіменного голосування по рішеннях  двадцять п’ятої (позачергової) сесії сьомого скликання додаються.

Голова районної ради                                                                  В. М. Кауфман 
