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Протокол №18
спільного засідання постійної комісії районної ради з питань регламенту, законності і правопорядку, гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді та колегії відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області
26 вересня 2018 року                                                           м.Новгород-Сіверський

Спільне засідання постійної комісії районної ради з регламенту, законності і правопорядку, гуманітарної сфери, соціального захисту населення, сім’ї та молоді та колегії відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області відкрила та вела заступник голови постійної комісії Могильна Тетяна Андріївна.

На засіданні присутні депутати: Гуща Г.М., Кашуба Р.В.,              Могильна Т.А., Школоберда М.Д., Шох О.С. 
Присутні члени колегії відділу освіти:
Біла С. В. – начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області, голова колегії;

Зюзько І. П. – методист районного методичного кабінету дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області, секретар колегії; 
Жоров А. А. – директор комунального закладу «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;

Заруба О. В. – директор Орлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області; 
Короткевич К. Л. – голова районної організації Профспілки працівників освіти і науки України;
Косенко Р. П. – завідувач районним методичним кабінетом дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області; 
Максименко М. О. – методист районного методичного кабінету дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області;

Немцев Г. А. – директор Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
Полюшко Н. В. – провідний спеціаліст відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області;
Савченко В. М. – методист районним методичним кабінетом дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області.

Присутні запрошені:
Юрченко О.Ф. головний спеціаліст відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
Порядок денний:
1. Про визначення переможців щорічної районної Премії імені К.Д.Ушинського.
СЛУХАЛИ: 
Могильну Т.А.,  заступника голови постійної комісії, яка оголосила кандидатів для нагородження щорічною районною Премією імені                           К. Д. Ушинського, а саме: 
Карбовську Олену Миколаївну – вчителя Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;

Плахуту Людмилу Петрівну - директора Биринського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий дошкільний заклад» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
ВИСТУПИЛИ: 
Зюзько І.П., методист районного методичного кабінету дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області, яка ознайомила з матеріалами щодо нагородження педагогічних працівників освітньої галузі щорічною районною Премією імені К. Д. Ушинського.
УХВАЛИЛИ: 
Визначити шляхом голосування переможцями для нагородження щорічною районною Премією імені К. Д. Ушинського Карбовську Олену Миколаївну – вчителя Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області та Плахуту Людмилу Петрівну - директора Биринського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий дошкільний заклад» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

Заступник голови постійної комісії                                        Т.А.Могильна
