Протокол
постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління
об’єктами комунальної  власності району 


23 січня 2019 року                                                     м.Новгород-Сіверський

   
            Засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району відкрив та вів голова постійної комісії Гавриленко І.І.
          До складу постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 8 депутатів.
          На засіданні присутні депутати : Гавриленко І.І., Байтрак С.В.,  Бондаренко В.В.,  Могильний О.О., Охріменко Ю.І., Юрченко М.В.
          Відсутні депутати:   Макеєнко Г.О., Паніматченко А.О.
          У роботі комісії приймали участь запрошені: начальник фінансового управління райдержадміністрації Бикова О.М., начальник відділу з юридичних питань та комунальної власності виконавчого апарату районної ради  Щепочкіна Т. В.

Порядок денний:

          1. Про погодження проекту спільного розпорядження голови райдержадміністрації та голови районної ради «Про внесення змін до показників районного бюджету».
          Інформує : Бикова О.М. начальник фінансового управління райдержадміністрації .

(Порядок денний затверджено одноголосно)

І. СЛУХАЛИ:
         Бикову О.М. начальника фінансового управління райдержадміністрації  про  зменшення обсягу медичної субвенції з коду доходів 41034200 „Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам” на 10 089 800 гривень (десять мільйонів вісімдесят дев’ять тисяч вісімсот гривень) та збільшення на 10 089 800 гривень (десять мільйонів вісімдесят дев’ять тисяч вісімсот гривень) обсяг медичної субвенції коду доходів 41051500  „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції”.

ВИСТУПИЛИ:
Могильний О. О., який наголосив на необхідності погодження даного розпорядження «Про  внесення змін до показників районного бюджету» для подальших внесень фінансовим управлінням змін до показників районного бюджету та подання їх на розгляд і затвердження сесії районної ради.
ВИРІШИЛИ:
        Проект спільного розпорядження голів райдержадміністрації та районної ради «Про виділення внесення змін до показників районного бюджету» погодити.

Голосували: за - 6, проти-0, утримались-0.
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