Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Чернігівської обласної державної адміністрації щодо сприяння у виділенні коштів на реконструкцію протиерозійної  споруди

На корінному правому березі річки Десни, біля села Комань Новгород-Сіверського району Чернігівської області, внаслідок щорічного інтенсивного сніготанення та зливних опадів відновилися ерозійні процеси.

Поверхневий стік водозбору концентрується на землях запасу державної власності, після чого потоки  води лощинами проходять  землями лісогосподарського призначення, що знаходяться у користуванні Новгород-Сіверського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Новгород-Сіверськрайагролісгосп» комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» і направляються до яру довжиною більше 400 метрів. У результаті водної ерозії грунтів утворився донний (вторинний) розмив глибиною близько 6 метрів. Лісовий суглинок материнських порід, потрапляючи до яру перетікає до його підніжжя, де розташовані присадибні ділянки жителів села Комань. Крім ділянок, на яких розташовані житлові будинки, щороку продуктами ерозії замулюється значна ділянка автодороги загального користування обласного значення Новгород-Сіверський-Комань-Путивськ. Товщина шару глини сягає від 15 до 40 сантиметрів. Також заноситься мулом гідрологічний заказник та землі рекреаційного призначення та збереження берегової лінії малих річок.

Актом попереднього обстеження ерозійно-небезпечної території було встановлено ще в 2016 році, що на водозаборі розташовані поля, що у минулому були обваловані зі сторони лісу, задля затримання поверхневого стоку. На боковому відвершку яру раніше існувала водоскидна споруда, що повністю зруйнована.

Так як територія села Комань пересічена глибокими ярами існує велика ймовірність повторного замулення, що може привести до надзвичайної ситуації.

Яружна ерозія відноситься до найбільш небезпечних видів водної ерозії, що полягає не лише в зниженні родючості орного горизонту, а й замуленню річки Десна, куди потрапляють продукти збагачені біогенами. Крім того, завдається значна шкода майну громадян. Під загрозою знаходиться значна площа лісового покриву, що в свою чергу може привести до посилення ерозійних процесів та ускладнення екологічної ситуації.
У зв’язку з вищевикладеним, Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до вас з проханням винайти можливість та  передбачити  в Програмі охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням Чернігівської обласної ради від 17.06.2014 року, кошти на реконструкцію протиерозійної споруди по ліквідації ерозійних явищ у селі Комань Новгород-Сіверського району Чернігівської області у сумі 1100,0 тис. грн.
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