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ІІ. Загальна частина

Районна цільова соціальна Програма розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року розроблена на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 13 травня 2019 року № 286/2019, Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 16 червня 2015 року №641. 

Дана Програма спрямована на створення рівного доступу до отримання дітьми району якісної позашкільної освіти, поліпшення матеріально-технічної та навчальної бази закладу позашкільної освіти, забезпечення формування інтелектуального потенціалу району шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надання їй підтримки у розвитку творчого потенціалу, самореалізації такої молоді та її постійного духовного самовдосконалення.


Важливу роль у вихованні підростаючого покоління відіграє позашкільна освіта, яка на сьогодні є чи не єдиною формою, де дитина може реалізуватися у творчості. До того ж, заклади позашкільної освіти нерідко виступають осередками порятунку від занедбаності в сім’ї, байдужості дорослих, виправлення уже набутого негативного досвіду, відволікають підлітків від негативного впливу вулиці.

У 2019 році на Програму з районного бюджету було передбачено             210,2 тис. грн, використано за 9 місяців – 138,7 тис. грн (у 2018 році –              700,4 тис. грн,  50,47  тис. грн. відповідно). 

З січня 2015 року в районі функціонує лише один заклад позашкільної освіти – Комунальний заклад «Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. Станом на 01.10.2019 його гуртки (10) відвідують 163 вихованці, що складає 18,2% від загальної кількості учнів району (у 2018 році – 162 вихованці; 17,4%), у яких гуртківці здобувають додаткові знання, вміння і навички відповідно до інтересів, готуються до майбутньої професійної і громадської діяльності. 

У 2019 році на покращення матеріально-технічної бази закладу позашкільної освіти було витрачено 59,689 тис. грн, з них на придбання фарби, пензлів, клею-фарби – 41,427 тис. грн, спортивно-туристичного спорядження – 16,68 тис грн. Заклад має 2 комп’ютери, підключені до мережі Інтернет, що дає змогу використовувати інформацію вітчизняних та світових баз даних в освітньому процесі. Заклади загальної середньої освіти, на базі яких функціонують гуртки, сприяють використанню інформаційно-комунікаційних технологій на заняттях. Наявні посібники та методична література мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України. Бібліотека відсутня. Вебсайт закладу позашкільної освіти діючий. 

Завдяки накопиченому досвіду і традиціям заклад позашкільної освіти працює над розвитком здібностей дітей у різних сферах, надає вихованцям можливості поглиблення знань, сприяє професійній підготовці, досягаючи при цьому певних результатів. Його вихованці - переможці всеукраїнських масових заходів еколого-натуралістичного, науково-технічного, туристсько-краєзнавчого, спортивного напрямків.

Проте, ефективність організації і проведення виховної роботи з учнівською молоддю ускладнюється незадовільним станом матеріально-технічної бази закладу позашкільної освіти, що впливає на якісне проведення гурткової роботи. Відсутність необхідного технічного обладнання, обчислювальної техніки, музичних інструментів, сценічного одягу, взуття суттєво знижує результативність позашкільної освіти, впливає на рівень роботи даного закладу освіти. 

Таким чином, система позашкільної освіти району потребує  подальшого вирішення проблеми розвитку мережі гуртків, секцій, творчих об’єднань, модернізації матеріально-технічного, науково-методичного, кадрового забезпечення.

Важливим напрямком роботи для формування майбутньої еліти залишається пошук, розвиток і підтримка обдарованої учнівської молоді. Вимагає покращення використання сучасних програм та ефективних методик, спрямованих на виявлення обдарованої молоді, набуття нею навичок і знань у певних галузях діяльності, реалізацію її здібностей.

Удосконалення й активізації потребує робота з обдарованими дітьми і в системі Малої академії наук України, основним напрямком діяльності якої є дослідницько-експериментальний, що передбачає залучення вихованців до науково-дослідницької, експериментальної, конструкторської та винахідницької роботи в різних галузях науки, техніки, культури та мистецтва. 
ІІІ. Мета і завдання Програми

Метою Програми є:

удосконалення позашкільної освіти шляхом надання підтримки та забезпечення розвитку, створення додаткових можливостей для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку осіб, які бажають здобути позашкільну освіту.
Основними завданнями Програми є:

удосконалення та розвиток мережі гуртків закладу позашкільної освіти;

створення умов для доступності дітей і молоді до якісної позашкільної освіти;

підвищення навчального, навчально-методичного та науково-методичного рівня діяльності закладу позашкільної освіти;

вивчення проблемних питань щодо виховання молоді за сучасних соціальних умов;

поглиблення міжнародного співробітництва з питань позашкільної освіти;

удосконалення системи виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, стимулювання її творчого потенціалу;
розвиток наукової та дослідницько-експериментальної діяльності учнівської молоді.

ІV. Реалізація Програми

Аналіз стану та тенденцій розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року впродовж 5 років дозволить надати якісну позашкільну освіту, поліпшити матеріально-технічну та навчальну базу закладу позашкільної освіти, забезпечити формування інтелектуального потенціалу району шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надати підтримку в розвитку творчого потенціалу, самореалізації такої молоді та її постійного духовного самовдосконалення, усуненню проблем, що стоять на заваді його подальшого розвитку, на виконання яких спрямована Програма.
Пріоритетними напрямками розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року слід вважати створення додаткових можливостей для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку осіб, які бажають здобути позашкільну освіту.

V. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми до 2020 року дасть змогу:
створити умови для подальшого розвитку позашкільної освіти;
удосконалити та розвинути мережу гуртків, клубів, творчих об’єднань закладу позашкільної освіти;
зміцнити матеріально-технічну базу закладу позашкільної освіти, стовідсотково забезпечити заклад комп’ютерною технікою;
підвищити рівень проведення районних масових заходів;
удосконалити систему виявлення та підтримки обдарованої учнівської молоді;
створити умови для подальшого розвитку дослідницько-експериментального напрямку діяльності учнів;
збільшення охоплення дітей позашкільною освітою з метою задоволення їх освітньо-культурних потреб, а також потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації. 
VІ. Фінансове забезпечення виконання заходів Програми

Реалізація заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів  на утримання закладів освіти, що фінансуються з районного бюджету, передбачених на відповідний рік реалізації Програми, та за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.
Прогнозований обсяг коштів, що планується залучити до фінансування, - 1842,4 тис. грн, з них:
	Роки
	Орієнтовні обсяги видатків бюджету району (тис. грн)  

	2016
	140,7

	2017
	461,7

	2018
	700,4

	2019
	210,2

	2020
	329,4 

	Разом
	         1842,4


VІІ. Реалізація основних заходів Програми та
контроль за їх виконанням.

Реалізацію цієї Програми здійснює відділ освіти Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області.

Основні напрямки та заходи Програми можуть коригуватись у період її дії з урахуванням соціально-економічної ситуації в районі.

Зміни до Програми вносяться в разі потреби та можуть передбачати: 

включення до затвердженої Програми додаткових заходів і завдань;
уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми та окремих заходів і завдань;
виключення із затвердженої Програми окремих заходів і завдань, щодо яких визнано недоцільним подальше продовження робіт.

Начальник відділу освіти 

Новгород-Сіверської районної

державної адміністрації

Чернігівської області                                                                 С. В. Біла
