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ЗВІТ
в. о. голови районної державної адміністрації про здійснення районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень 
Шановні депутати, запрошені!

Діяльність Новгород-Сіверської районної державної адміністрації базується на засадах прозорості і публічності, з урахуванням ключових позицій громадської думки. 

Впродовж звітного року забезпечувались практичне втілення в районі законодавчих, підзаконних актів, розпоряджень і доручень голів обласної, районної державних адміністрацій, реалізація Програми економічного і соціального розвитку та бюджету Новгород-Сіверського району, районних цільових програм, заходів з реформування освітньої, медичної галузей, покращення якості надання адміністративних послуг. 
Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», я зупинюся на основних результатах нашої діяльності з виконання делегованих районною радою окремих повноважень.
Здійснення делегованих районною радою повноважень

Фінансова діяльність

Впродовж року зусилля спрямовувались на досягнення фінансової стабільності, що забезпечило можливості для утримання установ соціально-культурного призначення, своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, соціальної підтримки вразливих верств населення.

До загального фонду бюджету району надійшло 159 млн. грн доходів, у тому числі 62,8 млн. грн власних доходів.

Виконання показника з надходження власних доходів становить 106,4%. У порівнянні з 2018 роком, доходи зросли на 9,3 млн. грн (17,4%). 
Основними джерелами доходів бюджету району залишаються плата за землю, єдиний податок, податок на нерухоме майно, що становить майже 50% у загальній сумі надходжень. До районного бюджету перераховано 31 млн. грн зазначених платежів (+ 1,1 млн. грн). 
Збільшено на 4,3 млн. грн суму надходжень:

- податку на доходи фізичних осіб на 5,3 млн. грн, 

- плати за землю – на 0,9 млн. грн,

- рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів – на 352,5 тис. грн,

- єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників – на 288 тис. грн.
Найбільшими платниками ПДФО із заробітної плати є: 
· ДП «Новгород-Сіверський лісгосп» – 1,9 млн. грн, 
· ТОВ «Агрікор Холдинг»                    – 669,5 тис. грн, 
·  ТОВ «Мрія»                                        – 500,7 тис. грн, 
· Північна митниця Держмитслужби   – 446,4 тис. грн, 
· ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції» – 1,48 млн. грн.

Всього ними сплачено до бюджету району 5 млн. грн (+114,2 тис. грн).

Разом з тим ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство зменшено надходження податку на 614,5 тис. грн.
Спеціальний фонд бюджету району поповнився на 2,9 млн. грн за рахунок власних надходжень бюджетних установ.

Видатки бюджету району з урахуванням субвенції з державного та обласного бюджетів склали 148,8 млн. грн. У порівнянні з 2018 роком, сума зросла на 3,7% (+ 5,4 млн. грн). 

На утримання галузей соціально-культурної сфери було спрямовано       113,5 млн. грн, що в цілому на 9,3 млн. грн (7,6%) менше попереднього року. Збільшено видатки лише на освіту – на 3,1 млн грн (7,3%), фізичну культуру і спорт – на 10,3 тис. грн (23%).
Із сільських бюджетів на здійснення послуг установами соціально-культурної сфери районному бюджету перераховано 7,28 млн. грн.
Інша субвенція з Новгород-Сіверського міського бюджету для покриття витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 2 районних закладів охорони здоров’я (КНП «Новгород-Сіверська ЦРЛ», КНП «Новгород-Сіверський районний Центр ПМСД»), у яких обслуговується як сільське, так і міське населення, не надавалася. На фінансування цих послуг з районного бюджету додатково використано 713,3 тис. грн.


Для забезпечення бюджетними асигнуваннями видатків на заробітну плату та її своєчасної виплати працівникам бюджетах установ, що фінансуються із районного і сільських бюджетів, з районного бюджету надано 1,5 млн. грн іншої дотації неспроможним бюджетам сільських рад (Дігтярівської, Чайкинської, Лісконогівської, Об'єднанської, Кудлаївської, Будо-Вороб'ївської).
Кредиторська заборгованість з оплати праці, оплати за спожиті енергоносії відсутня.

Публічні закупівлі

З метою ефективного використання фінансових ресурсів, запровадження єдиного механізму придбання товарів, робіт та послуг, покращення результатів проведення допорогових закупівель активізована робота всіх розпорядників бюджетних коштів з проведення допорогових закупівель через систему ProZorro
Розпорядниками бюджетних коштів успішно проведено 252 закупівлі (2018 рік – 221), за результатами проведених закупівель укладено 229 договорів майже на 4 млн. грн (2018 рік –200 договорів на 3,8 млн. грн).

Економія коштів становить 355,4 тис. грн або 9,5%. Середній відсоток зниження ціни склав 10,6%. Питома вага бюджетних коштів, використаних через систему ProZorro – 98,2%. 
За результатами обласного рейтингу 2019 року район займає І місце за показником «Питома вага бюджетних коштів, використаних через систему ProZorro по допорогових закупівлях».

Інвестиційна діяльність


Досягнуто незначний приріст (+ 1,4%) капітальних інвестицій в економіку району за рахунок усіх джерел фінансування. Освоєно 24,2 млн. грн капітальних інвестицій (101,4% попереднього року). Обсяг капітальних інвестицій на 1 особу – 1936 грн. Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти сільськогосподарських підприємств – 95,2% (ТОВ «Мрія», ТОВ «Переможець», ТОВ «Відродження СВ», , ТОВ «Вінкор-Агро Сівер», ТОВ «Зоря», ТОВ «Орлівське», ТОВ «АГРІЛАЙН»).

Розвиток інфраструктури

Впродовж року активно проводились роботи з будівництва, реконструкції об'єктів соціальної інфраструктури та проектів соціально-економічного розвитку, на виконання яких залучено кошти Державного та місцевих бюджетів. Всього освоєно 15,2 млн. грн. 

З Державного бюджету на розбудову інфраструктури району надійшло    9,2 млн. грн, що більше показника попереднього року на 7,4 млн. грн. Всі кошти освоєні у повному обсязі. 
За кошти державного фонду регіонального розвитку (4,5 млн. грн) розпочато капітальний ремонт фасаду будівлі Чайкинського навчально-виховного комплексу (у 2018 році проекти не реалізовувались).
За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій (952 тис. грн) закуплено та встановлено:
- обладнання для облаштування місць для дозвілля дитячих та спортивних майданчиків на територіях Лісконогівської і Печенюгівської сільських рад – 192, тис. грн,

- медичне обладнання для КНП «Центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області – 315 тис. грн,
- комп’ютерне обладнання та приладдя для КНП «Центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної радиЧернігівської області –.193 тис. грн, 
- електроплити для Блистівського навчально-виховного комплексу – 20 тис. грн,
- завершено будівництво блочно-модульної твердопаливної котельні, прибудованої до окремо розташованої існуючої котельні з електрокотлами Смяцької зош І-ІІІ ступенів – 232 тис. грн (залишок 2018 року).

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, передбачено фінансування об’єкта «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини в с. Грем’яч Новгород-Сіверського району Чернігівської області». У 2019 році розпочато будівельні роботи.
Вартість робіт становить 6,21 млн. грн, у т.ч. 614,7 тис. грн – співфінансування з бюджету Грем'яцької сільської ради. Будівництво не завершено, роботи буде відновлено у ІІ кварталі 2020 року.
З районного та сільських бюджетів на розвиток інфраструктури спрямовано 5,9 млн. грн. Спільні фінансові ресурси з державного та місцевого бюджетів дозволили зміцнити матеріально-технічну базу освітніх (на 3,5 млн. грн), медичних закладів (на 1,3 млн. грн), закладів культури (на 187 тис. грн), провести роботи з розробки містобудівної документації, благоустрою населених пунктів, у тому числі вуличного освітлення.
Продовжувалась робота з коригування та розроблення містобудівної документації і місцевих правил забудови населених пунктів району, на що використано 1,14 млн. грн. 
Замовлено виготовлення оновленої містобудівної документації для 3 населених пунктів Вороб'ївської, Троїцької, Михальчино-Слобідської сільських рад (399 тис. грн), ведуться роботи з виготовлення генеральних планів 21 населеного пункту (26% загальної кількості населених пунктів), 2 генеральні плани населених пунктів Ларинівської сільської ради вже затверджені. 
Всього розробкою містобудівної документації охоплені 30 населених пунктів (37% населених пунктів району).
Ремонт та утримання автошляхів
У Новгород-Сіверському районі у сфері управління Чернігівської обласної державної адміністрації обліковується 223,5 км автомобільних доріг загального користування місцевого значення.
На виконання робіт з будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам передбачено майже 18 млн. грн (у 2018 – 9 млн. грн), зокрема:
· 4,15 млн. грн – для проведення капітального ремонту металевого мосту через р. Віть;

· на об'єкти поточного середнього ремонту автомобільних доріг:

· 5,9 млн. грн – Новгород-Сіверський – Горбове – Об’єднане – 
Блистова (окремими ділянками), протяжністю 1,2 км;

· 4,7 млн. грн – Буда-Вороб’ївська – Полюшкине (окремими ділянками), протяжністю 1,1 км;

· 960 тис. грн – Леньків (окремими ділянками) протяжністю 0,2 км.

Роботи з проведення поточного середнього ремонту завершені на 90%.
На поточний середній ремонт вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Грем'яч, Троїцьке, Мамекине, Слобідка використано         2,23 млн. грн (роботи завершені повністю).

Капітальний ремонт металевого мосту через р. Десна (10,5 млн. грн) та мосту через канал на автомобільній дорозі місцевого значення Новгород-Сіверський – Горбове – Об’єднане – Блистова біля с. Кудлаївка (4,3 млн.грн) перенесено на 2020 рік.
ЕКОНОМІКА
Промисловість

Потенціал промислового комплексу району формує одне підприємство - ПрАТ ”М'ясо-молочний комплекс ”Сіверський”, де відбулися позитивні зрушення з виробництва харчових продуктів. На 16 тонн збільшилось виробництво консервів м’ясних (2018 рік – 10 тонн). 

Реалізовано промислової продукції у діючих цінах підприємства на        1,45 млн. грн, що майже у 2 рази більше попереднього року.

За підсумками 2019 року індекс промислової  продукції становив 161,6% (2018 рік – 157,7%). 
Аграрний сектор
Валове виробництво сільськогосподарської продукції становило майже 209,5 млн. грн, що на 0,2% перевищує рівень 2018 року. 
Збільшено виробництво рослинницької продукції на 2,8 млн. грн (1,1%).

Намолочено 114,5 тис. тонн зерна при урожайності 32,5 ц/га (на рівні попереднього року). Найбільша частина валового виробництва зерна припадає на кукурудзу (59,3%). 
Згідно з договорами оренди землі власники земельних часток (паїв) та земельних ділянок отримали 41,2 млн. грн. Розмір орендної плати згідно з договорами в середньому становив 7,4%, що на 1,3% більше 2018 року.
Підприємствами аграрного бізнесу, що орендують у районі землю, вкладено 1,1 млн. грн у розвиток територіальних громад.
Підтримка підприємництва. Надання адміністративних послуг.
Діяльність у сфері підприємництва діяльність у районі здійснювали 40 діючих малих підприємств, 3 середні підприємства та 162 фізичні особи-підприємці.

Надходження від діяльності суб’єктів малого підприємництва до місцевого бюджету зросли  на 26,3% і становили 67,2 млн. грн.

За видами економічної діяльності традиційно переважають підприємства у сфері торгівлі, сільському та лісовому господарствах.

У звітному періоді збільшено кількість наданих 1216 послуг з державної реєстрації з 1092 до 1216. Від здійснення реєстрації у сфері нерухомості та бізнесу до районного бюджету надійшло 133,5 тис. грн, що на 7,8 тис. грн більше, ніж у 2018 році.
Житлово-комунальне господарство
Послуги з водопостачання населенню надаються 13 комунальними підприємствами, створеними при сільських радах. 
З метою впровадження заходів з енергозбереження бюджетними установами активно використовуються місцеві види палива.
У районі паспортизовані 26 місць видалення твердих побутових відходів (60,4% загальної кількості визначених місць).

На благоустрій населених пунктів району із сільських бюджетів використано 1,7 млн. грн, у тому числі на освітлення вулиць – 53 тис. грн. 
Транспорт 
Пасажирським автотранспортом району перевезено 128 тис. пасажирів, пасажирооборот виконано в обсязі 2,6 млн. пас. км, що складає відповідно 95,5% та 84% попереднього року. 

Зменшення відбулося через скорочення маршрутної мережі району до 18 автобусних маршрутів загального користування (2018 рік – 23), що обслуговуються: 
· ПрАТ «Новгород-Сіверське АТП – 17443» – 7 (2018 рік – 13),
· ПАТ «Чернігівавтосервіс»                             – 2
· ПАТ «Шосткинське АТП-15909»                 –  ,

· ТОВ» АТП «Стріла»                                       – 1 

· приватні підприємці                                        – 7 (2018 рік – 6). 
З метою вирішення питань охоплення маршрутною мережею сільських населених пунктів району, особливо віддалених, у районній державній адміністрації працювала робоча група з контролю за діяльністю у сфері пасажирських перевезень. 

Позитивним результатом є відкриття автобусного маршруту сполученням «Шостка – Буда Вороб’ївська» із заїздом у с. Чайкине. 

Екологія, природні ресурси
На фінансування реалізації природоохоронних заходів використано      552,5 тис. грн. Зокрема, за кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища завершено ремонт шахтного водоскиду ставка руслового площею 24,6 га на р. Лоска в с. Об’єднане Новгород-Сіверського району, що дало можливість припинити руйнування насипу районної автомобільної дороги загального користування Об’єднане - Студінка та запобігти зсуву житлових будинків у с. Об’єднане. 
За рахунок власних коштів територіальних громад та залучених позабюджетних коштів (74,5 тис. грн) проведений благоустрій джерел питної води у селах Вороб'ївка, Будо-Вороб'ївська, Лісконоги.
Соціальна політика
Ринок праці
Серед основних пріоритетів діяльності районної державної адміністрації є  забезпечення права громадян на працю, гідну її оплату і соціальний захист. 

Службою зайнятості взято на облік 320 безробітних громадян. Загалом перебувало на обліку та отримувало комплекс соціальних послуг 383 безробітних громадянина – на 33 особи менше, ніж у 2018 році.
Упродовж року знайдено роботу та повернуто до трудової діяльності шляхом працевлаштування на вільні та новостворені робочі місця 149 громадян (на рівні минулорічного показника).
Пройшли навчання 60 безробітних осіб, працевлаштовані після завершення навчання 59 осіб.
До організації і ведення тимчасових та громадських робіт залучено 187 безробітних громадян району.
Середньомісячна заробітна плата за 9 місяців 2019 року складала 6247 грн, що на 19,6 % більше показника аналогічного періоду минулого року.
Соціальний захист населення
Пріоритетним завданням залишається забезпечення соціального захисту населення району. Із 12 тисяч 400 населення району понад 7 тисяч громадян (63%) отримують різні види державних соціальних виплат.

На території району проживає 1210 громадян, яким виплачено17,2 млн. грн державних соціальних допомог.
Перебували на обліку 45 сімей (66 громадян), як внутрішньо переміщені особи з тимчасово окупованої території України, з них 21 сім’я отримувала щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг - 348,6 тис. грн.

2100 домогосподарствам у грошовій готівковій та безготівковій формі профінансовано 5,2 млн. грн. субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. Призначено і виплачено субсидію на тверде паливо і скраплений газ 1831 сім’ї на 5,2 млн. грн. 

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП) перебуває 3007 громадян району.

Особам зазначених категорій виплачено 1,8 млн. грн пільг на житлово-комунальні послуги. 
Продовжує функціонувати територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), у структурі якого діють  відділення соціальної допомоги вдома, відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання. 

Установою соціального обслуговування району надано послуг                 527 особам, які потребували різних видів соціального обслуговування. На повне державне утримання до відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) влаштовано 11 осіб, які потребують постійного стороннього догляду, 1 особу влаштовано до обласного геріатричного будинку-інтернату.
У рамках районної Програми фінансової підтримки членів громадських організацій, ветеранів, осіб з інвалідністю та членів їх сімей на 2018-2020 роки, за рахунок коштів районного бюджету надано 39,2 тис. грн одноразової соціальної матеріальної допомоги 30 громадянам району. 
У районі обліковується 8 сімей загиблих (померлих) військовослужбовців – учасників АТО та ООС, 91 учасник бойових дій АТО/ООС. 
У звітному періоді 6 сімей забезпечені паливом за рахунок спонсорської допомоги, 63 сім’ям надано 141,2 тис. грн матеріальної допомоги із різних джерел. 
За рахунок коштів державного бюджету у санаторно-курортних закладах було оздоровлено 4 ветерани війни та особи з інвалідністю, 1 учасник АТО пройшов психологічну реабілітацію в санаторному закладі. 
У рамках заходів щодо соціальної та професійної реабілітації учасників антитерористичної операції два учасники АТО пройшли навчання і отримали спеціальність „водій автотранспортних засобів категорій Д” та „водій автотранспортних засобів категорії С”, на зазначені цілі витрачено 22,5 тис. грн із державного бюджету.
27 осіб з інвалідністю, у т. ч. 1 учасник бойових дій АТО були забезпечені різними технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами.

Соціальний захист дітей, багатодітних родин 
На первинному обліку у службі у справах дітей перебувало 24 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування. 23 дитини даної категорії (95,8%) охоплені сімейними формами виховання (при загальнообласному показнику 92%).
У районі функціонують 5 прийомних сімей, у яких виховуються 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 
На квартирному обліку в сільській місцевості перебуває 22 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування. Для однієї особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування з державного бюджету виділено 378 тис. грн для придбання житлового приміщення.
Протягом року здійснювались заходи з виявлення, соціального інспектування сімей, у яких батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків. Проведено 59 профілактичних рейдів, 222 обстеження житлово-побутових умов проживання сімей, за результатами яких виявлено 14 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 7 дітей негайно відібрані від батьків, відносно яких подані позовні заяви стосовно позбавлення батьківських прав. 

Районною державною адміністрацією як органом опіки та піклування у 31 судових засіданнях захищено інтереси 20 дітей. 
Особлива увага приділялась підтримці багатодітних сімей. У районі проживає 137 таких сімей, в них виховується 491 дитина. Всі вони отримують належну державну підтримку. Їм видані відповідні посвідчення. Скористалися правом на отримання пільг з оплати житлово-комунальних послуг, на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою – 125 сімей (2018 – 103).
У рамках виконання Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року 5 багатодітним сім’ям району (2018-3), у яких виховується 5 та більше дітей, придбано предмети побуту для покращення умов їх проживання          (25,8 тис. грн – кошти обласного бюджету; 6,1 тис. грн – кошти районного бюджету).
У період оздоровчої кампанії працювали 13 закладів відпочинку з денним перебуванням школярів, 1 позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку. Усіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 666 учнів (76,7%, передбачалось оздоровити 55% дітей). 
На проведення оздоровчої кампанії з районного бюджету використано     390 тис. грн (на рівні попереднього року), у т.ч. 115,5 тис. грн субвенції із сільських бюджетів. Залучено 185 тис. грн (2018 – 138 тис. грн) позабюджетних коштів для організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей в позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Десна» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. На покращення матеріальної бази закладу використано 102,4 тис. грн з районного бюджету (2018 –              30 тис. грн).
Фізкультура та спорт
На реалізацію державної молодіжної і сімейної політики в районі використано 20 тис. грн. 
На спортивно-масову роботу спрямовано 55 тис. грн (2018 – 45,7 тис. грн). Проведено 81 спортивно-масовий захід за участю 1360 осіб.
Мережа спортивних споруд району складається із 1 стадіону, 10 спортивних залів, 20 спортивних майданчиків (1 тренажерний майданчик), 25 футбольних полів (одне зі штучним покриттям). 

Вихованці району стали переможцями та призерами обласних змагань, зокрема Кубку та Чемпіонату області з легкоатлетичного кросу 

Волейбольна команда району виборола право брати участь у вищій лізі обласних змагань. Зараз в турнірній таблиці знаходиться на ІІ місці.

Збірні команди району з футболу, міні-футболу посіли 3 місце на Чемпіонаті області, волейбольна команда стала 4 у вищій лізі області.

На обласних змаганнях «Я-патріот» команда району посіла VІ загальнокомандне місце.

Протягом 2019 року проведено 12 заходів, спрямованих на формування громадської позиції, національно-патріотичне виховання, самовдосконалення та інтелектуальний розвиток молоді. Молодіжні делегації району взяли участь у 4 обласних та всеукраїнських заходах з патріотичного виховання. 

Гуманітарна сфера
Освіта

У 2019/2020 навчальному році функціонує 12 закладів загальної середньої освіти, 2 філії, де навчається 897 учнів. Із них:
3 заклади освіти І-ІІ ст.,

9 закладів освіти І-ІІІ ст., 

2 філії (Будо-Вороб'ївська Чайкинського НВК, Студинська Дігтярівського НВК).

З метою оптимізації мережі закладів освіти ліквідовано Кам'янсько-Слобідську зош І ст., Лісконогівську зош І-ІІ ст., Студинський НВК. Створено 2 філії опорних закладів.

Дошкільною освітою охоплено 189 дітей (83,5).

Підвезення 357 дітей, які того потребують, здійснюється 14 автобусами. У звітному році закуплено 1 автобус (1,18 млн. грн – державний бюджет, 518,7 тис. грн – районний бюджет). 

Програмою пільгового проїзду учнів, вихованців та педагогічних працівників Новгород-Сіверського району на 2019 рік передбачено                  1,34 млн. грн, використано – 1,48 млн. грн (1,37 млн. грн – районний бюджет, 115,2 тис. грн – позабюджетні кошти).
У рамках впровадження концепції Нової української школи база закладів освіти поповнилась обладнанням та інвентарем на 523,2 тис. грн (співфінансування з районного бюджету – 51,3 тис. грн).

У звітному періоді здійснена реконструкція облаштування санвузлів Орлівського НВК, Смяцької зош І-ІІІ ступенів, на що витрачено 1,1 млн. грн, у тому числі 110 тис грн з районного бюджету.

Продовжується робота з будівництва внутрішніх санвузлів у Грем'яцькій зош І-ІІІ ступенів (вартість робіт – 2,5 млн. грн, у т.ч. співфінансування з районного бюджету – 250 тис. грн). Використано 681,9 тис. грн з державного бюджету та 96,4 тис. грн – з місцевого бюджету.

У звітному році розпочато капітальний ремонт фасаду Чайкинського НВК. Вартість проекту – 6,1 млн. грн, використано 4,5 млн. грн з Державного фонду регіонального розвитку та 500 тис. грн з районного бюджету (100%).
На поліпшення надання послуг Інтернету в 9 закладах загальної середньої освіти району витрачено197,5 тис. грн субвенції з державного бюджету . 
За кошти депутата Чернігівської обласної ради Анатолія Мельника придбано спортивні куточки та шведські стінки (13,9 тис. грн), спортивні мати (3 тис. грн).

На організацію харчування учнів, вихованців Новгород-Сіверського району з районного бюджету використано 1,3 млн. грн (відповідною Програмою передбачено 1,0 млн. грн).
Охорона здоров’я
Реформування сфери охорони здоров’я району здійснюється в напрямку подальшого розвитку первинної медико-санітарної допомоги, приведення закладу вторинної ланки до нормативів, необхідних для його функціонування як лікарні інтенсивного лікування.

У районі медичну допомогу надають Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня», Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги», який має відповідну ліцензію. З лікарями закладу первинної медичної допомоги укладено 19740 декларацій (76,9%), у тому числі сільськими мешканцями – 8864 декларації (73%).
Для покращення матеріально-технічної бази медичних закладів залучено 1,67 млн. грн, у тому числі:

- 767,5 тис. грн з районного бюджету,

- 561,3 тис. грн субвенції з Державного бюджету, 
- 405,0 тис. грн позабюджетних коштів.

На реалізацію заходів Програми розвитку та підтримки КНП «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» з бюджетів сільських рад перераховано 584,7 тис. грн.

У с. Грем'яч амбулаторія забезпечена автомобілем (499 тис. грн).

На фінансування медикаментів для пільгових категорій населення використано 13,5 тис. грн.
Культура
Державна політика у галузі культури на районному рівні реалізовується через мережу культурних установ, до якої входить 40 закладів клубного типу, 30 бібліотек-філій. 

Залучалися кошти для покращення матеріально-технічної бази закладів. Так, 10 закладів культури поповнилися музичною апаратурою, новітнім обладнанням, ноутбуками, на що використано 390 тис. грн.

Поточні ремонти проведено у 9 закладах культури, вартість робіт становила 179,2 тис. грн, у т.ч. на виконання зовнішніх робіт з облаштування будівлі Дігятрівського сільського будинку культури використано 150 тис. грн. У районному Будинку культури встановлено дверні блоки (69,3 тис. грн).
До всіх державних свят та пам’ятних дат проведено культурно-масові заходи, патріотичні акції. Організовано огляд художньої творчості «Мистецькі барви Сіверщини», парад символічних гербів з нагоди Дня незалежності, святкові заходи до Дня Десни. 

Фольклорний ансамбль «Слобідчанка» Слобідського сільського будинку культури взяв участь у Міжнародному фестивалі «Євро-фольк» у м. Чернівці та отримав диплом ІV ступеню. 5 червня у с. Слобідка відкрито сільський музей загиблим в зоні АТО/ООС воїнам-землякам.
Для популяризації культурного надбання та розвитку туризму у районі діє інтернет-ресурс «Сівертур» на Facebook. Розроблено 6 туристичних маршрутів, проведено 8 велотурів, 14 автобусних турів, 5 пішохідних турів. Послугами турів скористалися 420 осіб.

Започатковано сільський зелений туризм з відкриття апі-будиночку у        с. Слобідка Блистівської сільської ради. У серпні відкрилась народознавча садиба «Хата баби Мані» у с. Кудлаївка.
У рамках реалізації заходів з охорони культурної спадщини на ремонт 15 пам’ятників залучено 12,5 тис. грн позабюджетних коштів.
Шановні депутати!
Держава ставить перед нами непрості завдання, а саме на місцях впроваджувати реформи, які торкаються практично кожного з нас, і часом, неоднозначно сприймаються суспільством. В умовах децентралізації держава поступово передає частину повноважень на місця, тож розраховувати доводиться на власні сили і ресурси.
Але, реалізуючи визначені законодавством й делеговані радою повноваження, спираючись на вашу підтримку у розв'язанні найболючіших проблем району, нам вдалося чимало зробити. 

Сподіваюсь на ваше розуміння і в подальшому. Адже, співпрацюючи, ми здатні вирішити найбільш болючі для району проблеми.
Дякую за увагу!
В.о. голови районної 

державної адміністрації                                                             Р. М. Веремієнко
