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Звіт 
про виконання Програми економічного і соціального
 розвитку району на 2019 рік
З метою виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2019 рік районна державна адміністрація разом з органами місцевого самоврядування реалізували системні заходи, спрямовані на забезпечення умов для сталого економічного та соціального розвитку району. Проводилась відповідна робота з розвитку агропромислового комплексу, активізації підприємницької діяльності, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, розв’язання гострих соціальних проблем.

У  2019 році  до бюджету району надійшло доходів до загального фонду у сумі 158,9 млн грн, у тому числі власних доходів  62,8 млн грн, базової дотації з державного бюджету 6,9 млн грн, додаткової дотації – 3,2 млн грн, субвенції з державного та обласного бюджетів – 78,7 млн грн (у тому числі медичної – 8,8 млн грн, освітньої – 26,8 млн грн, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 570,0 тис. грн, субвенцій з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету – 42,3 млн грн, іншої субвенції з обласного бюджету – 218,2 тис. грн), іншої субвенції із бюджету міста Новгород-Сіверський і сільських бюджетів відповідно 35,7 тис. грн та 7,3 млн грн. 

Надходження власних доходів до уточнених бюджетних призначень виконані на 106,4 %. 

Основними джерелами надходжень бюджету району є місцеві податки і збори (плата за землю, єдиний податок, податок на нерухоме майно), що складає 49,3 %. У 2019 році їх надійшло 30,9 млн грн, що на  1,1 млн грн більше, ніж у 2018 році. 

Плата за землю до уточнених планових бюджетних призначень виконана на 105,9 %, що на 832,3 тис. грн більше ніж торік, або 3,6%. 

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів до місцевих бюджетів надійшла у сумі 2,1 млн грн, що на 352,5 тис. грн більше фактичних надходжень 2018 року. 

Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (у тому числі акциз на паливо) місцевими бюджетами отримано 2,0 млн грн, що на 138,5 тис. грн менше планових бюджетних призначень.

 Видатки бюджету району за загальним фондом (з урахуванням субвенцій з державного і обласного бюджетів) становили 148,9 млн грн, у порівнянні з 2018 роком зросли на 3,7% ( +15,2 млн грн). 

 На утримання галузей соціально-культурної сфери у 2019 році із загального фонду бюджету району було спрямовано 113,5 млн грн. У порівнянні з 2018 роком видатки зменшились на 9,4 млн грн або на 7,6%.

До спеціального фонду бюджету району надійшло доходів у сумі 2,9 млн грн, у тому числі: власних надходжень бюджетних установ 2,9 млн грн, до цільових фондів 8,3 тис. грн, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища – 34,1 тис. грн, екологічного податку – 13,1 тис. грн.
 На 2020 рік видатки бюджету району у загальному фонді затверджені в сумі 110,1 млн грн, з них державне управління – 22,1 млн грн, освіта 49,1 млн грн, охорона здоров’я – 7,3 млн грн, соціальний захист та соціальне забезпечення – 8,5 млн грн, культура – 10,1 млн грн, фізична культура – 55,0 тис.грн, із спеціального фонду - в сумі 5,2 млн грн, у тому числі бюджет розвитку 2,3 млн грн.

З метою ефективного використання фінансових ресурсів, запровадження єдиного механізму придбання товарів, робіт та послуг, покращення результатів проведення допорогових закупівель активізована робота всіх розпорядників бюджетних коштів щодо проведення допорогових закупівель через електронну систему ProZorro.
Найактивніше проводили закупівлі: Комунальна установа «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

За результатами моніторингу розпорядниками бюджетних коштів успішно проведено 252 закупівлі (2018 рік – 221), укладено 229 договорів на суму 3964,5 тис. грн (2018 рік –200 на суму - 3888,3 тис. грн). Економія коштів становила 355,4 тис. грн або 9,5 % (2018 рік – 290,5 тис. грн, 7,1%). Середній відсоток зниження ціни у 2019 році склав 10,6%. Питома вага бюджетних коштів, використаних через систему ProZorro - 98,2%. За результатами обласного рейтингу 2019 року район займає І місце за показником «Питома вага бюджетних коштів, використаних через систему ProZorro за допороговими закупівлями».

 Завданням на 2020 рік є підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних коштів шляхом активного використання електронної системи ProZorro для здійснення закупівель товарів, робіт та послуг. 
         У 2019 році відбувся незначний приріст (+ 1,4%) капітальних інвестицій в економіку району за рахунок усіх джерел фінансування та освоєно 24,2 млн грн, або 101,4 % до минулого року (2018 рік - 23,864 млн грн). 

       З державного фонду регіонального розвитку у 2019 році було виділено 4500,855 тис. грн,   з місцевого бюджету -  477,085  тис. грн  на проєкт «Капітальний ремонт фасаду будівлі Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області за адресою: с. Чайкине, вул. Л. Кучми, 41, Новгород-Сіверського району Чернігівської області». У 2018 році заходи за кошти державного фонду регіонального розвитку не реалізовувались.

       За рахунок коштів соціально-економічного розвитку закуплено та встановлено: 

обладнання на місця для дозвілля дитячих та спортивних майданчиків на територіях Лісконогівської і Печенюгівської сільських рад -192,0 тис. грн; 

       медичне обладнання - 315 тис. грн (150 тис. грн залишок 2018 року),   комп’ютерна техніка - 193,0 тис. грн для Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.


У Переліку об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах передбачено 17997,7 тис. грн (у 2018 році на ремонтні роботи витрачено 9060,3 тис. грн) за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.
         За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, передбачено фінансування об’єкта «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини в с. Грем’яч Новгород-Сіверського району Чернігівської області». У 2019 році розпочаті будівельні роботи даного об’єкту. Загальна сума витрат становить 6212,457 тис. грн, з них 614,635 тис. грн виділені з місцевого бюджету Грем’яцької сільської ради.
        Основною передумовою забезпечення позитивної динаміки економічного зростання у 2020 році передбачається формування сприятливого інвестиційного клімату.
У районі здійснювали господарську діяльність 40 діючих малих підприємств, 3 середні та 162 фізичні особи-підприємці. За даними Головного управління Державної податкової служби в області у 2019 році було взято на облік 40 суб’єктів підприємництва, з них фізичних осіб-підприємців – 31, юридичних осіб - 9, що на рівні минулого року.

Відбулося зростання надходжень від діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва до місцевого бюджету на 26,3% більше, ніж торік (14010,3 тис. грн).
У 2019 році надано 1216 послуг з державної реєстрації  (права власності та іншого речового права, фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб, видача витягів з Єдиного державного реєстру), що на 124 більше, ніж у минулому році (2018 рік - 1092). Сума надходжень адміністративного збору склала 133,35 тис. грн, що на 7,87 тис. грн більше, ніж у 2018 році.
Оборот роздрібної торгівлі району (за всіма каналами реалізації) у звітному періоді склав 92,2 млн грн або 100,4%  (з урахуванням індексу роздрібних цін І=1,31) до попереднього року (область - 101,4%). 
        Потенціал промислового комплексу району формує одне підприємство - ПрАТ «М'ясо-молочний комплекс «Сіверський», де відбулися позитивні зрушення з виробництва харчових продуктів. Суттєво збільшилось виробництво консервів м’ясних на 16 тонн у порівнянні з минулим роком (2018 рік – 10 тонн). Реалізовано промислової продукції у діючих цінах підприємства на суму 1453,0 тис. грн, що на 681,5 тис. грн або майже у 2 рази більше, ніж торік (2018 рік - 771,5 тис. грн).

       За підсумками 2019 року індекс промислової  продукції  порівняно з минулим роком склав 161,6% (2018 рік – 157,7%). 

       Завданням на 2020 рік є  забезпечення зростання індексу  промислового виробництва  на 0,3%.
       Валове виробництво сільськогосподарської продукції становило майже 209,5 млн грн, що на 0,4 млн грн більше, ніж у 2018 році. Збільшено виробництво рослинницької продукції на 2,8 млн грн (1,1%).  
       У тваринницькій галузі продовжується тенденція зменшення поголів’я худоби, в тому числі і маточного на 431 голову (18%) у тому числі корів - 74 голови (5%). Протягом року ліквідовано тваринницьку галузь у ТОВ «Промінь».

Проведена модернізація ферм, встановлений молокопровід, покращена кормова база у ТОВ «Мрія», що дало можливість збільшити валовий надій молока на 238 тонн, м’яса на 20 тонн у порівнянні з попереднім роком. Збільшено виробництво молока у ТОВ «Переможець» на 54 тонни, у ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції» - на 30 тонн.
       За минулий рік вироблено 3660 тонн молока (94% до попереднього року). М’яса вироблено на рівні 2018 року - 187 тонн.

       У 2019 році господарства району на підтримку галузі тваринництва отримали лише 890 тис. грн.
       Розмір  орендної  плати,  встановлений  договорами  оренди землі, у    районі  становив 7,4%, що більше на 1,3%, проти  2018 року. 

      За рахунок обласного бюджету у 2019 році завершений ремонт шахтного водоскиду ставка руслового площею 24,6 га на річці Лоска у с.Об’єднане Новгород-Сіверського району, що дало можливість припинити руйнування насипу районної автомобільної дороги загального користування Об’єднане – Студинка та запобігти зсуву житлових будинків у с.Об’єднане.
       Проведено благоустрій природних джерел (колодязів) питної води у с.Вороб’ївка, с.Буда-Вороб’ївська, с.Лісконоги. 
       На проведення природоохоронних заходів у 2019 році використано 552,5 тис. грн з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. 

       На 2020 рік підготовлено запити про необхідність виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на здійснення заходів щодо ліквідації загрози затоплення гідрологічного заказника у проймі річки Десна, житлових будинків у селі Комань, руйнування автомобільної дороги районного значення Новгород-Сіверський – Комань – Путивськ.
У 2019 році до Чернігівського фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі в рамках програми «Власний дім» подано 1 клопотання, отриманий кредит на придбання сільськогосподарської техніки для розвитку особистого селянського господарства.

       Протягом 2019 року пасажирським автотранспортом району перевезено 128,0 тис. пасажирів, пасажирооборот виконаний в обсязі  2,6 млн пас. км, що складає відповідно 95,5% та 83,9% до минулого року. 

Відкрито автобусний маршрут сполученням «Шостка – Буда Вороб’ївська» із заїздом у с. Чайкине. 

       Автомобільним транспортом перевезено 4,5 тис. тон вантажів, що становить 37,8% до минулорічного показника. Вантажооборот склав 1,2 млн ткм, що у 3,3 рази менше, ніж у 2018 році. (Дані наведені спільно з даними міста).

Головним завданням на 2020 рік залишається забезпечення здійснення безперебійного пасажирського перевезення,  збереження та відновлення автобусних маршрутів. 

       Оборот роздрібної торгівлі у районі (за всіма каналами реалізації) у звітному періоді склав 92,2 млн. грн, що становить 100,4%  (з урахуванням індексу роздрібних цін І=1,31) до попереднього року (область - 101,4%). 

       Основним завданням на 2020 рік у сфері торгівлі є забезпечення потреб споживачів у якісних товарах і послугах у повній мірі, зміцнення внутрішнього потенціалу торговельної галузі.
        Чисельність населення району, за оцінкою, на 1 грудня 2019 року становила  12465 осіб. Кількість жителів  району з початку року зменшилась на 224 особи. 

        Природний рух населення  порівняно з минулим роком скоротився на 261 особу.

        У продовж 2019 року народилося 60 малюків. Померло 321 особа.
        Протягом 2019 року на обліку у Новгород-Сіверській районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості  перебував 561 зареєстрований безробітний громадянин району. Основною категорією, що поповнила ринок праці району, є особи, звільнені із закінченням строку трудового договору або за згодою сторін. 

   За січень-грудень звітного року взято на облік 396 безробітних громадян, що на 36,0% більше, ніж торік. 

Навчалися під конкретне замовлення роботодавців 27 безробітних, після закінчення професійного навчання  99,0%  одразу були працевлаштовані. 

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучалися 43 особи, які займалися благоустроєм населених пунктів, впорядкуванням кладовищ тощо. 

        Основним завданням на 2020 рік для служби зайнятості є здійснення індивідуального підходу до кожного безробітного через надання якісних, адресних послуг, мотивуючи людей до праці в легальному секторі економіки. 
   Відповідно до статистичних даних середня заробітна плата одного штатного працівника за 9 місяців 2019 року у районі становила 6169,0 грн, що в 1,5 рази перевищує розмір законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (4123 грн), але на 27,6% менше середньообласного показника (8526,0 грн).

  Заборгованість із виплати заробітної плати у звітному періоді на економічно активних підприємствах, установах, організаціях, що звітують до відділу статистики, відсутня.

        Одним з головних завдань на 2020 рік залишається недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати.

На території району у 2019 році проживало 3007 громадян пільгової категорії населення, на фінансування пільг яких передбачалося 1684,8 тис. грн, профінансовано 1450,3 тис. грн (2018 рік – 1755,5 тис. грн), у тому числі                84,4 тис. грн за минулі роки. Заборгованість з фінансування пільг становила 39,5 тис. грн.

На обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації перебуває 841 особа з інвалідністю,656 осіб, які мають статус  постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС, з них 59 учасників ліквідації, 88 постраждалих дітей. За звітний період призначено та профінансовано компенсаційних виплат постраждалим громадянам на суму 175,2 тис. грн.  Заборгованість станом на 01.01.2020 відсутня. 


За призначенням різних видів допомоги, субсидій протягом 2019 року звернулось 3182 сім’ї, із них за призначенням різних видів допомог – 861 за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги та тверде паливо і скраплений газ - 2321.

        Сума нарахованих субсидій за 2019 рік склала 5898,8 тис. грн, профінансовано - 6907,0 тис. грн.
        На обліку перебуває 1210 одержувачів різних видів соціальних допомог, яким за звітний період  нараховано і виплачено 16822,6 тис. грн. 
        Постійно забезпечується соціальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими можливостями, з багатодітних та малозабезпечених сімей. 
Протягом 2019 року статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, наданий 1 дитині, яка  влаштована під опіку, піклування. 
На первинному обліку перебуває 24 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 14 дітей - сиріт перебувають під опікою, піклуванням, 9 дітей у прийомних сім’ях, дитячих будинків сімейного типу, 1 дитина - вихованка професійно-технічного навчального закладу. 

У районі функціонує 5 прийомних сімей, де виховується 4 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та 2 особи з їх числа. У 2019 році прийомні сім'ї не створювалися. 
        Проблемними питаннями є створення прийомних сімей на території району, робота з сім'ями, де батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

       У 2020 році буде продовжена робота зі своєчасного виявлення, обліку, проведення соціального інспектування сімей, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від  виконання батьківських обов’язків, по наданню дітям статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, їх влаштування до сімейних форм виховання.

        Станом на 01 січня 2020 року на обліку у Новгород-Сіверському відділі обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України перебувало 7945 пенсіонерів. У звітному періоді  призначено 226 нових пенсій.

        За 2019 рік середня пенсійна виплата зросла на  347,10 грн. 
        Загальна сума заборгованості на 01.01.2020 склала 729,7 тис. грн, що на 98,3 тис. грн більше, ніж на початок 2019 року. Це борг з відшкодування пенсій, призначених на пільгових умовах. 

        Основним завданням  на 2020 рік залишається недопущення зростання боргу, своєчасне, якісне здійснення призначень, перерахунків та виплати пенсій і допомог. 
        Для потреб медичної галузі  Комунальним некомерційним підприємством «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області фактично було використано 23,197 млн грн, що склало 903,3 грн на одного мешканця району. Залучено 179,5 тис. грн позабюджетних коштів. 

        З різних джерел фінансування на покращення матеріально-технічної бази закладу залучено 1,614  млн  грн.
        У лікарні працює 39 лікарів, 102 середні медпрацівника, забезпеченість лікарями складає - 15,2 на 10 тис. населення, середніми медичними працівниками –  39,7 на 10 тис. населення.
        Медична допомога мешканцям району надається Комунальним некомерційним підприємством «Новгород-Сіверський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, до структури якого входять 3 лікарські амбулаторії, у тому числі 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини (с. Орлівка та с.Грем’яч), 1 фельдшерсько-акушерський пункт, 28 фельдшерських пунктів, з плановою потужністю 274 відвідування за зміну. 
        За 2019 рік  на функціонування  закладу фактично використано 11,561 млн грн, що склало 451 грн на одного мешканця. 
        Матеріально-технічна база закладу у 2019 році поповнилась обладнанням та інвентарем на загальну суму 71,7 тис. грн. 
        Забезпеченість ліжками денного стаціонару у районі складає 10,1 на         10 тис. населення. На ліжках денного стаціонару у 2019 році проліковано 1318 осіб – 513,2 на 10 тис. населення.
        Для подальшого розвитку та ефективного надання  первинної медичної допомоги  необхідно проводити роботи щодо укомплектування закладу медичними працівниками; покращення матеріально-технічної бази закладу, організація лабораторної кімнати.            
        В освітній галузі району функціонує 11 закладів загальної середньої освіти (897 дітей) та  3  філії опорного  закладу з дошкільними підрозділами  (69 дітей).
        На організацію харчування у 2019 році було витрачено 1356,6 тис. грн. Фактична середня вартість харчування 1 учня за день склала 14,00 грн, вихованців закладів дошкільної освіти – 16,00 грн.
       Підвезенням до місць навчання у звітному періоді було охоплено 357 дітей 14 автобусами. 
       У 2019 році за результатами відкритих торгів придбано шкільний автобус для Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, вартістю 1,699 млн грн, з них 517,8 тис. грн - кошти з районного бюджету. 

       Для розвитку Нової української школи вцілено 513,2 тис. грн, з них 51,3 тис. грн - з районного бюджету.
       Головним завданням на 2020 рік є: термомодернізація будівлі та будівництво блочно-модульної котельні на твердому паливі у Печенюгівському навчально-виховному комплексі Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, придбання кухонного приладдя та обладнання в харчоблок, спортивного обладнання для спортзалу Чайкинського навчально-виховного комплексу, Грем'яцької загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, обробка даху та встановлення автоматичної протипожежної сигналізації у закладах освіти району.
       У 2019 році проведена відповідна робота з покращення матеріально-технічної бази закладів культури на суму 390,0 тис. грн, у тому числі 74,2 тис. грн - за рахунок видатків розвитку, 16,0 тис. грн - спонсорські кошти для Грем’яцького сільського будинку культури від Київської торгово-промислової палати. 

       За рахунок спеціального фонду у районному Будинку культури проведено заміну та встановлення дверних блоків на суму 73,4 тис. грн.

        Поточні ремонти проведено у 9 закладах культури на суму 179,2 тис. грн, у тому числі 150,1 тис. грн - зовнішні роботи з облаштування будівлі Дігтярівського сільського будинку культури.
        Основними пріоритетними напрямками роботи у 2020 році є: виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва блочно-модульної твердопаливної котельні та проведення енергозберігаючих заходів системи опалення, придбання автобусу,  відео проектору Optoma 4K550,  туристичного спорядження (велосипеди, намети) для Новгород-Сіверського районного Будинку культури Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, 
        На реалізацію державної молодіжної і сімейної політики в районі особлива увага приділялась підтримці  дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей.

       У період оздоровчої кампанії працювало 13 закладів відпочинку з денним перебуванням школярів та 1 позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку. Усіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 666 здобувачів освіти з 874, що становить 76,2 %, за планом - 55,0%, з них оздоровлено 88 дітей (10,0 %), відпочило - 578 (65,0%), (2018 рік - 814 учнів з 995, що становить 81,8% за планом – 55%, з них оздоровлено 278 дітей (27,6%), відпочило – 540 (54,2%). 

        На проведення оздоровчої кампанії з районного бюджету виділялося 367,08 тис. грн, з них 241,08 тис. грн - на фінансування закладів відпочинку з денним перебуванням школярів, 10,5 тис. грн - на оздоровлення дітей пільгових категорій,  115,5 тис. грн  - субвенція з сільських бюджетів.

        На покращення матеріальної бази позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Десна» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області використано 102,39  тис. грн  (2018 рік - 30,0 тис. грн).

        Проблемним залишається питання щодо оздоровлення членів сімей учасників антитерористичної операції.

В. о. голови районної 

державної адміністрації                                                             Р. М. Веремієнко

