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У 2019 році  Новгород-Сіверська районної  ради Чернігівської області здійснювала свої повноваження відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», інших законодавчих актів та згідно з Регламентом роботи Новгород-Сіверської районної  ради Чернігівської області сьомого скликання на виконання плану роботи Новгород-Сіверської районної ради на 2019 рік затвердженого рішенням районної ради №420 від 21.12.2018.
Визначені всі планові завдання виконані, а за результатами їх виконання маємо добрі показники.
Протягом звітного періоду було скликано 7 сесій районної ради, з них 3 – у позачерговому порядку, на яких прийнято 136 рішень.
У звітному періоді на пленарних засіданнях районної ради затверджено 14 нових районних програм та внесені зміни до 14 програм.  Ці програми стосуються всіх аспектів життєдіяльності району і спрямовані на зростання економічного та духовного потенціалу району. Також, у порядку контролю, на пленарних засіданнях та засіданнях постійних комісій, заслуховувалась інформація про хід реалізації в районі цільових програм.
   	На сесіях районної ради, відповідно до пункту 36 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглядались інформації керівника Менської місцевої прокуратури Чернігівської області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку на території  Новгород-Сіверського району та начальника Новгород-Сіверського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області про стан боротьби із злочинністю, зміцнення безпеки громадян та охорони громадського порядку на території Новгород-Сіверського району.
        У звітному періоді районна рада продовжувала приділяти значну увагу питанню управління об’єктами  спільної власності територіальних громад Новгород-Сіверського району. Загалом з цього приводу  було прийнято ряд рішень. Всі проєкти рішень районної ради з даного питання розглядалися на засіданнях постійних комісій, Також на сесіях районної ради заслуховувались звіти керівників підприємств та установ комунальної власності району, що перебувають в управлінні районної ради,. 
На виконання вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та в умовах забезпечення інформаційної відкритості районною радою здійснювалась реалізація державної регуляторної політики.
Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики, згідно з Регламентом Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання, покладено на постійну комісію районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.
У порядку, встановленому чинним законодавством та Регламентом Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання, здійснювалося планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів.
Протягом звітного періоду було підготовлено 1 проєкт регуляторного акта. Стосовно нього готувався аналіз регуляторного впливу.
З метою одержання зауважень і пропозицій та у строки визначені законодавством оприлюднювались на офіційному веб-сайті Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта, проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу.
Підготовка експертних висновків щодо регуляторного впливу внесеного проєкту та висновок про відповідність проєкту регуляторного акта вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» забезпечувалась постійною комісією районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району. 
Здійснювалося подання необхідних документів до Державної регуляторної служби України для підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Відповідно до статті 12 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» прийнятий регуляторний акт був оприлюднений в  друкованих засобах масової інформації.
Вживалися заходи щодо відстеження результативності прийнятих регуляторних актів.
В районній раді діє три постійні комісії. У межах своїх повноважень комісії розглядали планові питання та питання порядку денного сесій, опрацьовували проекти рішень, розробляли рекомендації, висновки, контролювали стан виконання рішень і власних рекомендацій.
У 2019 році виконавчий апарат районної ради працював над виконанням покладених на нього, відповідно до вимог чинного законодавства, повноважень. Надавалася  організаційно-методична допомога постійним комісіям районної ради з питань виконання ними своїх повноважень.  Працівники виконавчого апарату здійснювали  збір та аналіз матеріалів з питань, віднесених до повноважень комісій, допомагали в плануванні роботи комісій, підготовці висновків і рекомендацій,  оформленні документації, узагальнювали необхідну інформацію, забезпечували  підготовку і проведення сесій районної ради, проектів рішень, що вносяться на розгляд ради, приймали участь у підготовці інформаційних і довідкових матеріалів. 
Протягом звітного періоду виконавчим апаратом районної ради була продовжена робота щодо реєстрації речових прав на нерухоме майно. Було зареєстровано ряд об’єктів нерухомого майна, що перебувають у оперативному управлінні установ освіти та медицини. 
Відповідно до статті 10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов’язаний  підтримувати зв’язок з виборцями, інформувати їх про роботу ради. Депутати районної ради брали участь у загальних зборах громадян, де звітували про свою роботу в раді.
У районі завжди організовується проведення загальнодержавних та професійних свят, під час яких керівництво районної ради зустрічається з трудовими колективами.  З метою відзначення жителів району та колективів підприємств, установ, організацій  за  сумлінне  виконання службових обов’язків, з нагоди професійних свят протягом звітного періоду Почесною грамотою  Новгород-Сіверської районної ради  нагороджено  80 осіб. Подяку голови районної ради оголошено 38 особам.
Для забезпечення прозорості прийняття рішень та підвищення рівня поінформованості в мережі Інтернет функціонує вебсторінка Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, на якій  створено окремий розділ, де розміщуються розпорядження про скликання сесії, проекти рішень та прийняті рішення ради.
        

Голова районної ради                                                              В. М. Кауфман

















