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Протокол № 40
тридцять восьмої (позачергової) сесії Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (сьомого скликання)

12 жовтня 2020 року 
Зал засідань адмінбудівлі
м. Новгород-Сіверський
районної ради

Тридцять восьму (позачергову) сесію Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Кауфман В’ячеслав Маркович.

В районній раді встановлено 26 депутатських мандатів. На сесію прибуло 18 депутатів. Сесія є правомочною. 

На сесію запрошено: в. о. голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області, керівник апарату Новгород-Сіверської районної державної  адміністрації Чернігівської області, начальник фінансового відділу Новгород-Сіверської районної державної  адміністрації Чернігівської області, генеральний директор Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, представників місцевих засобів масової інформації.
Відповідно до Регламенту Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області сьомого скликання обрано лічильну групу  у складі депутатів  Калєнченка Михайла Васильовича та Мельника Дмитра Михайловича.
Порядок денний:

1. Про надання дозволу на початок процедури з придбання житла

Доповідає: генеральний директор Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області Набхан Олена Володимирівна

1. СЛУХАЛИ: 
Головуючого про надання дозволу на початок процедури з придбання житла.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти проєкт рішення «Про надання дозволу на початок процедури з придбання житла» як рішення ради (рішення №624).
Голосували: за – 18, проти – 0, утрималось – 0. 
Рішення, стенограма та результати поіменного голосування по рішенню  тридцять восьмої (позачергової) сесії районної ради сьомого скликання додаються.
Голова районної ради                                                                  В. М. Кауфман 
