Протокол №1
постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району

18 грудня 2020 року                                                        м. Новгород-Сіверський

Засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району  відкрила та вела голова постійної комісії Лисенко Т, М.
До складу постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 11 депутатів.
На засіданні присутні депутати: Лисенко Т. М., Жук В. М., Сичов І. В., Жураховська Н. М., Лабадин Р. М., Малкович В. В., Нестеренко Т. М., Скачок Т. О., Федюк Т. М.
Відсутні депутати: Майданський Я. Д., Швед С. І. 
У роботі комісії приймав участь запрошений: заступник голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області Бондаренко В. М.

Порядок денний:

1. Про обрання заступника голови постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району    
Доповідає: Лисенко Тетяна Миколаївна – голова постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.

2. Про обрання секретаря постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району  
Доповідає:  Лисенко Тетяна Миколаївна – голова постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.

(Порядок денний затверджено одноголосно)

1.СЛУХАЛИ:
 Лисенко Т. М.  голову постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району про обрання заступника голови постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району, яка запропонувала кандидатуру Жука Василя Миколайовича на обрання заступником голови постійної комісії районної ради з питань   бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.
ВИРІШИЛИ:
Обрати заступником голови постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району Жука Василя Миколайовича.
Голосували: за - 9, проти-0, утримались-0.

2. СЛУХАЛИ:
 Лисенко Т. М.  голову постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району про  обрання секретаря постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району, яка запропонувала кандидатуру Сичова Ігоря Володимировича на обрання секретарем постійної комісії районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.
ВИРІШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]Обрати секретарем постійної комісії районної ради  з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району Сичова Ігоря Володимировича.
Голосували: за - 9, проти-0, утримались-0.


Голова постійної комісії                                                      Т. М. Лисенко

Секретар постійної комісії                                                  І. В. Сичов 


