Протокол №1
постійної комісії районної ради з питань  соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин

18 грудня 2020 року                                                        м. Новгород-Сіверський

Засідання постійної комісії районної ради з питань соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин відкрив та вів голова постійної комісії Помаз М. М.
До складу постійної комісії районної ради з питань  бюджету та управління об’єктами комунальної власності району обрано 13 депутатів.
На засіданні присутні депутати: Помаз М. М., Кобизський П. Ю., Колешня К. І., Акальмаз М. В., Добарський  О. В.,  Казора І. І.,        Полторацький П. В., Редкач С. О., Романчук С. В., Трегуб І. В.
Відсутні депутати: Корольова В. О., Побелян С. В., Пророк М. І.
У роботі комісії приймав участь запрошений: начальник фінансово-господарського відділу, головний бухгалтер виконавчого апарату Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області Острик С. Б.

Порядок денний:

1. Про обрання заступника голови постійної комісії районної ради з питань  соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин    
Доповідає: Помаз Микола Михайлович – голова постійної комісії районної ради з питань соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин.

2. Про обрання секретаря постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин  
 Помаз Микола Михайлович – голова постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин.

(Порядок денний затверджено одноголосно)

1.СЛУХАЛИ:
[bookmark: _GoBack] Помаза М. М.  голову постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин. про обрання заступника голови постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин, який запропонував кандидатуру Кобизського Павла Юрійовича на обрання заступником голови постійної комісії районної ради з питань соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин.
ВИРІШИЛИ:
Обрати заступником голови постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин Кобизського Павла Юрійовича.
Голосували: за - 10, проти-0, утримались-0.

2. СЛУХАЛИ:
Помаза М. М.  голову постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин про обрання секретаря постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин, який запропонував кандидатуру Колешні Катерини Іванівни на обрання секретарем постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин.  
ВИРІШИЛИ:
Обрати секретарем постійної комісії районної ради з питань   соціального і економічного розвитку району, будівництва,  ефективного використання природних ресурсів та регулювання земельних відносин Колешню Катерину Іванівну.
Голосували: за - 10, проти-0, утримались-0.

  


Голова постійної комісії                                                      М. М. Помаз

Секретар постійної комісії                                                  К. І. Колешня


