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 Протокол №8
пленарного засідання сьомої (позачергової) сесії Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області (восьмого скликання)

02 серпня 2021 року 
Зал засідань адмінбудівлі
м. Новгород-Сіверський
районної ради
Сьому (позачергову) сесію Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області відкрив і вів голова районної ради Роман Вікторович Падалко. 

В районній раді встановлено 38 депутатських мандатів. На сьому (позачергову) сесію прибуло 24 депутати (список додається). Сесія є правомочною. 
На сесію запрошувались: голова Новгород-Сіверської районної державної адміністрації, заступники голови та керівник апарату районної державної  адміністрації, представники місцевих засобів масової інформації.
Запрошені працівники виконавчого апарату районної ради, які здійснювали ведення протоколу і стенограми засідання.


Перед початком роботи голова Новгород-Сіверської районної територіальної виборчої комісії Агапова Н. М. оголосила інформацію про набуття повноважень депутата Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області восьмого скликання Тягнирядном Петром Андрійовичем.


Відповідно до Регламенту Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області восьмого скликання обрано лічильну групу  у складі депутатів Жураховської Наталії Миколаївни та Редкача Сергія Олександровича.
Депутати прийняли порядок денний сьомої (позачергової) сесії за основу (з внесеними на засіданні президії змінами), включили до порядку денного за пропозицією депутата Швед С. І. питання Про запит депутата Швед С. І. Прийняли порядок денний сесії в цілому. 
Порядок денний:
1. Про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 10 грудня 2020 року № 1-VIII «Про початок повноважень депутатів  Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області»


Інформує: головуючий
2. Про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 18 грудня 2020 року № 11-VIII «Про обрання постійних комісій районної ради»


Інформує: головуючий 
3. Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2020 року №23-VIII «Про районний бюджет  Новгород-Сіверського району на 2021 рік (код бюджету 25313200000)»


Доповідає: начальник фінансового відділу Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області Дар’я БИКОВА

4. Про Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до  Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо недопущення ліквідації державних лісгоспів Новгород-Сіверщини


Доповідає: головуючий 

5.  Про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 10 грудня 2020 року № 8-VIII «Про умови оплати праці заступника голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області»


Доповідає: начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату Новгород-Сіверської районної ради Ольга ЮРЧЕНКО

6. Про хід виконання запиту депутата Редкача С. О.


Інформує: головуючий

7. Про хід виконання запиту депутата Редкача С. О. щодо водовідбору


Інформує: головуючий

8. Про хід виконання запиту депутата Лабадин Р. М.


Інформує: головуючий

9. Про хід виконання запиту депутата Харченко Н. М.


Інформує: головуючий

10. Про запит депутата Падалки Р. В. 


Інформує: депутат районної ради Роман ПАДАЛКО 

11. Про звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, народного депутата України Максима Зуєва, народного депутата України Олександра Сови, Чернігівської обласної державної адміністрації щодо сприяння будівництву залізничного мосту через р. Десна на дільниці між селом Пирогівка Сумської області та містом Новгород-Сіверський Чернігівської області.


Інформує: головуючий

12. Інформація Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо фінансової підтримки  районних рад під час реорганізації


Інформує: головуючий
13. Про запит депутата Швед С. І.

Інформує: депутат районної ради Швед С. І. 

Одноголосно затвердили часовий регламент пленарного засідання.

1. СЛУХАЛИ: 
Головуючого  про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 10 грудня 2020 року № 1-VIII «Про початок повноважень депутатів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області».

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 10 грудня 2020 року                           № 1-VIII «Про початок повноважень депутатів  Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» як рішення ради.

Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0  (рішення №92-VIII).
2. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 18 грудня 2020 року № 11-VIII «Про обрання постійних комісій районної ради».
ВИРІШИЛИ: 
Прийняти проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 18 грудня 2020 року № 11-VIII «Про обрання постійних комісій районної ради» як рішення ради.

Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0  (рішення №93-VIII).

3. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2020 року №23-VIII «Про районний бюджет  Новгород-Сіверського району на 2021 рік (код бюджету 25313200000)».
ВИРІШИЛИ:



Прийняти проєкт рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2020 року №23-VIII «Про районний бюджет  Новгород-Сіверського району на 2021 рік (код бюджету 25313200000)» як рішення ради.
Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0 (рішення №94-VIII).
4. СЛУХАЛИ: 
Головуючого про Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до  Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо недопущення ліквідації державних лісгоспів Новгород-Сіверщини.

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти проєкт рішення «Про Звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до  Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо недопущення ліквідації державних лісгоспів Новгород-Сіверщини» як рішення ради.

Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0  (рішення №95-VIII).
5. СЛУХАЛИ: 

    Головуючого про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 10 грудня 2020 року № 8-VIII «Про умови оплати праці заступника голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області».
ВИСТУПИЛИ: депутат Корольова В. О.
ВИРІШИЛИ:



Зняти з розгляду пленарного засідання ради проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 10 грудня 2020 року № 8-VIII «Про умови оплати праці заступника голови Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області».

     Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0. 
(Депутат Трегуб І. В. вийшов із зали засідань, в залі пристуні 23 депутати)
6. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про хід виконання запиту депутата Редкача С. О.
ВИРІШИЛИ:



Прийняти проєкт рішення «Про хід виконання запиту депутата                     Редкача С. О.» як рішення ради.

     Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0 (рішення №96-VIII). 
7. СЛУХАЛИ: 

Головуючого про хід виконання запиту депутата Редкача С. О. щодо водовідбору.
ВИРІШИЛИ:


Прийняти проєкт рішення «Про хід виконання запиту депутата                      Редкача С. О. щодо водовідбору» як рішення ради.

     Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0 (рішення №97-VIII). 
8. СЛУХАЛИ: 

Головуючого про хід виконання запиту депутата Лабадин Р. М.
ВИРІШИЛИ:


Прийняти проєкт рішення «Про хід виконання запиту депутата                         Лабадин Р. М.» як рішення ради.

     Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0 (рішення №98-VIII). 
9. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про хід виконання запиту депутата Харченко Н. М.
ВИСТУПИЛИ: Молочко Т. В, голова районної державної адміністрації, Разумейко Н. В., керівник апарату районної державної адміністрації, депутати Нестеренко Т. М.., Сич В. О., Сичов І. В.
ВИРІШИЛИ:



Прийняти проєкт рішення «Про хід виконання запиту депутата                      Харченко Н. М.» як рішення ради.

    

 Голосували: за – 23 проти – 0, утримались – 0 (рішення №99-VIII). 

10. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про запит депутата Падалки Р. В.
ВИРІШИЛИ:



Прийняти проєкт рішення «Про запит депутата Падалки Р. В.» як рішення ради.

    

 Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0 (рішення №100-VIII). 
(Депутат Тригуб І. В. увійшов до зали засідань, в залі присутні 24 депутати)

11. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, народного депутата України Максима Зуєва, народного депутата України Олександра Сови, Чернігівської обласної державної адміністрації щодо сприяння будівництву залізничного мосту через р. Десна на дільниці між селом Пирогівка Сумської області та містом Новгород-Сіверський Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ:



Прийняти проєкт рішення «Про звернення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, народного депутата України Максима Зуєва, народного депутата України Олександра Сови, Чернігівської обласної державної адміністрації щодо сприяння будівництву залізничного мосту через р. Десна на дільниці між селом Пирогівка Сумської області та містом Новгород-Сіверський Чернігівської області» як рішення ради.

    

 Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0 (рішення №101-VIII). 

12. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про інформацію Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо фінансової підтримки  районних рад під час реорганізації.

ВИРІШИЛИ:


Інформацію Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад та територій України щодо фінансової підтримки  районних рад під час реорганізації.

    

 Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0 (рішення №102-VIII). 
(Депутат Тригуб І. В. вийшов із зали засідань, в залі присутні 23 депутати)

13. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про запит депутата Швед С. І.

ВИРІШИЛИ:



Прийняти проєкт рішення «Про запит депутата Швед С. І.» як рішення ради.

    

 Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0 (рішення №102-VIII). 

14. СЛУХАЛИ: 


Головуючого про запит депутата Сич В. О.
ВИРІШИЛИ:


Прийняти проєкт рішення «Про запит депутата Сич В. О.» як рішення ради.

    
Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0 (рішення №103-VIII).
Рішення, стенограма, результати поіменного голосування по рішеннях сьомої (позачергової) сесії восьмого скликання додаються.

Голова районної ради                                                              Р. В. Падалко     
