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Депутатський запит
щодо проведення капітального ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення Т-25-17 Короп-Нехаївка-Шабалинів (ділянка між селами Риботин-Нехаївка-Шабалинів)

Ділянка автомобільної дороги загального користування державного значення Т-25-17 Короп-Нехаївка-Шабалинів (між селами Риботин-Нехаївка-Шабалинів Новгород-Сіверського району) знаходиться у вкрай незадовільному стані вже декілька років поспіль і гостро потребує капітального ремонту. Ділянка дороги від села Риботин до села Нехаївка аварійна, середня швидкість руху по цій дорозі складає 25 км/год, на всьому відрізку шляху вибоїни глибиною до 10 см, а місцями 20 см. Ділянка від повороту на село Галичівка до центру села Нехаївка взагалі зруйнована повністю. Такий стан автомобільної дороги загального користування є небезпечним для життя і здоров’я населення, адже веде до найбільших сіл Коропської селищної територіальної громади –                 с. Нехаївка та с. Шабалинів, і також до трохи меншого с. Рижки. Крім того, від швидкості доїзду спеціальних служб порятунку (швидка допомога, ДНС, поліція) залежить наскільки вчасно будуть врятовані людські життя. 
Автомобільна дорога загального користування Т-25-17 є територіальною дорогою державного значення і її стан  потребує саме капітального ремонту, а не поточного. 
Прошу Новгород-Сіверську районну раду Чернігівської області звернутися до Служби автомобільних доріг у Чернігівській області з проханням винайти можливість та провести в найкоротший термін капітальний ремонт територіальної автомобільної дороги загального користування державного значення Т-25-17 Короп-Нехаївка-Шабалинів на ділянці між селами Риботин-Нехаївка-Шабалинів Новгород-Сіверського району.
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