Звернення

Новгород-Сіверської районної ради  Чернігівської області до начальника Чернігівської обласної військової адміністрації В’ячеслава Чауса щодо включення  КНП «Семенівська міська лікарня» Семенівської міської ради Чернігівської області до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Чернігівської області як загального закладу охорони здоров’я
На території Новгород-Сіверського району Чернігівської області діє Комунальне некомерційне підприємство «Семенівська міська лікарня» Семенівської міської ради Чернігівської області, яке розташоване у місті Семенівка та обслуговує мешканців Семенівської міської територіальної громади.

Лікарня забезпечена всім необхідним обладнанням та медичним персоналом для надання базових напрямів медичного обслуговування, визначених для загального закладу охорони здоров'я, що передбачені Порядком функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 року №174.
Лікарня надає медичні послуги населенню Семенівської міської територіальної громади (15600 мешканців) та військовослужбовцям, які несуть службу в межах її території. Враховуючи, що Семенівська міська територіальна громада має більше 130 км спільного кордону з РФ та майже щодня піддається обстрілам з боку ворога, функціонування загального медичного закладу в безпосередній доступності до мешканців громади є життєво важливим чинником.

Крім того, для багатьох прикордонних населених пунктів громади                 (більше 10) КНП «Семенівська міська лікарня» є єдиним медичним закладом в межах транспортної доступності, тобто, до якого можна доїхати за 60 хвилин. Руйнація та відсутність ремонту доріг місцевого та регіонального значення в прикордонні призвело до того, що, наприклад, із села Карповичі або Тимоновичі до міста Семенівка люди добираються за 20-30 хвилин власним транспортом або на таксі, яке коштує для мешканців села 500-600 грн за поїздку. Ще година треба, щоб доїхати до найближчого районного центру. Це вже півтори години, як мінімум. У зимовий період 2022-2023 років дороги в прикордонні взагалі не чистились із мотивів безпеки, що знову ж таки значно збільшувало час поїздки.


Враховуючи викладене, Новгород-Сіверська районна рада Чернігівської області звертається до начальника Чернігівської обласної військової адміністрації В’ячеслава Чауса із проханням про включення  КНП «Семенівська міська лікарня» Семенівської міської ради Чернігівської області до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Чернігівської області як загального закладу охорони здоров'я.
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